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Na temelju članka 35.b stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN broj 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13-pročišćeni tekst, 137/15-ispravak i 123/17) 
te članka 30. Statuta Vukovarsko-srijemske županije („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj 
3/18) podnosim Županijskoj skupštini Vukovarsko-srijemske županije  
 
 

IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA 
za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2018. godine 

 
 

I. Uvod  
 

Sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statutu Vukovarsko-
srijemske županije propisana je obveza župana da dva puta godišnje podnosi izvješće o svom radu 
predstavničkom tijelu. 

  
Prethodno Izvješće o radu (za 2017.godinu), Županijska skupština je razmatrala i prihvatila na 7. 

sjednici održanoj dana 08.veljače 2018.godine. 
  

 Ovim izvješćem obuhvaćeni su važniji projekti, mjere i aktivnosti koje sam kao nositelj izvršne vlasti 
zajedno sa svojim zamjenicima započeo ili završio u prvoj polovici ove godine, a istim su obuhvaćene i 
najvažnije aktivnosti upravnih tijela Vukovarsko-srijemske županije te ustanova i trgovačkih društava kojima je 
županija osnivač, vlasnik ili ima većinski udio.  
 
 U izvješću je zadržana metodologija izlaganja kakva je primijenjena u oblikovanju prethodnog izvješća 
te ono nije svedeno isključivo na djelovanje i taksativno navođenje aktivnosti župana kao fizičke osobe i 
izabranog dužnosnika već ono podrazumijeva sveobuhvatni prikaz funkcioniranja izvršne vlasti. 
 
 S obzirom na njegovu temeljnu svrhu izvješće nije sadržajno detaljno o stanju u svim ili pojedinim 
djelatnostima na području Vukovarsko-srijemske županije, jer su tome namijenjena posebna izvješća čiju 
pripremu i podnošenje osiguravam u rokovima utvrđenim godišnjim Planom rada Skupštine, odnosno ovisno o 
ukazanim potrebama. 
  

Uz to, neovisno o obvezi podnošenja cjelovitog polugodišnjeg izvješća o djelovanju izvršnog i upravnih 
tijela, Skupština se izvještava informacijama o stanju u određenom području djelovanja, neposrednom 
komunikacijom sa županom u okviru „aktualnog sata“ na sjednicama Skupštine, te putem sustava informiranja 
Županije koji čine web stranice Županije.  
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PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI  

u razdoblju od 01. 01. do 30. 06. 2018. godine 
 

 

 

Dužnosnici Vukovarsko-srijemske županije svakodnevno su primali stranke, održavali sastanke i 
konzultacije s pročelnicima županijskih upravnih tijela, ravnateljima i direktorima županijskih društava i 
ustanova, održavali su i sastanke u resornim ministarstvima, državnim ustanovama i institucijama, a nadalje 
su nastavili suradnju s drugim županijama i intenzivno djelovanje putem Hrvatske zajednice županija i 
njezinih tematskih radnih skupina. 

Radi izvršavanja propisa, planiranja i realizacije strateških projekata, praćenja stanja i razmatranja 
određenih pitanja te pripreme i podnošenja prijedloga akata, nastavljeno je sazivanje kolegija pročelnika 
kojem uz župana i zamjenike župana prisustvuju pročelnici upravnih tijela Županije, a u radu sudjeluju i 
ravnatelji županijskih agencija, zavoda i društava. 

Suradnja s jedinicama lokalne samouprave nastavljena je održavanjem brojnih radnih sastanaka i 
posjeta županijskih čelnika sa suradnicima jedinicama lokalne samouprave. 

Pored sastanaka održani su i prošireni susreti predstavnika jedinica lokalne samouprave s ministrima 
koji su posjetili našu županiju, a što je bila prilika da se jedinice lokalne samouprave upoznaju sa zakonskim 
novinama i natječajima, te iznesu probleme s kojima se susreću. 

Također s ciljem jačanja međusobne suradnje na unapređenju gospodarskog i društvenog razvitka 
zajednice i ostvarivanja zajedničkih interesa, kao i upoznavanja s projektima, radu pojedinih institucija i 
udruga organiziraju se sjednice Koordinacije župana, gradonačelnika i načelnika Vukovarsko-srijemske 
županije. Održane su tri radne sjednice u razdoblju od 01.01.2018.g. do 30.06.2018.g.i to: 12. 02., 21. 02. i 30. 
04. 2018. godine. 

U nastavku slijedi prikaz radnih i protokolarnih aktivnosti: 
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SIJEČANJ 2018. 
 
01.01.2015. Vukovar, Vinkovci – U Silvestarskoj noći, kada se većina građana zabavlja ili odmara, 
pojedine službe poput policijskih postaja, vatrogasnih postrojbi i bolnica rade tijekom cijele noći na dobrobit 
cjelokupnog građanstva. Župan Božo Galić, obišao je sve navedene službe i čestitao im novu godinu želeći 
im puno uspjeha u radu. 
02.01.2018. Zagreb – Ministar zdravstva prof.dr.sc.Milan Kujundžić primio župana Božu Galića i održali su 
radni sastanak. 
04.01.2018. Vinkovci – Župan Božo Galić potpisao je danas u Vinkovcima Sporazum o korištenju motornih 
vozila koja su se nabavila iz projekta Ever-moving border emergency response - EMBER, sa Klubom 
podvodnih aktivnosti „Vukovar“, HGSS Vinkovci, Crvenim križem Vinkovci, Vukovar, Županja i Ilok, te 
im uručio ključeve navedenih vozila. 
08.01.2018. Vukovar – Županijski savez sportova Vukovarsko-srijemske županije dobitnici su trofeja 
Međunarodnog olimpijskog odbora “Sport bez granica”, kao jedna od najbolje organiziranih lokalnih 
sportskih zajednica u Republici Hrvatskoj. Trofej im je uručen na Danu hrvatskog sporta i tim povodom 
predstavnike saveza primio ježupan Božo Galić. 
08.01.2018. Vukovar – U Palači Srijem ministar rada i mirovinskoga sustava mr. sc. Marko Pavić je uručio 
18 novih ugovora u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Zaželi – program za zapošljavanje 
žena“. Svečano uručivanje ugovora održano je u nazočnosti župana Bože Galića, državne tajnice Katarine 
Ivanković Knežević, saborskih zastupnika Marijane Balić, Steve Culeja i Davora Miličevića, ravnatelja 
Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje Ante Lončara, pomoćnice ministrice regionalnog razvoja i fondova 
EU Kristine Bilić te zamjenika župana Damira Barne i Josipa Dabre kao i gradonačelnika Vukovara Ivana 
Penave.Vrijednost ugovora za našu županiju je 106 mil.kuna. 
15.01.2017. Vukovar - Obilježena obljetnica međunarodnog priznanja Hrvatske i završetka mirne 
reintegracije. Izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno županom Božom Galićem  zajedno sa 
saborskim zastupnicima, gradonačelnicima i načelnicima, pročelnicima Upravnih odjela, vijećnicima 
Županijske skupštine, predstavnicima policije i vojske, kao i predstavnicima udruga proisteklih iz 
Domovinskog rata Vukovarsko-srijemske županije, položilo je zajednički vijenac i zapalilo svijeću kod 
spomen obilježja na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata u Vukovaru. 
15.01.2018. Vukovar / Ilok – Predsjednica Republike Kolinda Grabar-Kitarović, posjetila je Vukovarsko-
srijemskoj županiji, i u pratnji župana Bože Galića, posjetila je tvornicu "Borovo" te zajedno s 
predsjednicom Uprave Gordanom Odor obišla pogone tvornice.Potom je predsjednica Grabar-Kitarović, u 
pratnji župana Galića, posjetila grad Ilok i sastala se s gradonačelnicom Iloka Marinom Budimir te su 
razgovarali o gospodarskoj obnovi Iloka.  
15.01.2018.Ilok – Predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar-Kitarović organizirala je svečano 
primanje u Muzeju grada Iloka,  u povodu 26. obljetnice međunarodnog priznanja Hrvatske i 20. obljetnice 
završetka mirne reintegracije istočne Slavonije, Baranje i zapadnoga Srijema u ustavno-pravni poredak 
Republike Hrvatske, a kojem je nazočio župan Božo Galić. 
19.01.2018. Vukovar – Župan Božo Galić primio je ministra zaštite okoliša i energetike Tomislava Ćorića te 
su održali sastanak o projektima zaštite okoliša i energetike u Vukovarsko-srijemskoj županiji. Tom 
prigodom u maloj županijskoj vijećnici održano je potpisivanje „Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za 
projekte koji se financiraju iz Kohezijskog fonda u financijskom razdoblju 2014. – 2020.: Izgradnja 
reciklažnog dvorišta u Općini Nuštar“, a potpisali su ministar Ćorić i načelnik Općine Nuštar Hrvoje 
Drinovac. 
20.01.2018. Ilok – Proslavljen je blagdan sv. Vinka, zaštitnika vinogradara i vinara, koji se na području Iloka 
tradicionalno obilježava već dugi niz godina. Tim povodom blagoslovljeni su vinogradi u nazočnosti župana 
Bože Galića i brojnih uzvanika. 
20.01.2018. Antin – Održana je 19. po redu manifestacija „Zimsko spremanje" u organizaciji  KUD-a 
„Vladimir i Lejla Matanović“, a na kojoj je nazočio zamjenik župana Josip Dabro. 
23.01.2018. Vukovar – Održano je svečano potpisivanje društvenog ugovora o osnivanju Agro-klastera 
d.o.o., a koje su potpisali župan Božo Galić, v.d.pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i regionalni 
razvoj Zdenko Podolar i odgovorne osobe svakog osnivača. 
25.01.2018. Vukovar – Župan Božo Galić primio je nagrađene dobitnike nagrada „Suncokret ruralnog 
turizma“ te im čestitao na nagradi istaknuvši značaj razvoja ruralnog područja, koje čini cijelu našu županiju. 
27.01.2018.  Retkovci – Svečano otvorena 29. Smotra kazališnog stvaralaštva u Vukovarsko-srijemskoj 
županiji, pod visokim pokroviteljstvom predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar-Kitarović. U ime 
župana Bože Galića, prigodnim riječima pozdravio je sve prisutne  zamjenik župana Josip Dabro a nazočila 
je i pročelnica Upravnog odjela za turizam i kulturu Marija Budimir. 



5 
 

29.01.2018. Vinkovci / Stari Kunjevci – Održana tiskovna konferencija na temu: Porast u dolascima i 
noćenjima veći od 30 posto, pobjeda na nacionalnom izboru za Europsku destinaciju izvrsnosti, sve 
atraktivnije odredište gurmana, ljubitelja prirode i kulturnog turizma – iznimno uspješna godina za 
najistočniju hrvatsku županiju. Nazočili su župan Božo Galić i direktorica TZ VSŽ Rujana Bušić Srpak. 
31.01.2018. Tovarnik - Obilježen „Dan kada je Tovarnik plakao“. Kod spomen obilježja u središtu mjesta i 
polaganjem vijenaca na mjesnom groblju, izaslanstva su odala počast 48 njihovih sumještana ekshumiranih 
iz masovne grobnice 1998. godine. Vijenac su položio župan Božo Galić u svojstvu izaslanika Predsjednice 
RH te ispred Vukovarsko-srijemske županije zamjenik župana Josip Dabro, sa predsjednikom Županijske 
skupštine Draženom Milinkovićem. 
 
VELJAČA 2018. 
 
02.02.2018. Stari Jankovci - Ured za međunarodnu suradnju TINTL u suradnji s Vukovarsko-srijemskom 
županijom organizirao je Forum lokalnih razvojnih agencija Vukovarsko-srijemske županije pod nazivom 
„Značaj lokalnih razvojnih agencija u razvoju jedinica lokalne samouprave“. U ime župana Vukovarsko-
srijemske županije, pozdravne riječi uputio zamjenik župana Josip Dabro. 
02.02.2018. Zagreb - Župan Božo Galić na 47. sjednici Izvršnog odbora Hrvatske zajednice županija u 
Zagrebu. 
02.02.2018. Zagreb – Župan Božo Galić, zajedno s ravnateljicoma OŽB i BHV Vukovar mr.sc. Vesnom 
Bosanac sastao se s ministrom zdravstva Milanom Kujundžićem te su održali radni sastanak. 
03.02.2018. Stari Mikanovci – U organizaciji KUD-a „Šokadija“ iz Starih Mikanovaca, održana je 51. po 
redu „Mladost i ljepota Slavonije“. Ispred Vukovarsko-srijemske županije nazočio je zamjenik župana Josip 
Dabro te je pozdravio sve nazočne. 
05.02.2018. Vukovar – U prostorijama samostana u Vukovaru predstavljen je projekt „Integracija kulturne i 
povijesne baštine Franjevačkog samostana u turističku ponudu Grada Vukovara. Na predstavljanju projekta 
nazočila je ministrica regionalnog razvoja i fondova EU Gabrijela Žalac, župan Božo Galić, kao i brojni 
gosti. 
09.02.2018. Osijek – Isticanje autentičnosti Slavonije kao jedinstvenog brenda otvara značajne mogućnosti 
za razvoj turizma na području pet slavonskih županija, a sredstva planirana u okviru Hrvatske turističke 
zajednice otvaraju mogućnost da se ova ideja jedinstvenog brenda Slavonija i realizira. Tim povodom održan 
je sastanak na temu: " Kreiranje zajedničkog brenda Slavonije“, na kojem su nazočili predstavnici svih 5 
slavonskih županija a ispred Vukovarsko-srijemske nazočio je zamjenik župana Josip Dabro. 
09.02.2018. Županja - Glazbeno-scenskom priredbom i u nazočnosti mnogih posjetitelja i visokih uzvanika, 
svečano je otvoreno 51. „Šokačko sijelo“, kojoj je nazočio  župan Božo Galić. 
09.02.2018. Gunja - Župan Božo Galić, sa suradnicima, posjetio je predstavnike Općine Gunja, kako bi se 
upoznao s njihovim radom i problemima s kojima se susreću. 
12.02.2018. Vukovar –  Potpisan je Sporazum o obavljanju poslova unutarnje revizije u zajedničkoj jedinici 
za unutarnju reviziju u području zdravstva Vukovarsko-srijemske županije pri Općoj bolnici Vukovar i 
bolnici hrvatskih veterana. Sporazum su potpisali vukovarska i vinkovačka bolnica, domovi zdravlja 
Vinkovci, Vukovar i Županja te Zavodi: za javno zdravstvo i hitnu medicinu u VSŽ. Nazočili su župan Božo 
Galić i zamjenik župana Damir Barna, te pročelnik Službe za poslove unutarnje revizije Igor Banovac. 
12.02.2018. Vukovar – U Palači Srijem u Vukovaru, održana je 3. sjednica koordinacije župana, 
gradonačelnika i načelnika Vukovarsko-srijemska županije,  kojoj je predsjedao župan Božo Galić 
13.02.2018. Privlaka – Župan Božo Galić, sa suradnicima, posjetio je Općinu Privlaka i tom prigodom 
održao radni sastanak s načelnikom Općine Darkom Galićem i njegovim suradnicima kako bi se upoznao s 
njihovim radom i problemima koje imaju. 
16.02.2018. Županja – U organizaciji Županijskog saveza sportova i Plave Vinkovačke televizije u Županji 
održana je svečana dodjela priznanja najboljim sportašima i sportskim kolektivima županije u 2017. godini. 
Nazočili su župan Božo Galić i zamjenici Damir Barna i Josip Dabro. 
19.02.2018. Vukovar - Vukovarsko-srijemska županija provodi „Program usavršavanja managera - PUMA“, 
u suradnji s Hrvatskom udrugom poslodavaca. Tim povodom, župana Božo Galić i zamjenik glavnog 
direktora Hrvatske udruge poslodavaca Bernard Jakelić potpisali su Ugovor o sufinanciranju „Programa 
usavršavanja managera-PUMA“ Hrvatske udruge poslodavaca u Vukovarsko-srijemskoj županiji. 
19.02.2018. Đakovo – Nadbiskup i metropolit đakovačko-osječki mons.dr. Đuro Hranićodržao je zajednički 
radni susret predstavnika institucija i ustanova u Nadbiskupijskom domu u Đakovu, kojemu je nazočio i 
župan Božo Galić. Na susretu razgovaralo se o uređenju marijanskog svetišta u Šumanovcima  
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21.02.2018. Vukovar – Župan Božo Galić primio je pomoćnika ministrice znanosti i obrazovanja, za 
područje srednjoškolskog obrazovanja, Vladu Prskala, te razgovarao o prednostima i nedostatku u 
funkcioniranju obrazovnog sustava, odnosno stvarnoj reformi odgojno-obrazovne politike. 
21.02.2018. Osijek – U organizaciji Svjetske banke održana je dvodnevna rasprava vezana za financijsku 
potporu Projekta Slavonija, Baranja i Srijem, koji uključuje dodjelu i implementaciju EU sredstava za 
regionalni razvoj. Bilo je pet glavnih tema: poljoprivreda, turizam, IKT (informatičko-komunikacijske 
tehnologije), drvna industrija i strana ulaganja.Na raspravi je nazočio i aktivno sudjelovao župan Božo Galić. 
21.02.2018. Vukovar - Održana je 4. sjednica Koordinacije župana,  gradonačelnika i načelnika 
Vukovarsko-srijemske županije, koju je sazvao župan Božo Galić, a na kojoj je ministrica regionalnoga 
razvoja i EU fondova Gabrijela Žalac prezentirala rezultate EU fondova u 2017. godini i planirane aktivnosti 
za 2018. godinu.  
23.02.2018. Vukovar –  Župan Božo Galić primio je predstavnike obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava 
na kojem je prezentiran daljnji rad Proizvođačke organizacije PZ Slavonski svinjogojac. 
24.02.2018. Virovitica –Održana je  IV. sjednica Savjeta za Slavoniju, Baranju i Srijem, a glavne teme 
sjednice bile su gospodarstvo i poljoprivreda. 
26.02.2018. Zagreb – U prostorijama Hrvatskih voda održan je sastanak kojemu je nazočio župan Božo 
Galić. 
27.02.2018. Zagreb – Održana je 8. Međunarodna konferencija o biomasi i obnovljivim izvorima energije, 
na kojoj je sudjelovao župan Božo Galić. 
 
OŽUJAK 2018. 
 
01.03.2018. Vinkovci - Održan je sastanak na temu unaprjeđenje proizvodnje šparoge, a svim prisutnima  
pozdrave je uputio  župan Božo Galić i dao izvješće o strateškim odrednicama Vukovarsko-srijemske 
županije u sektoru poljoprivrede.  
02.03.2018. Vukovar – Župan Božo Galić sa zamjenikom Damirom Barnom, predsjednikom i 
potpredsjednikom Županijske skupštine Draženom Milinkovićem i Zdravkom Kelićem nazočio 
središnjoj svečanosti obilježavanja Međunarodnog dana civilne zaštite i Dana civilne zaštite Republike 
Hrvatske.  
06.03.2018. Zagreb – Župan Božo Galić sa ostalim županima slavonskih županija, te svojim suradnicima, 
nazočio je radnom sastanku u Ministarstvu turizma na temu brendiranja jedinstvene ponude kontinentalnog 
turizma istočne Hrvatske kroz projekt Slavonija, Baranja i Srijem, a kojega je sazvao ministar turizma Gari 
Cappelli. 
06.03.2018. Zagreb – U Ministarstvu znanosti i obrazovanja održan je sastanak ministrice Blaženke Divjak i 
njenih suradnika, sa županom Božom Galićem, zamjenikom župana Damirom Barnom i pročelnicom UO za 
obrazovanje, sport, mlade i demografiju Jadrankom Mustapić-Karlić, te predstavnicima Grada Vukovara, a 
tema sastanaka je bilo rješavanje obnove i dogradnje OŠ Nikole Andrića u Vukovaru. 
09.03.2018. Vinkovci – U prostorijama Vinkovačkog vodovoda i kanalizacije d.o.o. u Vinkovcima svečano 
obilježeno 20 godina rada „Distribucijskog centra Kanovci“ i 10 godina „Regionalnog vodovoda Istočna 
Slavonija“ kojoj je nazočio župan Božo Galić. 
09.03.2018. Bogdanovci - Povodom Dana branitelja Vukovara, kod spomenika u središtu Bogdanovaca, 
položeni su vijenci i zapaljene svijeće za sve poginule, ubijene i nestale branitelje. Vijenac je položio 
zamjenik župana Damir Barna 
10.03.2018. Vukovar – Povodom Dana hrvatskih branitelja Vukovara odana je počast svim poginulim, 
ubijenim i nestalim hrvatskim braniteljima u Domovinskom ratu, održano je polaganje vijenaca i paljenje 
svijeća kod spomen križa na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata u Vukovaru te sveta misa. 
Obilježavanju su nazočili župan Božo Galić i zamjenik župana Damir Barna. 
12.03.2018. Požega - proslavi Dana grada Požege i blagdana sv. Grgura nazočio je zamjenik župana Josip 
Dabro. 
13.03.2018. Otok – U Gospodarskoj zoni u Otoku održano je svečano preuzimanje novih prostorija 
Policijske postaje Otok u Policijskoj upravi vukovarsko-srijemskoj. Uz ministra unutarnjih poslova dr.sc. 
Davora Božinovića, svečanosti je nazočio zamjenik župana Josip Dabro. 
14.03.2018. Vukovar – Župan Božo Galić nazočio drugom „Susretu Luke Constantze i Luke Vukovar“. Na 
susretu se raspravljalo o daljnjem jačanju partnerstva dviju luka te mogućnostima razvoja gospodarstva. 
15.03.2018. Vinkovci – Održana sjednica Stožera civilne zaštite Vukovarsko-srijemske županije, pod 
predsjedanjem predsjednika i načelnika Stožera – župana Bože Galića i Zdravka Kelića. 
15.03.2018. Otok – Ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković, župan Božo Galić, zamjenik 
župana Josip Dabro, gradonačelnik Grada Otoka Josip Šarić te u ime investitora projekta, predsjednik 
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Uprave društva Hrvatske ceste Josip Škorić, nazočili obilježavanju početka radova na rekonstrukciji državne 
ceste DC537 Otok – Slakovci, vrijednih oko 18 milijuna kuna. 
16.03.2018. Vinkovci - U okviru  15. Pčelarskih dana – međunarodnog pčelarskog sajma opreme i pčelinjih 
proizvoda održan je Medni doručak s hrvatskih pčelinjaka, kojemu su nazočili zamjenik župana Josip Dabro 
i pročelnik UO za poljoprivredu i infrastrukturu Andrija Matić. 
19.03.2018. Vukovar – U Hrvatskom domu Vukovar svečano je otvoreno 23. Lutkarsko-proljeće 
Vukovarsko-srijemske županije, a župan Božo Galić  je svečano otvorio. 
20.03.2018. Zagreb – U prostorijama Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture župan Božo Galić 
nazočio sastanku o razvoju prometne mreže u našoj županiji. 
20.03.2018. Sotin – U župnoj crkvi Blažene Djevice Marije, pomoćnice kršćana, u vukovarskom 
prigradskom naselju u Sotinu, predstavljeni su dovršeni konzervatorsko-restauratorski radovi na glavnom 
oltaru koji je, kao i crkva, stradao u Domovinskom ratu, a svečanosti su nazočili župan Božo Galić i 
zamjenik župana Damir Barna. 
22.03.2018. Bošnjaci - Župan Božo Galić, sa suradnicima, posjetio je predstavnike Općine Bošnjaci, i tom 
prigodom održao radni sastanak s načelnikom Općine Andrijom Juzbašićem i njegovim suradnicima, tijekom 
kojeg se razgovaralo o projektima koji bi doprinijeli razvoju i kvalitetnijem životu stanovnika na području 
općine. 
23.03.2018. Lovas – Obilježena tužna 20. obljetnica pokopa 68 žrtava ekshumiranih iz masovne grobnice u 
tome mjestu u kojem je 1991., i tijekom višegodišnje okupacije, ubijeno 89 mještana, a jedna osoba se još 
vodi kao nestala. Obljetnici je nazočio župan Božo Galić. 
24.03.2018. Bad Homburg (Njemačka) - U kongresnom centru  „Kurtheater“ u Bad Homburgu,  nedaleko 
od Frankfurta, Hrvati iz cijeloga svijeta te iz domovine, okupili su se na svečanoj dodjeli nagrada -
12. „Večernjakova domovnica 2018“. Svečanosti je nazočio zamjenik župana Damir Barna. 
26.03.2018. Vukovar – Održana je šesta u nizu manifestacija „NAŠE DOMAĆE, SADA I UBUDUĆE“, 
tijekom koje je održana radionica na kojoj su predstavnici Ministarstva poljoprivrede i Agencije za PRR 
informirali poljoprivrednike kako do EU novca za ruralni razvoj. Potom su u nazočnosti ministra 
poljoprivrede Tomislava Tolušića i župana Bože Galića te brojnim gostima, predstavljeni domaći proizvodi s 
oznakama Hrvatske poljoprivredne agencije. 
27.03.2018. Vukovar – Vukovarsko-srijemska županija i Agro-klaster d.o.o. Vukovarsko-srijemske županije 
predstavili su medijima u Palači Srijem u Vukovaru, Usrksni doručak. Tom prigodom prezentirani su 
proizvodi s OPG-ova Vukovarsko-srijemske županije, koji su karakteristični za uskrsno vrijeme. 
 
TRAVANJ 2018. 
 
03.04.2018. Vinkovci – U  vojarni  5. gardijske brigade „Slavonski sokolovi“ u Vinkovcima obilježena je 
11. godišnjica ustrojavanja Gardijske oklopno-mehanizirane brigade Hrvatske kopnene vojske Oružanih 
snaga Republike Hrvatske te svečano ispraćen 2. hrvatski kontingent u sklopu NATO ojačane prednje 
prisutnosti (2. HRVCON eFP) u Republiku Poljsku. Svečanosti su nazočili župan Božo Galić i zamjenik 
župana Josip Dabro. 
04.04.2018. Zagreb – Sastanak 5 slavonskih župana s predsjednikom Vlade RH Andrejem Plenkovićem na 
temu razvoja Slavonije, Baranje i Srijema. 
06.04.2018. Vukovar – Na održanoj proširenoj sjednici Gospodarskoga vijeća Hrvatske gospodarske 
komore – Županijske komore  Vukovar, a pod predsjedanjem predsjednice Vinke Ivanković, govorilo se o 
Projektu Slavonija. Sudjelovali su župan Božo Galić te zamjenici župana Damir Barna i Đorđe Ćurčić. 
10.04.2018. Vinkovci – U vinkovačkoj bolnici, u okviru projekta ”Unaprjeđenje kvalitete zdravstvenih 
usluga dnevnih bolnica/dnevnih kirurgija u Općoj županijskoj bolnici Vinkovci” potpisani su ugovori s 
dobavljačima. Nositelj projekta je Opća županijska bolnica Vinkovci, a program uključuje poboljšanje 
isplativosti i pristupa dnevnim bolnicama i/ili dnevnim kirurgijama. Trajat će 12 mjeseci, a ukupna 
vrijednost projekta je 16 milijuna kuna. Potpisivanju ugovora nazočio je i župan Božo Galić. 
11.04.2018. Poreč –  Održan je 7. Forum poljskih i hrvatskih regija na kojem je tematski naglasak bio 
strateško planiranje razvoja poljskih i hrvatskih regija do 2030. godine, ruralni razvoj kao jednog od glavnih 
okosnica regionalnog razvoja, privlačenja investicija, usklađivanja obrazovanja sa potrebama tržišta, itd. Na 
panelu se uključio i župan Božo Galić. 
14.04.2018. Ilok – Održano  natjecanje mladih članova Hrvatskog Crvenog križa iz triju slavonskih županija; 
Brodsko-posavske, Požeško-slavonske i Vukovarsko-srijemske županije u Srednjoj školi u Iloku. Na 
otvorenju ovoga Međužupanijskog natjecanja, nazočio je zamjenik župana Josip Dabro.  
16.04.2018. Slavonski Brod – Obilježena je 25. obljetnica i Dan Brodsko-posavske županije kojoj je 
nazočio župan Božo Galić. 
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16.04.2018. Zagreb – Župan Božo Galić nazočio sastanku u Fondu za zaštitu okoliša na temu Regionalnog 
centra za gospodarenje otpadom Orlovnjak. 
17.04.2018. Požega – Župan Božo Galić nazočio svečanoj sjednici povodom 25.obljetnice Županije i Dana 
Požeško-slavonske županije. 
18.04.2018. Vukovar – Predsjednik Vlade Savezne pokrajine Baden-Württemberg  Winfried 
Kretschmann posjetio je Vukovarsko-srijemsku županiju i grad Vukovar, te se upoznao s položajem i 
povijesti naše županije i grada Vukovara, a  kojega je primio župan Božo Galić. 
18.04.2018. Beograd – Otvoreno predstavništvo Hrvatske gospodarske komore u Beogradu, kojoj je nazočio 
zamjenik župana Josip Dabro. 
19.04.2018. Vinkovci – U vinkovačkoj  gradskoj vijećnici zamjenik župana Josip Dabro svečano je primio 
natjecatelje i sudionike 14. Zlatne jabuke - kuhare iz cijele Hrvatske.  
20.04.2018. Stari Jankovci – Proslavljen je Dan Općine Stari Jankovci polaganjem vijenaca i paljenjem 
svijeća na Trgu hrvatskih branitelja, te svečanom sjednicom Općinskog vijeća i dodjelom javnih priznanja. 
Programu obilježavanja nazočio je župan Božo Galić. 
20.04.2018. Vinkovci – U okviru 22. Sajma zdravlja, a u organizaciji Udruge kuhara i slastičara 
Vukovarsko-srijemske županije i Hrvatskog kuharskog saveza, u Vinkovcima je održano prestižno kuharsko 
natjecanje 14. Zlatna jabuka, u okviru 4. kola Hrvatskog kuharskog kupa. Manifestaciji je nazočio 
župan Božo Galić. 
21.04.2018. Vinkovci – Svečano je otvoren 22. Sajam zdravlja na kojem je nazočio župan Božo Galić, 
zajedno sa zamjenikom Josipom Dabrom, zaželjevši dobrodošlicu svim sudionicima koji sudjeluju na Sajmu. 
Tema ovogodišnjeg Sajma zdravlja bila je “Zdravlje, mediji, komunikacije i intersektorska suradnja”. 
24.04.2018. Zagreb – Svečano je otvoren „Tjedan EU fondova“, u organizaciji Ministarstva regionalnog 
razvoja i fondova EU, na kojem je sudjelovao župan Božo Galić, zajedno s ravnateljem Razvojne agencije 
VSŽ Ilijom Cotom. Nakon otvorenja ministrica Gabrijela Žalac održala je sastanak sa županima i 
regionalnim koordinatorima na kojem se između ostalog razgovaralo o razvojnom sporazumu. 
26.04.2018. Vukovar – Veleposlanik Slovačke Republike u RH Juraj Priputen posjetio je Vukovarsko – 
srijemsku županiju i tom prigodom primio ga je župan vukovarsko-srijemski Božo Galić. 
26.04.2018. Vukovar – Na tiskovnoj konferenciji predstavljen je 25. Festival glumca, u organizaciji 
Hrvatskoga društva dramskih umjetnika i Kazališne družine „Asser Savus“, i pokroviteljstvu Vukovarsko-
srijemske županije. Predstavljanju je nazočio i župan Božo Galić. 
28.04.2018. Vukovar – Održana je Smotra klapa Zadarske županije i otvorena je izložba fotografija "Kraške 
ljepotice Zadarske županije" autora Miljenka Domijana, kao dar Zadarske županije i Udruge zadarskih klapa 
povodom Dana grada Vukovara. Župan Božo Galić je otvorio izložbu te pozdravio sve nazočne i nazočio 
Smotri klapa. 
30.04.2018. Vukovar - Održana je 5. sjednica Koordnacije župana, gradonačelnika i načelnika Vukovarsko-
srijemske županije kojom je predsjedavao župan Božo Galić. 
30.04.2018. Vukovar – Održana je tiskovna konferencija o promotivnom filmu Vukovarsko-srijemske 
županije te programu razvoja cikloturizma na kontinentu. Na tiskovnoj konferenciji govorio je župan Božo 
Galić, pročelnica UO za turizam i kulturu Marija Budimir te direktorica TZ Vukovarsko-srijemske 
županije Rujana Bušić Srpak. 
 
SVIBANJ 2018. 
 
02.05.2018. Borovo – U programu obilježavanja 27. obljetnice Memorijala dvanaest hrvatskih redarstvenika 
vijenac položio i svijeću zapalio župan Božo Galić. Obilježavanju su sudjelovali i predsjednik Županijske 
skupštine Dražen Milinković te zamjenici župana Damir Barna i Josip Dabro. 
03.05.2018. Vukovar - U organizaciji Hrvatske gospodarske komore danas je u Vukovaru svečano otvorena 
akcija "Kupujmo hrvatsko". Sve nazočne sudionike pozdravio je župan Božo Galić,  a nazočili su i zamjenici 
župana Damir Barna i Josip Dabro. 
03.05.2018. Vukovar - Povodom obilježavanja Dana grada Vukovara i njegovih zaštitnika sv. Filipa i 
Jakova, na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata položeni su vijenci i zapaljene svijeće, te je 
održana svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Vukovara. Svečanosti je nazočio župan Božo Galić, 
zajedno s predsjednikom Županijske skupštine Draženom Milinkovićem te sa zamjenicima Damirom 
Barnom i Josipom Dabrom. 
03.05.2018. Vukovar – Svečano je otvoren prvi Festival nematerijalne baštine, turističkih destinacija, 
atrakcija i destinacija "SVI zaJEDNO HRVATSKO NAJ". Nazočio je župan Božo Galić. 
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04.05.2018. Vukovar – Konferencija za medije povodom natjecanja "Memorijal bojnik Davor Jović - Prvi 
za Hrvatsku", održana je u Gradskoj vijećnici Grada Vukovara. Konferenciji je nazočio zamjenik župana 
Damir Barna. 
07.05.2018. Vinkovci – Održan je  „Regionalni skup o mogućnostima pripreme EU projekata od šireg 
interesa za prehrambeno - prerađivački sektor i razvoj Slavonije, Baranje i Srijema“ koji je, pod 
pokroviteljstvom Vukovarsko-srijemske županije, organizirala Razvojna agencija Vukovarsko-srijemske 
županije. Sve nazočne na skupu prigodnim riječima pozdravio je župan Božo Galić, a potom i  ravnatelj 
Razvojne agencija  Vukovarsko-srijemske županije Ilija Cota. 
07.05..2018. Đakovo – Nadbiskup i metropolit đakovačko-osječki mons.dr. Đuro Hranićodržao je zajednički 
radni susret kojemu je nazočio i župan Božo Galić, a razgovaralo se o uređenju marijanskog svetišta u 
Šumanovcima. 
08.05.2018. Vukovar – Organizirana je panel diskusija pod nazivom „Aspekti mobilnosti i kvalitete života u 
EU“ u organizaciji Europskog doma Vukovar i Gimnazije Vukovar a župan Božo Galić pozdravio je sve 
nazočne s prigodnim riječima. 
09.05.2018. Zagreb -  Sastanak u Ministartvu znanosti i obrazovanja na temu Uspostava Regionalnih centara 
kompetentnosti na području naše županije. 
10.05.2018. Zagreb –  Župan Božo Galić na 48. sjednici Izvršnog odbora Hrvatske zajednice županija u 
Zagrebu. 
12.05.2018. Vinkovci – Održano otvorenje 22. Državnog natjecanja mladih Hrvatskog Crvenog križa, a 
dobrodošlicu svim sudionicima izrazio je zamjenik župana Josip Dabro. 
12.05.2018. Ilok – U prepunoj dvorani Slovačkoga doma u Iloku svečano je otvoren 25. Festival glumca, a 
otvorio je i prigodnim riječima sve pozdravio župan Božo Galić. 
13.05.2018. Gunja – Ovogodišnja proslava 15-ta po redu u organizaciji Koordinacije vijeća i predstavnika 
nacionalnih manjina Vukovarsko–srijemske županije i pod pokroviteljstvom Vukovarsko– srijemske 
županije održala se u Gunji, a domaćin je bila bošnjačka nacionalna manjina. Na svečanoj sjednici 
Koordinacije nazočili su i zamjenici župana Josip Dabro i Đorđe Ćurčić. 
15.05.2018. Nijemci – Općina Nijemci obilježila je 25. godina svoga postojanja. Obilježavanju su nazočili 
župan Božo Galić i zamjenik župana Josip Dabro. 
15.05.2018. Vukovar - Vukovarsko-srijemska županija zajedno s Poljoprivrednim fakultetom u Osijeku te 
Općinama Gradište i Cerna potpisala je Ugovor o sufinanciranju projekta „Unaprjeđenje ekološke 
proizvodnje u Vukovarsko-srijemskoj županiji“. Ugovor su potpisali župan Božo Galić, dekan 
Poljoprivrednog fakulteta u Osijeku prof. dr. sc. Krunoslav Zmaić te načelnici Općina Cerna i Gradište,  
Srećko Papac i Goran Begović. 
16.05.2018. Zagreb – U Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije ministrica Gabrijela 
Žalac, zajedno s predstavnicima lokalne i regionalne samouprave, potpisala je 374 ugovora o sufinanciranju 
projekata prema Programu održivog razvoja lokalne zajednice i Programu podrške regionalnom razvoju 
ukupne vrijednosti 80 milijuna kuna. U ime Vukovarsko-srijemske županije potpisivanu ugovora je nazočio 
zamjenik župana Josip Dabro. 
16.05.2018. Vukovar – Sudionike Festivala glumca primio župan Božo Galić, zajedno s pročelnicom UO za 
turizam i kulturu i članicom Festivalskog odbora Marijom Budimir. 
17.05.2018. Račinovci –  U okviru obilježavanja 4. obljetnice poplave županjske Posavine, župan Božo 
Galić, ujedno i predsjednik Stožera civilne zaštite, sazvao je sjednicu Stožera civilne zaštite Vukovarsko-
srijemske županije. 
18.05.2018. Vukovar – Izaslanstvo Wielkopolske regije, koje su činili predsjednik parlamentarnog Odbora 
za statut Wieslaw Szczepanski, te članovi drugih parlamentarnih odbora posjetilo je danas Vukovarsko-
srijemsku županiju. Primio ih je zamjenik župana Josip Dabro. 
18.05.2018. Zagreb – Hrvatska zajednica županija obilježila je 15 godina rada. U zgradi Hrvatskog sabora 
okupili su se predstavnici županija, javnih institucija i partnerskih organizacija te su dobili uvid u to koliko je 
Hrvatska zajednica županija utjecala na regionalni razvoj svih ovih godina. Svečanosti je nazočio župan 
Božo Galić. 
20.05.2018. Ilok – Dodjelom nagrada i priznanja završio je 25. Festival glumca u Vukovarsko-srijemskoj 
županiji. Župan Božo Galić je u ime Vukovarsko-srijemske županije primio priznanje za izniman doprinos 
hrvatskom glumištu, kazališnoj umjetnosti, za dugogodišnje prijateljstvo ali i podršku Festivalu glumca. 
21.05.2018. Tompojevci – Obilježavanju Dana Općine Tompojevci nazočio zamjenik župana Josip Dabro. 
21.05.2018. Požega – Slavonski župani potpisali Pismo namjere za sklapanje razvojnog sporazuma s 
Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova EU. Ispred Vukovarsko-srijemske županije Pismo namjere 
potpisao je župan Božo Galić. 
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22.05.2018. Vukovar – U zgradi Županijskog suda u Vukovaru i u nazočnosti ministra pravosuđa Dražena 
Bošnjakovića, svečano je otvoren Probacijski ured Vukovar koji će nadzirati izvršavanje sankcija i mjera u 
zajednici koje je obavljao Probacijski ured Osijek za područje Vukovarsko-srijemske županije. Otvorenju je 
nazočio župan Božo Galić. 
22.05.2018. Bošnjaci  - Općina Bošnjaci obilježila je svoj dan, a na svečanoj sjednici Općinskog vijeća 
Općine Bošnjaci, nazočio je zamjenik župana Josip Dabro.  
22.05.2018. Vinkovci – Svečano su potpisana dva ugovora za vrijedne projekte u Vukovarsko-srijemskoj 
županiji: prvi je o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Nadogradnja i elektrifikacija postojeće 
željezničke pruge od značaja za međunarodni promet M601 Vinkovci-Vukovar“, vrijedan 680 mil.kuna, a 
drugi je „Nabava autobusa za tvrtku Polet d.o.o. Vinkovci“, u vrijednosti 15 mil.kuna. 
23.05.2018. Vukovar –Vukovarsko-srijemsku županiju posjetio je ministar državne imovine doc.dr.sc.Goran 
Marić. Tom prigodom primio ga je župan Božo Galić u Uredu župana te održao radni sastanak u velikoj 
vijećnici s predstavnicima JLS na kojem se razgovaralo o problematici korištenja imovine u državnom 
vlasništvu. 
23.05.2018. Zagreb – Svečano potpisani ugovori o sufinanciranju projekata u 2018. godini prema Programu 
pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova održano je danas u 
Zagrebu. Ispred Vukovarsko-srijemske županije zamjenik župana Josip Dabro potpisao je dva ugovora:  
za projekt 'Sanacije postojećih zgrada '2' i '3" srednje škole Ilok', te izrada projektno-tehničke dokumentacije 
vezane za 'Izradu Energane na biomasi s akumulatorom topline i energane na medicinski otpad'. Vrijednost 
oba ugovora iznosi 1 mil. kuna. 
25.05.2018. Zadar – Župan Božo Galić boravio je u radnoj posjeti Zadarskoj županiji i sastao se sa svojim 
kolegom, zadarskim županom Božidarom Longinom, te su razgovarali o mogućim oblicima daljnje suradnje 
ovih dviju prijateljskih županija. 
26.05.2018. Otok – Održana VIII. Smotra radnog slavonsko-baranjskog ruha "U Otoku moba". Nazočio je 
zamjenik župana Josip Dabro. 
27.05.2018. Vukovar – Povodom obilježavanja 70. godišnjice otvaranja prvog stalnog postava i 20. 
godišnjice povratka u Vukovar u razrušeni dvorac Eltz, u Gradskom muzeju u Vukovaru otvoren je stalni 
postav “Muzej Vukovara u progonstvu”. Svečanosti je nazočio zamjenik župana Damir Barna. 
 
LIPANJ 2018. 
 
02.06.2018. Vukovar – Župan Božo Galić zajedno sa zamjenikom župana Josipom Dabrom primio je 
izaslanstvo austrijske pokrajine Tirol, koja već dugi niz godina ima izuzetno dobru suradnju s vukovarsko-
srijemskim vatrogascima, a tijekom posjete Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Nuštar uručili vatrogasno 
vozilo koje je donirala Vlada pokrajine Tirol. 
03.06.2018. Vukovar - U prigodi 50. obljetnice Saveza Rusina Republike Hrvatske, 40. obljetnice 
Etnografske zbirke Rusina Republike Hrvatske i 50. obljetnice KUD-a Osif Kostelnik Vukovar u Petrovcima 
i Vukovaru obilježava se  45. manifestacija kulture Rusina Republike Hrvatske „Petrovačko zvono 2018“. 
Ispred Vukovarsko-srijemske županije svečanosti je nazočio župan Božo Galić. 
04.06.2018. Zagreb – Povodom 25. obljetnice diplomatskih odnosa Japana i Hrvatske, u organizaciji 
Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta i Veleposlanstva Japana u Hrvatskoj održan je susret s 
japanskom poslovnom delegacijom u Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta, kako bi istražili 
poslovne mogućnosti za suradnju između dviju zemalja. Investicijske mogućnosti te strateške projekte 
Vukovarsko-srijemske županije predstavili su župan Božo Galić i viši savjetnik Razvojne agencije 
VSŽ Krunoslav Srpak. 
04.06.2018. Zagreb – U prostorijama Hrvatskih voda potpisan je Sporazum između Hrvatskih voda, 
Vodovoda d.o.o. Slavonski Brod i Vinkovačkog vodovoda i kanalizacije d.o.o. kojim se osigurava dovod 
vode u vodoopskrbni sustav Slavonskog Broda, a čime se omogućuje potrebna količina vode za ljudsku 
potrošnju na području Slavonskog Broda i susjednih općina. Potpisivanju Sporazuma prisustvovao je 
ministar zaštite okoliša i energetike Tomislav Ćorić i župan Božo Galić, a Sporazum su potpisali direktor 
Vodovoda d.o.o. Slavonski Brod Stjepan Aščić, direktor Vinkovačkog vodovoda i kanalizacije d.o.o. Dražen 
Milinković i generalni direktor Hrvatskih voda Zoran Đuroković. 
08.06.2018. Vukovar – Tvornica Borovo u Vukovaru, najstariji proizvođač obuće u Hrvatskoj, proslavila 87 
godina postojanja i proizvodnje obuće i gume, i 50 godina početka proizvodnje ženske obuće brenda 
"Borosana". Svečanom obilježavanju i predstavljanju Borosana nazočio je zamjenik župana Damir Barna. 
10.06.2018. Babina Greda – U Babinoj Gredi je održana 38. po redu manifestacija „Konji bijelci“. U ime 
predsjednice Republike Kolinde Grabar Kitarović, manifestaciju je otvorio župan Božo Galić. 
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12.06.2018. Vinkovci – Okupili su se najbolji učenici i njihovi mentori te primili nagrade i priznanja za svoj 
trud, rad i znanje, koje su pokazali tijekom ove školske godine. Zamjenik župana Josip Dabro obratio se 
prigodnim riječima. 
12.06.2018. Zagreb – Župan Božo Galić sudjelovao na sastanku o razvojnom Sporazumu Projekta 
Slavonije, Baranje i Srijema u MRRFEU. 
13.06.2018. Korođ – Župan Božo Galić zajedno sa saborskim zastupnikom mađarske nacionalne manjine 
Robertom Jankovićem obišao Dom kulture u Korođu koji se obnavlja. 
13.06.2018. Bogdanovci – Župan Božo Galić sa suradnicima posjetio je predstavnike Općine Bogdanovci, 
kako bi se upoznao s njihovim radom i problemima s kojima se susreću kao i s projektima koje planiraju. 
14.06.2018. Vukovar – Župan Božo Galić primio direktora Hrvatske turističke zajednice Kristjana Staničića 
te su razgovarali o razvoju turističke ponude Slavonije.  
15.06.2018. Nijemci – Svečano otvorena manifestacija "Divan je kićeni Srijem", a nazočio je zamjenik 
župana Josip Dabro. 
15.06.2018. Tovarnik – Obilježavanju Dana Općine Tovarnik nazočio je zamjenik župana Josip Dabro. 
21.06.2018. Vukovar – Zamjenik župana Damir Barna nazočio svečanoj promociji polaznika vojnih škola. 
25.06.2018 Vukovar / Vinkovci - Dan državnosti RH obilježen i u Vukovarsko-srijemskoj županiji. U 
Vukovaru izaslanstvo Županije predvodio je zamjenik župana Damir Barna a u Vinkovcima zamjenik 
župana Josip Dabro. 
28.06.2018. Vukovar – Održana 15. sjednica Gospodarskog vijeća HGK – ŽK Vukovar, a nazočili su 
zamjenik župana Damir Barna i pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i regionalni razvitak Zrinka 
Čobanković. 
28.06.2018. Županja – Župan Božo Galić nazočio svečanoj primopredaji dužnosti zapovjednika GOMBR 
Hrvatske kopnene vojske. 
30.06.2018. Vukovar – Obilježena manifestacija Ukrajinske kulture a svečanosti je nazočio zamjenik 
župana Đorđe Ćurčić. 
30.06.2018. Andrijaševci – Obilježen Dan Općine Andrijaševci, a svečanosti je nazočio župan Božo Galić. 
30.06.2018. Jarmina  - Obilježen Dan branitelja Općine Jarmina, a nazočio je zamjenik župana Josip Dabro. 
 

 
 

RAD ŽUPANA KROZ DJELOVANJE UPRAVNOG ODJELA ZA 
 POSLOVE ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 
a) Sjednice Skupštine i radnih tijela  

 
U predmetnom razdoblju održane su četiri sjednice Županijske skupštine (08. veljače, 09. travnja, 

24. svibnja i 19. lipnja) i 15 sjednica radnih tijela za koje je pozive, radne materijale, zaključke, izvješća i 
zapisnike izradio Upravni odjel za poslove Županijske skupštine. 

Javnost se redovito obavještava o sjednicama Županijske skupštine putem web stranice. 
Odjel je pripremio radne materijale za 67 točaka dnevnog reda sjednica Županijske skupštine te 

zapisnike sa sjednica. 
Županijska skupština je na temelju dostavljenih prijedloga u proteklih šest mjeseci donijela Statut, 

Poslovnik, Razvojnu strategiju do 2020. godine te još 76 općih i pojedinačnih akata (financijski akti, 
deklaracija, planovi, programi, odluke, rješenja, zaključci). 

Usvojeni akti izrađeni su i na temelju članka 79. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi, opći akti sa izvodima iz zapisnika koji se odnose na postupak donošenja u ime 
predsjednika Skupštine, dostavljeni na nadzor zakonitosti predstojniku Uredu državne uprave.   

Niti u ovom izvještajnom razdoblju od strane Ureda državne uprave nisu utvrđene nezakonitosti. 
Akti Županijske skupštine dostavljeni su i objavljeni u „Službenom vjesniku“ Vukovarsko-srijemske 

županije. 
  

b) Objava akata 
 
 Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi propisano je da se akti predstavničkih 
tijela, prije nego što stupe na snagu obavezno objavljuju u službenom glasilu jedinice, te da ako općine ili 
gradovi nemaju svoje službeno glasilo, opći akti se objavljuju u službenom glasilu županije. 
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 „Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije uređuje se, objavljuje na web stranici, tiska i 
dostavlja onima kojima je po zakonu obavezno, a osim akata tijela Županije u njemu se objavljuju akti 2 
grada i 23 općine. 
 U razdoblju 01. 01. do 30. 06. 2018. godine ukupno je objavljeno 16 brojeva „Službenog vjesnika“. 
  

c) Koordinacija župana, gradonačelnika i načelnika 
 

S ciljem međusobne suradnje na unapređenju gospodarskog i društvenog razvitka zajednica i 
ostvarivanja zajedničkih interesa, te upoznavanje s novinama u zakonima, projektima, radom pojedinih 
institucija i udrugama, dogovora o zajedničkoj provedbi pojedinih programa i projekata organiziraju se 
sjednice Koordinacije župana, gradonačelnika i načelnika VSŽ.  

Na sjednicama se zauzimaju zajednički stavovi i donose preporuke, odluke, zaključci koji se upućuju 
nadležnim tijelima sa ciljem povećanja aktivnosti provedbenih mjera na državnoj, regionalnoj i lokalnoj 
razini. 

U prvih šest mjeseci u 2018. godini održane su tri sjednice Koordinacije (12. veljače, 21. veljače te 
30. travnja 2018. godine) na kojima su predstavnici JLS upoznati sa:    
 - inicijativom Zajednice povratnika Hrvatske za donošenje novoga Zakona o ratom stradalim 
područjima i implementacija Sporazuma o normalizaciji odnosa između SR Jugoslavije i Republike Hrvatske 
u dijelu koji se odnosi na ratnu štetu (članak 7.), 
 - ugovorom o sufinanciranju provedbe medijske kampanje borbe protiv ovisnosti o duhanskim 
proizvodima, alkoholu i drogama na području Vukovarsko-srijemske županije,  
 - ugovorom o sufinanciranju projekta organiziranog besplatnog prijevoza umirovljenika u toplice 
tijekom ljetnih mjeseci sa područja Vukovarsko-srijemske županije,  
 - predstavljanju naftne kompanije Vermilion Energy i plan radova koji će se odvijati na području 
Vukovarsko-srijemske županije, 
 - EU fondovima – rezultati u 2017. godini i planirane aktivnosti u 2018. godini, 
 - provedbom Projekta Slavonija, Baranja i Srijem, 
 - te Razvojnom strategijom Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje do 2020. god. 
 

d) Nacionalne manjine-županijska vijeća i predstavnici – suradnja 
 
Temeljem Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina, u Vukovarsko-srijemskoj županiji - kao 

jedinici područne samouprave - izabrano je 5 županijskih vijeća nacionalnih manjina (bošnjačke, mađarske, 
rusinske, srpske i slovačke) i 4 predstavnika (albanske, njemačke, romske i ukrajinske), a oni su temeljem 
sporazuma osnovali Koordinaciju vijeća/predstavnika nacionalnih manjina Vukovarsko-srijemske županije. 
 Suradnja uključuje prisustvovanje sjednicama (na poziv), izradu akata (na prijedlog), dogovore prije 
donošenja pojedinih akata, komunikaciju, dopise i izradu izvješća za saborske zastupnike, klubove i odbor, 
ministarstva i vladine urede, prisustvovanje manifestacijama i obljetnicama, te zajedničkom obilježavanju 
Dana nacionalnih manjina Vukovarsko-srijemske županije (navedeno u protokolarnim aktivnostima), kao i 
sudjelovanje prilikom posjete veleposlanika, konzula i ambasadora iz drugih zemalja, prikupljanje zatraženih 
podataka te sudjelovanje u provedbi pojedinih projekata koje organiziraju ministarstva, Vladin ured za 
ljudska prava i prava nacionalnih manjina i pojedine udruge iz tih područja. 
 

e) Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Vukovarsko-srijemske županije – Koordinacija za 
ljudska prava Vukovarsko-srijemske županije 

 
 Temeljem Nacionalnih strategija, zakona, akcijskih planova i inicijativa vladinih ureda (za ljudska 
prava i prava nacionalnih manjina, za ravnopravnost spolova) Županijska skupština je (kao i u prethodnim 
mandatima) donijela Odluku o osnivanju  i imenovanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova i 
Koordinacije za ljudska prava. 
 Povjerenstvo je na sjednici raspravljalo o pravnom okviru koji određuje rad povjerenstva, o razvoju 
ženskih ljudskih prava, te izdalo priopćenje za javnost  (8. ožujka 2018), a Koordinacija se na sjednici 4. 
travnja 2018. god. uz raspravu o pravnom okviru, zadaćama i budućem radu upoznala s aktivnostima članova 
koordinacije u vezi ljudskih prava. 
 Uz sjednice, aktivnosti uključuju izradu prijedloga akata, rješavanje pojedinačnih slučajeva osoba 
koje se obrate za pomoć, suradnju s Vladinim uredom koji predlaže aktivnosti, sudjelovanje u projektima 
vladinih ureda, pisanja izvješća kako za vladin ured, tako i za pravobraniteljice: pučku, za djecu i 
ravnopravnost spolova. 
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PREGLED AKTIVNOSTI PO PODRUČJIMA 

 
 
 

1. GOSPODARSTVO 
 
 

Malo i srednje gospodarstvo i obrtništvo  
 

‐ praćenje ukupnog stanja gospodarstva na području Županije i usporedba makroekonomskih 
pokazatelja te prikupljanje relevantnih podatka za izradu Informacije o stanju gospodarstva za 2017. 
godinu, očekujemo da će se u rujnu na Skupštini prezentirati spomenuta Informacija, 

‐ praćenje provedbe programa kreditiranja poduzetnika „PBZ – Poduzetnik Vukovarsko srijemske 
županije 2014./2016.“ – kroz ovaj program u suradnji sa PBZ-om, tijekom 2014., 2015. i 2016. 
godine, od ukupnog potencijala koji je iznosio 16,5 mil. kuna, odobreno je poduzetnicima 36 kredita 
u iznosu od  16,1 mil. kuna, pri čemu VS Županija participira u subvenciji kamata sa 2,2%,  a na 
godišnjoj razini u apsolutnom iznosu to čini 354.000 kuna, 

‐ praćenje provedbe programa kreditiranja poduzetnika Kreditom do uspjeha 2014., Mjera 1 – 
Kreditom do konkurentnosti. Kroz ovaj program poduzetnicima je do sada, od potencijala koji iznosi 
15 mil. kuna, realizirano 3 zahtjeva u ukupnom iznosu od 7,57 mil. kuna,  sa subvencijom kamate od 
4,0%,  pri čemu Županija sudjeluje sa 2,0%, a Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta 
također sa 2,0%. Obavljeni su razgovori s još dva potencijalna poduzetnika koji bi koristili ovu 
Mjeru. Navedenima je izrada poslovnog plana u tijeku, 

‐ mjesečno praćenje i izvješćivanje o stanju zaposlenosti i nezaposlenosti na području Županije, te o 
trendovima i promjenama na tržištu rada,  

‐ izrada analiza i izvješća za potrebe Ureda župana prilikom posjete predstavnika Vlade RH i drugih 
institucija,  

‐ Odjel sudjeluje u radu Lokalnog partnerstva za zapošljavanje (VSŽ je član LPZ-a). Trenutno se 
provodi projekt Sigurnim korakom do vlastitog posla kojemu je cilj razviti poduzetničke 
kompetencije nezaposlenih osoba s područja VSŽ, 

‐ popunjavali smo Registar državnih potpora, isti je djelomično popunjen zbog nedostatka relevantnih 
informacija, 

‐ organizirana je Tematska radna skupina za gospodarstvo koja je definirala konkretne mjere i 
aktivnosti za razvoj gospodarstva u našoj županiji, a koje bi se mogle financirati u okviru projekta 
Slavonija, Baranja i Srijem. 

 
 

2. PROMET I KOMUNALNA INFRASTRUKTURA 
 

Komunalna infrastruktura 
Upravni odjel za gospodarstvo i regionalni razvoj prikupio je podatke o ulaganjima u komunalnu 

infrastrukturu na razini Županije za 2017. Podaci se prikupljeni od resornih ministarstava, javnih poduzeća, 
JLS  i svih drugih relevantnih izvora. 
Prema evidencijama koje je Odjel prikupio, ukupna ulaganja u komunalnu infrastrukturu u 2017.  godini su 
537.195.526,30 kn 
 

Promet i veze 
Vezano za područje prometa i veza Upravni odjel za gospodarstvo i regionalni razvoj, kao nadležno 

tijelo u Vukovarsko-srijemskoj županiji, radio je na slijedećem:   
‐ Izdavanje dozvola za obavljanje županijskog linijskog prijevoza putnika 
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 rješavani su upravni  predmeti u prvom stupnju po zahtjevu prijevoznika, te su  donijeta 
rješenja, izdavane  dozvole i ovjereni vozni redovi i itinereri, 

 sukladno članku 19. stavku 7. Pravilnika o dozvolama za obavljanje linijskog  prijevoza putnika 
(NN RH br. 118/05) nastavljeno je vođenje  Upisnika o izdanim dozvolama za županijske linije, 
a kopije Upisnika su dostavljene Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, Upravi za cestovni 
promet,  

 Upisnik izdanih dozvola i vozni redovi svih županijskih linija postavljeni su i ažurirani  na web 
stranici Vukovarsko-srijemske županije, 

 sudjelovanje u radu Povjerenstva za usklađivanje voznih redova za županijske linije za prijevoz 
putnika (Povjerenstvo pri Hrvatskoj gospodarskoj komori),  

 u 2018. godini (u prvih 6 mjeseci) izdano je 54 dozvole za linijski prijevoz putnika.  Prijevoznik 
Polet d.o.o. Vinkovci zatražio je za 18 relacija produženje dozvole, Čazmatrans promet d.o.o. 
Čazma za 4, Čazmatrans Nova d.o.o. Čazma za 31 te prijevoznik Panturist d.d. zahtjevom je 
zatražio upis novog prijevoznika sa kojim je sklopio ugovor o poslovnoj suradnji. Izdane su 53 
dozvole na rok važenja od 5 godina, dok dozvola za Panturist d.d. ostaje sa istim rokom 
važenja. 
 

‐ Nacrt novog voznog reda za željeznički promet  za 2018/19 godinu 

 jedinice lokalne samouprave su pisanim putem obaviještene o nacrtu voznog reda za 
željeznički promet, na koji se niti jedna općina i grad nisu očitovale. 

 
‐ Savjet za sigurnost prometa na cestama Vukovarsko-srijemske županije 

 održane su dvije sjednice Savjeta, 

 analizirano je stanje sigurnosti prometa na cestama u Županiji,  

 Na prvoj sjednici su bila izvješća MUP-a, HAK-a i ŽUC-a, a na drugoj je dogovorena 
provedba promo-materijala za sigurnost u cestovnom prometu.  
 

‐ U suradnji s RA VSŽ i Virovitičko-podravskom županijom razgovaralo se izradi prometnog Master 
plana funkcionalne istočne Hrvatske. Plan je bio kako će se prometni Master plan završi do kraja 
prosinca 2018. godine. Međutim, zbog poteškoća u postupku javne nabave za izradu prometnog 
Master plana i pripadajuće Strateške procjene utjecaja na okoliš, Ugovor o dodjeli bespovratnih 
sredstava je raskinut. Očekuje se ponovna prijava projekta u kojemu će Vukovarsko-srijemska 
županija aktivno sudjelovati. 

 
 

3.  POLJOPRIVREDA,  ŠUMARSTVO I RURALNI RAZVOJ 
 
  
 Upravni odjel za poljoprivredu i infrastrukturu je u periodu od 01.01. do 30.06.2018.godine obavljao 
sljedeće: 

‐ Sudjelovanje u komentarima i e-savjetovanju pri izradi i donošenju niza zakona vezanih za 
poljoprivredu i ruralni razvoj. 

 
‐ Sukladno novom Zakonu o poljoprivrednom zemljištu provedene su aktivnosti u donošenju 

odrednica za postupanja lokalne samouprave.  
 
‐ Osnovana je i počela s radom Koordinacijska radna skupina za provedbu Zakona o zaštiti životinja 

kojega se zadaća ogleda u primjeni propisa iz područja zaštite životinja te razvoj dobre prakse radi 
zaštite zdravlja i dobrobiti životinja. 

 
‐ Učestala je komunikacija Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda s JLS, a k tome i 

s poljoprivrednim gospodarstvima radi mogućnosti korištenja potpora iz Mjere 17 Programa 
ruralnoga razvoja RH 2014. – 2020.  

 
‐ Po Programu sufinanciranja razvoja poljoprivrede VSŽ koji obuhvaća razne mjere sufinanciranja 

primarne poljoprivredne proizvodnje zaprimani su zahtjevi za kredite, te za sufinanciranje rada 
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poljoprivrednih udruga i klastera, odnosno za sufinanciranje legalizacije proizvodnje sira na malim 
poljoprivrednim gospodarstvima (PG). 

 
‐ Potpisivanjem novih ugovora na desetogodišnje razdoblje okončan je postupak produljenja zakupa 

prava lova za 18 lovačkih udruga.  
 

‐ Objavljena su dva Javna poziva za potpore razvoja i unapređenja lovstva na području Vukovarsko-
srijemske županije u 2018. godini. 

 
‐ Unaprjeđena je suradnja sa Hrvatskim šumama oko predlaganja projekata iz Mjera u skupini 8 i 

4.3.3. iz Programa ruralnoga razvoja RH 2014. – 2020. 
 

‐ Nastavlja se zajednički projekt Vukovarsko-srijemske županije i Vinkovačke televizije „Čuvari 
prirode", koji afirmira prirodne i okolišne vrijednosti. 

 
‐ Unaprjeđuju se status i aktivnosti privatnih šumoposjednika, nastavlja se i unaprjeđuje suradnja sa 

Centrom za nizinske šume. 
 

‐ Nastavili smo poslove izrade projektne dokumentacije i ishođenja potrebnih dozvola za sustave 
navodnjavanja na području Vukovarsko-srijemske županije te je sa Hrvatskim vodama potpisan 
Ugovor o sufinanciranju vrijednosti 1.825.000,00 kuna. 

 
‐ Nastavili smo poslove analiza i popravka poljoprivrednoga zemljišta, a značajno intenzivirali 

mapiranje radi prepoznavanja statusa svih čestica te predlaganja programa unaprjeđenja proizvodnje 
i saniranja poljoprivredne infrastrukture u smislu cjelovitoga uređenja kanala i poljskih putova. 

 
‐ Uz problematiku iskorištenja Vinske omotnice, proizvođači grožđa i vina obavještavani su o novim 

natječajima, te novim aktima ili izmjenama i dopunama postojećih. 
 

‐ Provedene su aktivnosti oko osnivanja Proizvođačkih organizacija (sektori svinjetina, junetina, 
konzumna jaja, ratarstvo, soja, voće i povrće) boljeg iskorištenja  potpora iz Mjere 9 Programa 
ruralnoga razvoja RH 2014. – 2020., te ostvarenja bolje pregovaračke pozicije za mala i srednja PG. 

 
‐ Provedba Pravilnika o školskoj shemi voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda i postignućima 

kratkih lanaca opskrbe.  
 

‐ Posjeta malim PG-ima koja žele legalizirati proizvodnju suhomesnatih ili mliječnih proizvoda a u 
svrhu pružanje tehničke pomoći prilikom izrade tehničko-tehnoloških projekata uređenja objekata i 
prostora za proizvodnju navedenih proizvoda. Taj dokument kanimo natječajem i sufinancirati.  

 
‐ Obilazak vlasnika govedarskih farmi na području VSŽ koje su izgrađene prema Operativnom 

programu razvitka govedarske proizvodnje od 2005. - 2008. godine radi sagledavanja stanja, 
problema, prepoznavanja kritičnih točaka i ponude bilo kojeg prihvatljivoga rješenja za nastavak 
proizvodnje. 

 
‐ Aktivnosti za bolje tržišno pozicioniranje proizvoda „Slavonski kulen“/ „Slavonski kulin“ i 

Slavonski med koji su stekli europsku oznaku zaštite. 
 
‐ Pomaganje tradicijskih obrta i prakticiranje/programe izvedbe zaštićene nematerijalne kulturnu 

baštinu. 
 

‐ Skrb nad problematikom pojavnosti i suzbijanja životinjskih i biljnih bolesti te sufinanciramo 
neškodljivo uklanjanje animalnoga otpada.  

 
‐ Proizvodnju šparoge i češnjaka sada organiziraju dvije zadruge kojima Županija pomaže – za 

unaprjeđenje proizvodnje i povećanje broja radnih sati na malim i srednjim PG. 
 

‐ Nastavlja se suradnja sa Udrugama poljoprivrednih proizvođača, te lovnim i ribolovnim udrugama. 
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‐ Sudjelovanje na stručnim skupovima ili prezentacijama na: poljoprivrednoj konferenciji Slavonika,  

informativnom predavanju na temu „Kako do certifikata GLOBALG.A.P.“,  stručnoj radionici 
„Uzgojni program crne slavonske svinje“, i brojnim drugim. 

 
‐ Organizacija i sudjelovanje na: 4. Adriatic Gastro Show - festivalu gastronomije i turizma u Splitu, 

na Međunarodnom sajmu „S klobasicom u EU 2018“ u Sv. Petru u Šumi (za pohvaliti je zlatne 
medalje koje su osvojili OPG Dragan Modic iz Bošnjaka i OPG Andrija Čuha iz Soljana, te srebrne 
medalje OPG Ferbežar iz Otoka i Mesnica As iz Županje), na 15. Mediteranskom sajmu zdrave 
prehrane, ljekovitog bilja i zelenog poduzetništva u Dubrovniku, na 17. sajmu Proizvodi Hrvatskog 
sela u Zagrebu i na 22. Sajmu zdravlja u Vinkovcima.  

 
‐ Provođenje aktivnosti nad odabirom i uspjehom naših kandidata u projektu „Zlata vrijedan“- izbor 

najboljeg obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva u Hrvatskoj, te u projektu Izbor „Uzorne 
hrvatske seoske žene“. 

 
‐ Nastavlja se provedba projekta „Seoska prijestolnica Vukovarsko-srijemske županije“. Za 2018. 

godinu po natječaju su odabrani Račinovci  te se zajednički provode dvadesetak kulturnih, sportskih, 
tradicijskih, gospodarskih ili memorijalnih programa.  

 
           

4. REGIONALNI RAZVOJ, EU FONDOVI I MEĐUNARODNA 
SURADNJA 

 
 

‐ Upravni odjel za gospodarstvo i regionalni razvoj u suradnji s Uredom župana nastavio je u 2018. 
godini intenzivnu provedbu potpisanih bilateralnih sporazuma s Velikopoljskim vojvodstvom, 
Autonomnom pokrajinom Vojvodinom te pokrajinom Baden-Wurttemberg: 

 Delegacija Vukovarsko-srijemske županije sudjelovala na VII Forumu hrvatskih i poljskih 
regija u Poreču. Ovo je nastavak dosadašnje uspješne suradnje poljskih vojvodstava i 
hrvatskih županija koja traje od 2011. godine. Razmjenom iskustava te privlačenje sredstava 
iz EU fondova korak je do osiguranja ravnomjernijeg regionalnog razvoja.  

 Komunikacija oko organizacije sudjelovanja VSŽ na sajmu Okusi regija u rujnu 2018. 
godine. 

 Delegacija Vukovarsko-srijemske županije održala je niz radnih partnerskih sastanaka s 
predstavnicima AP Vojvodine. 

‐ U svrhu pripreme projekata i prijave istih na natječaje za dodjelu bespovratnih sredstava Odjel je 
sudjelovao u koordinacijskim sastancima s razvojnim dionicima s područja cijele županije: 
razvojnim agencijama, LAG-ovima, jedinicama lokalne samouprave, Hrvatskom gospodarskom 
komorom, kao i ostalim županijskim odjelima i županijskim tvrtkama. 

‐ U suradnji s Upravnim odjelom za Poljoprivredu i infrastrukturu te Zavodom za javno zdravstvo 
VSŽ pripremljena su i prijavljena 2 projekta na Interreg prekogranični program RH-SRB (projekt 
„TraP- The revitalization of a population of Perdix perdix L.“  i „Health4All“  Rezultati se očekuju u 
prvoj polovici 2019. godine. 

‐ Vukovarsko-srijemska županija, u suradnji s Razvojnom agencijom Vukovarsko-srijemske županije, 
kontinuirano je radila na izradi Razvojne strategije Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje do 
2020. Početkom godine završen je postupak  strateške procjene utjecaja ŽRS na okoliš, što nam je 
bio preduvjet za usvajanje ŽRS na Županijskoj skupštini. 

‐ 19. lipnja 2018. godine usvojena je Razvojna strategija Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje 
do 2020. na Županijskoj skupštini. 

‐ Sudjelovanje na sastancima Odbora za praćenje Interreg IPA prekograničnih programa HR-SRB, 
kao i na sastanku Odbora za praćenje Transnacionalnog programa Dunav. 
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‐ Djelatnici Odjela predstavili su Vukovarsko-srijemsku županiju na Tjednu europskih fondova u 
Zagrebu s dva projekta. 

‐ VSŽ je u suradnji s razvojnim dionicima organizirala  informativno - obrazovni događaj „Tjedan 
Europskih  fondova“ . 

‐ Vukovarsko-srijemska županija u sklopu Europskog tjedna razvoja sudjelovala je na  panel raspravi: 
Kultura, gradovi i održivi razvoj u organizaciji ODRAZ-a - Održivi razvoj zajednice u suradnji s 
Udrugom gradova RH. 

‐ Obavljanje dopune dokumentacije Završnih izvješće za projekte RECALL i DR SHARE- čekaju se 
odobrenja Završnih izvješća. 

‐ Sudjelovanje na brojnim radionicama, konferencijama  i sastancima organiziranim iz raznih 
sektorskih područja. 

‐ U suradnji s RA VSŽ i MRRFEU provedene su aktivnosti na prikupljanju projekata za Razvojni 
sporazum.  

‐ Djelatnica Odjela sudjelovala je u radu Službeničkog suda Vukovarsko-srijemske županije. 
‐ Prevođenje službene korespondencije za potrebe Ureda župana. 

 
 

Projekti u provedbi: 
1. DANUrB – DANube Urban Brand 

Projekt „DANUrB – Podunavska turistička mreža“ financiran je u okviru prvog poziva 
Transnacionalnog programa Dunav. Nositelj projekta je Sveučilište tehnologije i ekonomije iz 
Budimpešte, a na projektu sudjeluje 20 partnera među kojima je i Vukovarsko-srijemska županija. 
Glavni cilj projekta je stvoriti sveobuhvatnu prostorno-kulturnu mrežu - „Europska kulturna promenada“ 
koja će povezivati sve zajednice uz Dunav, ujedinjujući ih u jednu brendiranu turističku destinaciju, 
nudeći pri tome tematske putove i mogućnosti razvoja koje mogu povećati broj posjetitelja i koji će 
produžiti svoj boravak u regiji. 
Provedba je započela u siječnju 2017. i traje do lipnja 2019. Ukupna vrijednost projekta je 2.703.844,00 
eura. (VSŽ 47.575,50 EUR). 
U razdoblju od 1. siječnja  - 30. lipnja 2018. : 

‐ Pripremljeno je i odobreno Izvješće za 2. period. Očekuju se sredstava do kraja 6 mjeseca. 
‐ Održan je Partnerski sastanak, evaluacija prve godine implementacije projekta i Steering 

Committee sastanak u Bratislavi (01.-03.03.2018. god.), te Partnerski sastanak i radionica u 
Novom Sadu (07.-09.05.2018. god.).  

‐ Organiziran je posjet pilot lokacijama projekta – Iloku i Bačkoj Palanci 07.05.2018. god. 
Projektni partneri i studenti su proveli ugodno poslijepodne u organiziranom obilasku povijesnih 
i kulturnih znamenitosti Iloka, kao i Iločkih podruma i Principovca.  

‐ Vukovarsko-srijemska županija je izradila promo materijale - 350 komada letaka s ciljem 
upoznavanja šire javnosti s projektom i projektnim aktivnostima, ali i promoviranja lokalnih 
dionika koji sudjeluju u projektu. 

‐ Pripremanje podataka i dokumentacije za izradu Izvješća za 3. period koji se treba predati do 15. 
srpnja 2018. godine. 
 

 
2. LENA - Lokalno gospodarstvo i očuvanje prirode u Podunavlju 

Projekt je financiran u okviru Transnacionalnog programa Dunav. Nositelj projekta je WWF (World 
Wide Fund for Nature) iz Bugarske, a u projektu sudjeluje 13 partnera iz 7 Podunavskih zemalja. Cilj 
projekta je jačanje zajedničkih i integriranih pristupa za očuvanje i održivo korištenje zaštićenih područja 
uz rijeku Dunav te izvođenje održive razvojne strategije i smjernica kako bi se povećao utjecaj u regiji. 
Projekt sadržava nekoliko pilot projekata, a pilot projekt Vukovarsko-srijemske županije u sklopu LENA 
projekta je uzgoj autohtone crne slavonske svinje.   
U razdoblju od 01. siječnja  - 30. lipnja 2018. godine: 

‐ Pripremljeno je i odobreno Izvješće za 2. period. Očekuju se sredstva do kraja 6 mjeseca. 
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‐ Proveden postupak javne nabave i izrađena studijska analiza na temu: „Studijska analiza o 
doprinosu uzgojnog programa crne slavonske svinje u funkciji očuvanja okoliša i biološke 
raznolikosti“. 

‐ Održana 3. grupa besplatnih edukacija za uzgajivače i potencijalne uzgajivače crne slavonske 
svinje. Edukacije održane u Otoku i sudjelovalo je ukupno 11 proizvođača crne slavonske s 
područja VSŽ. 

‐ Izrađen Output u okviru projekta: „Learning interactions Croatia – Serbia (Vukovarsko 
srijemska županija i Dunav Soja). Za potrebe izrade ovog Outputa održani su sastanci kod nas i 
u Srbiji. Također predstavnici Odjela sudjelovali su na Danu polja u Somboru i Osijeku 
povezano s ovom aktivnosti. 

‐ Izrađeni i podijeljeni promotivni materijali (podijeljeni u sklopu održanih edukacija u Otoku). 
Također izrađeni su  promotivni letci i flyeri za pilot farmu projekta koja se nalazi u Borovu. 

‐ Sudjelovanje na dva sastanka projektnog tima – u veljači u Ulmu, Njemačka i u lipnju u 
Bohinju, Slovenija. 

‐ U okviru projekta organiziran je trening „Danube Guides“ u Austriji. Na treningu su ispred VSŽ 
sudjelovali Hranimir Jurić kao član projektnog tima i Mario Raguž kao vanjski stručnjak. Njih 
dvojica će u rujnu kod nas organizirati takav trening za Dunavske vodiče koji će se sastojati od 4 
modula. 

‐ Pripremanje podataka i dokumentacije za izradu Izvješća za 3. period koji se mora predati do 15. 
srpnja 2018. godine. 

 
3. ViCtour-Virtualni i kulturni turizam 

Projekt je financiran u okviru prvog poziva Interreg IPA Programa prekogranične suradnje Hrvatska-
Srbija 2014-2020. Vukovarsko-srijemska županija je nositelj projekta, a Turistička zajednica 
Vukovarsko-srijemske županije je partner na projektu kao i Fond „Evropski poslovi“ AP Vojvodine, 
Turistička organizacija Vojvodine i Univerzitet u Novom Sadu - Ekonomski fakultet u Subotici. 
Glavni cilj projekta je razvoj atraktivne, dinamične i konkurentne turističke promocije kako bi se 
povećala atraktivnost i privlačnost Vukovarsko-srijemske županije.   
U razdoblju od 01. siječnja – 30. lipnja 2018 godine: 

‐ Održan je 1. sastanak Steering Committee (24.01.2018, Novi Sad), te 3. Partnerski sastanak u 
Vukovaru (20.02.2018. god.). 

‐ Vukovarsko-srijemska županija je izradila 300 komada letaka i 2 roll-up bannera s ciljem širenja 
projektnih aktivnosti na širi spektar ljudi.  

‐ Turistička zajednica VSŽ izradila je Marketing plan te je započela sa dizajnom i izradom 
Vizulanog identiteta koji se očekuje do rujna 2018. godine. 

‐ Vukovarsko-srijemska županija do kraja godine predviđa nabavu aplikacije Proširene stvarnosti 
te nabava Promotivnih materijala, čiji su postupci javne nabave u pripremi. 

‐ Pripremljeni su i predani Izvještaji o napretku provedbe projekta za 3 period 
‐ Projekt ViCTour imao je i službenu Monitoring kontrolu, 11. svibnja od strane Kontrolnog tijela, 

Agencije za regionalni razvoj RH na kojem su predstavljene dosadašnje odrađene aktivnosti kao 
i one planirane. 

 
 

4. EMBER- Odgovor na sveprisutne izvanredne situacije u pograničnom prostoru 

Projekt je financiran u okviru IPA programa prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija 2007. – 2013. 
Započeo je 06. listopada 2016. godine i trajao je do 05. siječnja 2018. godine. 
Cilj projekta je unaprijediti razinu spremnosti u hitnim poplavnim slučajevima unutar sliva rijeke Save, 
poboljšati vještine operativnih snaga zaštite i spašavanja te uskladiti njihovo djelovanje.  Vodeći partner 
je Vukovarsko- srijemska županija dok je nositelj sa srpske strane Pokrajinski sekretarijat vlade AP 
Vojvodine. Partneri s hrvatske strane su Razvojna agencija Vukovarsko-srijemske županije i Državna 
uprava za zaštitu i spašavanje dok su  Fond  za Evropske poslove AP Vojvodine i Pokrajinski sekretarijat 
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za gospodarstvo, zapošljavanje i ravnopravnost spolova  partneri sa srpske strane koji zajedno sa 
suradnicima općinom Šid, Gradom Sremska Mitrovica i Javnim poduzećem „Vode Vojvodine“ sudjeluju 
na projektu.  
 
U razdoblju od 01. siječnja – 30. lipnja 2018. godine: 

‐ Projekt je službeno završio. Uspješno su provedene sve aktivnosti i nabave koje su bile 
predviđene. Potpisani su Sporazumi o korišetnju opreme i vozila s pojedinim korisnicima. 

‐ U ožujku je predano Završno izvješće, rađena je određena nadopuna i čeka se potvrda odobrenja 
Završnog izvješća. 

‐ Podugovorena je i revizija projekta čiji se rezultati očekuju. 
‐ U svinju je bila službena monitoring kontrola od strane Agencije za regionalni razvoj RH gdje su 

pregledavali cjelokupnu dokumentaciju projekta kao i nabavljenu opremu..  
 
 

5. ZDRAVSTVO I SOCIJALNA SKRB 
      
 Temeljem iskazanih potreba zdravstvenih ustanova, a sukladno planu ulaganja i održavanja 
utvrđenih odlukom upravnih vijeća zdravstvenih ustanova Zaključkom je utvrđen popis prioriteta za raspored 
decentraliziranih sredstava u 2018. godini te decentralizirana sredstava u 2018. godini iznose 23.091.465,00 
kuna. U prvih šest mjeseci ove godine redovito su upućivani zahtjevi resornom Ministarstvu za doznaku 
pomoći izravnanja, a na temelju prikupljene i obrađene dokumentacije zdravstvenih ustanova i izdani su 
nalozi za isplatu financijskih sredstava za decentralizirane funkcije zdravstvenim ustanovama. 
 
 Temeljem Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu decentraliziranog financiranja domova za starije i 
nemoćne u 2018. godini osigurana  su sredstva za obavljanje djelatnosti domova u visini razlike između 
ukupnih rashoda i prihoda za posebne namjene u iznosu od 8.523.240,00 kn. Nadalje, temeljem Odluke o 
kriterijima, mjerilima i načinu financiranja materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i 
troškova ogrjeva korisnicima koji se griju na drva u 2018. godini osigurana su sredstva u iznosu 
4.929.184,00 kn. 
  
 Sukladno Planu rada Županijske skupštine dostavljena su godišnja Izvješća o radu i poslovanju 
zdravstvenih ustanova i ustanova socijalne skrbi kojih je osnivač Vukovarsko-srijemska županija. 
  
 Radi rješavanja problematike organizacije zbrinjavanja akutno bolesne djece od 0 do 18 godina za 
vrijeme radnog vremena izabranog liječnika primarne zdravstvene zaštite održana su dva radna sastanka sa 
ravnateljem Opće županijske bolnice Vinkovci, ravnateljem Doma zdravlja Vinkovci,  koncesionarima, te 
predstavnicima HZZO Područne službe Vinkovci. 
 
 Sukladno Planu razvoja palijativne skrbi na području Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje 
2017.-2020. godine, održan sastanak Županijskog tima za razvoj sustava palijativne skrbi na kojem je 
podneseno Izvješće o radu koordinatora za palijativnu skrb u zdravstvenim ustanovama Vukovarsko-
srijemske županije. 
 
 S obzirom na aktualnost donošenja novog Zakona o zdravstvenoj zaštiti u kojem se očekuju znatne 
reforme na primarnoj razini zdravstvene zaštite, održana sjednica Savjeta za zdravlje Vukovarsko-srijemske 
županije, a tijekom provedenog javnog savjetovanja o nacrtu navedenog Zakona ispred Županije izrađene su 
i poslane brojne primjedbe i komentari. 
 
 Održane su dvije sjednice županijskog Odbora za skrb o osobama treće životne dobi na kojima se 
raspravljalo o mogućnostima pomoći korisnicima domova za starije u nemoćne osobe pri odlasku na 
specijalističke preglede u bolnice. Postignut je dogovor sa bolnicama Vukovar i Vinkovci  o koordiniranom 
odlasku na specijalističke preglede, te se raspravljalo o potrebi povećanja cijena usluga domova za starije i 
nemoćne osobe. 
 
 Održane četiri sjednice Povjerenstva za dodjelu financijskih pomoći iz socijalne skrbi, te je ukupno 
riješeno 90 zamolbi za jednokratnu pomoć. 
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 U sklopu Programa pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI 
fondova sa Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije potpisan Ugovor o sufinanciranju 
projekta „Izrada projektno-tehničke dokumentacije za izradu energane na biomasu s akumulatorom topline i 
energane na medicinski otpad“ Opće županijske bolnice Vinkovci. Procijenjena vrijednost projekta je 
865.000,00 kn, od čega će Ministarstvo sufinancirati projekt u iznosu od 600.000,00 kn. Ukupna vrijednost 
projekta izgradnje energane na biomasu s akumulatorom topline i energane na medicinski otpad Opće 
županijske bolnice Vinkovci procijenjena je na iznos od 21.062.500,00 kuna. Realizacijom projekta doći će 
do znatnog smanjenja emisija CO2 u zrak, termička obrada medicinskog otpada bila bi po okoliš puno 
prihvatljivije rješenje od postojeće metode obrade, te dolazi do znatnih ušteda na energentima. 
 
 Potpisan Sporazum o sufinanciranju borbe protiv ovisnosti o duhanskim proizvodima, alkoholu i 
drogama za 2018. godinu između Županije i gradova i općina u iznosu od 115.000,00 kn. 
 
 Potpisan Ugovor o sufinanciranju projekta organiziranog besplatnog prijevoza umirovljenika u 
toplice tijekom ljetnih mjeseci na području Vukovarsko-srijemske županije između gradova, općina i 
Županije. 
 
 U svrhu osiguranja jednake dostupnosti zdravstvene zaštite, sukladno ovlastima Župana ravnatelju 
Doma zdravlja Vukovar izdana suglasnost za organizaciju pripravnosti Službe sanitetskog prijevoza u Iloku 
tijekom subote, nedjelje i u dane blagdana, a za što su financijska sredstva osigurana u Županijskom 
proračunu. Isto tako u Županijskom proračunu osigurana su sredstva za nastavak rada Udruge roditelja djece 
s poteškoćama u razvoju Vukovarski leptirići. 
 
 Za potrebe Ministarstva financija,sukladno odredbama Zakona o koncesijama izrađen Godišnji Plan 
davanja koncesija u zdravstvu za 2018. godinu, te Godišnje izvješće o sklopljenim/raskinutim ugovorima o 
koncesiji u zdravstvu za 2017. godinu. 
  
 Vezano uz projekt Slavonija, Baranja i Srijem imenovana tematska radna skupina za zdravstvo, te su 
održana dva radna sastanka na kojima su definirani prijedlozi mjera za sektor zdravstva. 
   
 Povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe droga održalo je brojne aktivnosti, te su članovi povjerenstva 
sudjelovali u promidžbi i podjeli reklamnih materijala kampanje protiv ovisnosti. 
 
 Osim navedenih poslova u proteklom razdoblju Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb sukladno 
svom djelokrugu rada obavljao je i druge tekuće poslove: 

 
- suradnja sa koncesionarima, poslovi na izradi aneksa ugovora te provedba istih u Registar              

koncesija Ministarstva financija, 
- prikupljanje i obrada podataka o broju izvršenih mrtvozorničkih pregleda osoba umrlih izvan 

zdravstvene ustanove te izdavanje naloga za isplatu naknade za rad mrtvozornika, 
- izrada informacija o događanjima iz područja zdravstva i slanje na objavu za web stranice Županije, 
- vođenje internog Registra koncesionara, ugovora o koncesiji, mrtvozornika, 
- rješavanje zamolbi za jednokratnu financijsku pomoć, 
- izdavanje Rješenja pravnim i fizičkim osobama  o ispunjenosti minimalnih uvjeta za pružanje 

socijalnih usluga, 
- rješavanje u II. stupnju u postupku žalbi na rješenja jedinica lokalne samouprave u postupku 

priznavanja prava na troškove stanovanja, 
- suradnja sa zdravstvenim ustanovama, ustanovama socijalne skrbi, nadležnim ministarstvima i 

drugim institucijama neophodnim za rad ovog Upravnog odjela. 
 

 

6. OBRAZOVANJE I SPORT 
 
Upravni odjel za obrazovanje, sport, mlade i demografiju u prvoj polovici 2018. godine obavljao je i izvršio 
sljedeće poslove: 
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I. Provedba Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za 
financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog 
školstva u 2018. godini  

 
 Sukladno ovoj Odluci Vlade RH Županijska skupština donijela je:  

- Odluku o kriterijima i mjerilima za financiranje tekućih izdataka i investicijskog 
održavanja osnovnih škola u 2018. godini. 

- Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na 
nefinancijskoj imovini osnovnih škola u 2018. godini. 

 
Odlukama Županijske skupštine utvrđena je raspodjela planiranih i osiguranih sredstava u 

Županijskom proračunu, a Odluke se provode sukladno Odluci Vlade RH o kriterijima i mjerilima za 
osiguravanje minimalnog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2018. godini i Županijskom 
proračunu za 2018. godinu. Odjel je obavljao sve poslove vezane za financiranje djelatnosti osnovnih škola. 
             Za financiranje osnovnoškolskog obrazovanja za  48 osnovnih škola na području Vukovarsko-
srijemske županije u 2018. godini osiguran je iznos od  32.234.643,00 kn za cijelu godinu. U prvoj polovici 
2018. godine doznačeno je iz državnog proračuna 15.119.968,30 kn a izvršeno 14.157.453,95 kn. 

Dio sredstava nije utrošen iz razloga što je isti planiran u potrošnji u zadnjem kvartalu godine, a 
odnosi se na tekuće i investicijsko održavanje te kapitalna ulaganja, u kojem dijelu su u tijeku izvođenja 
radova i nabava roba nakon provedenih postupaka javne nabave, te slijede zahtjevi škola za plaćanjem istih. 
 
 

II. Provedba Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za 
financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjeg 
školstva i učeničkih domova u 2018.  godini 

 
Sukladno ovoj Odluci Vlade RH Županijska skupština donijela je:  
- Odluku o kriterijima i mjerilima za financiranje tekućih izdataka i investicijskog 

održavanja srednjih škola  i učeničkog doma  u 2018. godini. 
- Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na 

nefinancijskoj imovini srednjih škola u 2018. godini. 
 

Odlukama Županijske skupštine utvrđena je raspodjela planiranih i osiguranih sredstava u 
Županijskom proračunu, a Odluke se provode sukladno Odluci Vlade RH o kriterijima i mjerilima za 
osiguravanje minimalnog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkog doma u 2018. godini i 
Županijskom proračunu za 2018. godinu. Odjel je obavljao sve poslove vezane za financiranje 
djelatnosti srednjih  škola  učeničkog doma. 
           -  za financiranje tekućih izdataka za  15 srednjih škola i 1 učeničkog doma  u 2018. godini osiguran 
je iznos od  16.596.973,00 kn za cijelu godinu. U prvoj polovici 2018. godine doznačeno je  iz državnog 
proračuna 7.176.641,51 kn, a izvršeno  6.073.183,97 kn.    
 
Dio sredstava nije utrošen iz razloga što je isti planiran u potrošnji u zadnjem kvartalu godine a odnosi se na 
tekuće i investicijsko održavanje i kapitalna ulaganja, u kojem dijelu su u tijeku izvođenja radova i nabava 
roba nakon provedenih postupaka javne nabave, te slijede zahtjevi škola za plaćanjem istih. 
                                                                                          

III. Isplaćene su sve stipendije starim studentima koje je Upravni odjel za 
obrazovanje, sport, mlade i demografiju dužan financijski pratiti. Županija 
trenutno financira 39 studenta. 

 
IV . Školska natjecanja 
 
Školska, županijska, regionalna i državna natjecanja i smotre učenika osnovnih i srednjih škola 

održana su prema vremeniku Ministarstva znanosti i obrazovanja. Sva natjecanja i smotre iz područja 
znanosti i struke uspješno su završena uz 9430 sudionika od školskih do državnih, 

- donesene i izrađene  Odluke o nagradama učenicima, mentorima i školama, koji su osvojili 1. 
mjesto na županijskim natjecanjima i smotrama i  1., 2. i 3. mjesto na državnim natjecanjima, te 
nagrade za diplome na državnim smotrama, 
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- održana je završna svečanost dodjele priznanja najboljim  sudionicima na svim razinama 
natjecanja,   

- dodijeljena priznanja za 9 državnih prvaka pojedinačno i 3 ekipe, 11 pojedinačnih drugih mjesta 
i tri druga mjesta ekipe, deset  pojedinačnih 3. mjesta i jedna ekipa, te priznanja za osvojenih 8 
diploma na ne rangiranim natjecanjima za pojedince i jednu ekipu 
 

V.        Školski sport 
 
Sportska natjecanja školskih sportskih društava Vukovarsko – srijemske županije u školskoj 

2017./2018. godini započela su 03.11.2017. god. natjecanjem u krosu, a završila su  završnicom državnog 
prvenstva školskih sportskih društava učenika 5. i 6. razreda, koje se održalo u Vinkovcima  od 3. – 5. lipnja 
2018.godine.   

Na natjecanjima su sudjelovala gotovo sva školska sportska društva od ukupno sedamdeset društava, 
koliko ih ima na području naše županije.  

Na natjecanjima osnovnih i srednjih škola sudjelovalo je ukupno 3724 učenika što je u odnosu na 
prethodnu godinu više od 300 učenika.  U kategoriji djevojčica 985, djevojaka 510,  dječaka 1473, te 756 
mladića .  

Učenici su se natjecali u nizu sportova tako je u kategoriji 7.  i 8. razreda bilo dvanaest sportova , a 
5. i 6. razredi su se natjecali u šest sportova ( od ove godine se natječu i u futsalu – djevojčice, u odbojci - 
dječaci). Srednje škole su se natjecale u osam sportova. 

Odigrano je 52 županijskih finala u svim sportovima, a u najbrojnijim sportovima ( futsalu, košarci, 
rukometu i odbojci ) odigrano je oko 400 utakmica. 

Gotovo su sve škole bile uključene u natjecanja po sportovima, kako u osnovnim tako i u srednjim 
školama. 

Uz natjecanja u županiji se provode i drugi brojni projekti Saveza, od kojih bih posebno istaknuli 
''Vježbaonicu '' sa 22 odjeljenja, te ''Univerzalnu sportsku školu'' sa 31 odjeljenjem.  

Značajni drugi projekti su: ''Vrtim zdravi film'', ''Igram, pišem, lajkam'', ''Školski plesni i virtualni  
show'', ''Školski sport i olimpijski pokret'',  

Osim državnog natjecanja za 5. i 6. razrede u kojima je ove godine sudjelovalo 820 učenika, a 
kojima smo bili domaćini, ove godini smo bili domaćini državnog natjecanja u judu  ( 250 sudionika ), te 
plivanju ( 420 sudionika ). Judo se održavao u Vinkovcima, a plivanje u Vukovaru.  

Treba istaknuti  naše dvije škole, koje se natječu u kategoriji učenika s intelektualnim teškoćama koji 
se izravno natječu na Završnici državnog prvenstva IT, koji su ove godine sudjelovali u većem broju od 
prošle godine te su polučili odlične rezultate. 

Sva županijska, poluzavršna i završna natjecanja su u cijelosti provedena. 
Osim natjecanja tijekom školske godine naši su učenici sudjelovali i na Olimpijskom festivalu 

osnovnih škola, te Memorijalu XII redarstvenika . 
 
VI.  Javne potrebe u sportu 

  
Program javnih potreba u sportu u proračunu Vukovarsko-srijemske županije za 2018. godinu osigurana su 
sredstva u iznosu od 2.804.000,00  kn. 
        Provedba programa do sada je u potpunosti izvršena prema planu: 

1. Redovno financiranje Županijskog sportskog saveza mjesečnom doznakom 1/12. osiguranih 
sredstava, 

2. Utrka 12 redarstvenika, 
3. Uspješno financiranje sportskih trenera, 
4. Škola plivanja, 
5. Stalna i aktivna suradnja i praćenje rada Županijskog saveza sportova, 
6. Praćenje rada i aktivna suradnja sa  Školskim sportskim društvima Vukovarsko-srijemske 

županije, 
7. Olimpijski dan, 
8. Olimpijski festival 5. i 6. razreda osnovnih škola, 
9. Olimpijski festival dječjih vrtića. 

     
     VII.  Osim navedenog iz područja obrazovanja Upravni odjel za  obrazovanje, sport,  

mlade i demografiju obavljao je  i  sljedeće poslove u prvoj polovici godine: 
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1. Sudjelovanje u rješavanju problema u radu osnovnih i srednjih škola kroz  učešća u radu 
školskih odbora i pedagoško savjetovanje, 

2. Obilazak škola na terenu u koordinaciji s  JLS ukazujući na značaj povezanosti škole i 
lokalne zajednice, 

3. Prikupljanje i ažuriranje matičnih podataka osnovnih i srednjih  škola, 
4. Ažuriranje podataka o organima upravljanja osnovnih i srednjih škola, 
5. Prikupljanje i ažuriranje podataka o vlasništvu (vlasnički listovi i katastarski planovi 

škola, rješenja suda o uknjižbi promjena vlasništva), 
6. Izrada prijedloga Odluka za  skupštinu iz oblasti imovinsko-pravnih odnosa za ustanove 

obrazovanja: 
‐ prijedlog Odluke o promjeni naziva Osnovne škole Ivan Goran Kovačić, Štitar, 
‐ prijedlog Odluke o promjeni naziva Strukovne škole Vukovar, 
‐ prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Osnovnoj školi Ivane Brlić Mažuranić Rokovci –    
     Andrijaševci za stjecanje nekretnine, 
‐ prijedlog Odluke o prijenosu osnivačkih prava nad Osnovnim školama na području  
     Grada Vukovara, 
‐ prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti Tehničkoj školi Nikole Tesle na Statut  
     o izmjeni i dopuni Statuta. 

7. Imenovanje novih i razrješenja postojećih članova školskih odbora, 
8. Praćenje i izvještavanje o provedbi Europskih projekata,  u kojima sudjeluju škole 

kojima je VSŽ osnivač,  
9. Davanje suglasnosti ustanovama obrazovanja na odluke upravnih tijela/odbora po osnovi 

osnivačkih prava po Zakonu o ustanovama i posebnih zakona, 
10. Davanja suglasnosti OŠ i SŠ Vukovarsko-srijemske županije za iznajmljivanje prostora i 

imovine u vlasništvu škola,  
11. Sudjelovanje, te stručno praćenje i tehnička potpora gotovo svih povjerenstava koje se 

bave društvenim djelatnostima iz nadležnosti ovog Upravnog odjela, 
12. Sudjelovanje predstavnika Upravnog odjela na gotovo svim manifestacijama, 

skupovima, predavanjima, radionicama, jubilejima koji se tiču društvenih djelatnosti iz 
nadležnosti ovog Upravnog odjela, 

13. Provedena Vladina odluka o sufinanciranju prijevoza učenika srednjih škola, 
14. Provedba i financiranje projekta Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih 

komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i 
srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama za šk.god. 2017./2018., 

15. Provedba projekta „Osiguranje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva“ – 
„Užina za sve (II)“, školska godina 2017./2018., 

16. Županija financira i projekt „Sigurna škola“, koji educira učenike i djelatnike škola o 
ponašanjima u kriznim situacijama, 

17.  Četiri osnovne i jedna srednja škola, kojima je VSŽ osnivač sudjeluju u provedbi 
projekta „Škola za život“, 

18. U tijeku su javni natječaji za sufinanciranje pomoćnih zgrada „2“ i “3“ Srednje škole u 
Iloku i za sufinanciranje rekonstrukcije unutarnjih prostora školskog objekta 
Zdravstvene i veterinarske škole u Vinkovcima. 

19. Radovi na dogradnji Osnovne škole Tordinci su u završnoj fazi, 
20. Izrađena je PD za školska igrališta za OŠ „Antun i Stjepan Radić“, Gunja i OŠ „Mara 

Švel-Gamiršek“,Vrbanja, 
21. U tijeku su javni natječaji za radove E.O. na šest škola kojima je osnivač VSŽ, 
22. Izrada dokumentacije i preprojektiranje  školske sportske dvorane Osnovne škole „Mijat 

Stojanović“ u Babinoj Gredi. 
 
 

7. FINANCIJE 
 

Proračun je temeljni akt županije kojim se osiguravaju sredstva namijenjena financiranju i 
aktivnostima koje provodi Županija, a najvažniju ulogu u njegovoj pripremi, donošenju i realizaciji ima 
Služba za poslove proračuna i javnih financija, jedno od upravnih tijela koje obavlja stručne, analitičko-
planske, informacijsko-dokumentacijske, normativno-pravne, koordinacijske, operativne i druge poslove 
vezane uz proračun Županije i njeno financiranje. 
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Za potrebe funkcioniranje Vukovarsko-srijemske županije od 01.01. do 30.06.2018.godine Služba za 
poslove proračuna i javnih financija izvršavala je slijedeće : 

1. Poslove praćenja i proučavanja problematike javnih financija, a osobito financiranje    javnih 
potreba, te pripreme analitičkih i drugih stručnih materijala o pitanjima vezanim uz javne financije. 

2. Poslove proučavanja i sudjelovanja u pripremi prijedloga programa financiranja javnih potreba 
Županije, te financiranja prihvaćenih programa. 

3. Poslove pripreme nacrta proračuna županije i pratećih financijskih dokumenata, izvršavanje 
proračunskih rashoda, vođenje evidencije prihoda i rashoda, te izrade povremenih izvješća i 
pripreme završnog računa proračuna županije. 

4. Praćenje i analiziranje porezne politike u Vukovarsko-srijemskoj županiji,  
5. Praćenje naplate naplate poreza na  CMV od 01.01.2018. 
6. Unošenje proračuna za 2018. godinu te izvršenje proračuna za 2017. godinu za projekt „Otvoreni 

proračun“,  
7. Praćenje kretanje prihoda i rashoda proračuna, te zakonske obaveze, sačinila I  izmjene proračuna za 

2018. godinu. 
8. Unošenje proračuna, te izmjena i dopuna proračuna u aplikaciju Ministarstva financija (APIS). 
9. Izradila konsolidirano izvješće o izvršenju proračuna za cijelu županiju i njene proračunske 

korisnike 1-12.2017. 
10. Vođenje računa da tijekom  2018. godine Županija bude likvidna i solventna, odnosno da je bila u 

stanju izmiriti sve svoje ugovorene, zakonske i tekuće obaveze prema dobavljačima, investitorima i 
nizu drugih korisnika. 

11. Izvršavanje svih zakonskih obaveza o financiranju decentraliziranih funkcija te izvještavanje 
nadležnih ministarstava. 

12. Surađivanje sa svim javnim ustanovama (školama, zdravstvenim ustanovama, centrima za socijalni 
rad, domovima umirovljenika) u procesu decentralizacije. 

13. Nastojala u što većoj mjeri naplatiti sva potraživanja prema županiji i ostvariti sve prihode na koje 
županija ima pravo u suradnji sa državnim odvjetništvom. 

14. Usklađivanje poreza sa Poreznom upravom tokom 2018. godine. 
15. Mjesečnu isplatu plaća, stipendija te svih troškova i naknada putem računa i blagajne, te izdavala 

potvrde o isplaćenom dohotku, porezu i prirezu kao i stipendijama. 
16. Pripremanje potrebne dokumentacije za projekte EU koje provodi VSŽ. 
17. Izdavanje mjesečnih računa za iznajmljivanje poslovnog prostora i naplata zajedničkih troškova 

režija prema sporazumima, te praćenje naplate istih.  
18. Vođenje evidencije naplate naknade za legalizaciju bespravno sagrađenih objekata u prostoru te 

usklađivanje sa knjigovodstvenim stanjem. 
 

U izvještajnom razdoblju od siječnja do lipnja 2018. godine izrađeni su sljedeći financijski 
dokumenti i akti koji su dostavljeni Državnom uredu za reviziju, Ministarstvu financija, Fini i Županijskoj 
skupštini: 

‐ Financijski izvještaji za razdoblje od 01.01 – 31.12. 2017. godine, 
‐ Konsolidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.-31.12.2017. godine, 
‐ Financijski izvještaji za razdoblje od 01.srpnja do 31.ožujka 2018. godine, 
‐ Izvještaji o stanju zaduženosti odnosno danim suglasnostima za zaduženje, 

 
Izvršila izmjene Proračuna Vukovarsko-srijemske županije za 2018. godinu.  

 
 

8.     TURIZAM I KULTURA 
 

Kultura  
 
Župan Vukovarsko-srijemske županije 14. lipnja 2018. godine donio  je Odluku o raspodjeli 

financijskih potpora iz Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi Vukovarsko-srijemske 
županije za 2018. godinu za čije ostvarivanje se osiguravaju sredstva u Proračunu Vukovarsko-srijemske 
županije. Odnose se na kulturno i umjetničko stvaralaštvo, tradicijsku kulturu i umjetnost, glazbu i scensku 
umjetnost, knjigu i nakladništvo, likovnu umjetnost i fotografiju, kulturno i umjetničko stvaralaštvo 
nacionalnih manjina, te kulturne i umjetničke institucije i manifestacije koje Vukovarsko-srijemska županija 
određuje od značaja za Županiju, te aktivnosti, poslove i djelatnosti u tehničkoj kulturi koje Vukovarsko-
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srijemska županija određuje da su od značaja za Županiju: poticanje i promicanje tehničke kulture na 
području Županije, programi odgoja, obrazovanja i osposobljavanja djece i mladeži za stjecanje tehničkih, 
tehnoloških i informatičkih znanja i vještina, specifični programi odgoja, obrazovanja i osposobljavanja 
djece i mladeži za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina koji obuhvaćaju darovitu 
i hendikepiranu djecu. 

Korisnicima Programa javnih potreba u kulturi sredstva su se doznačivala temeljem Odluke o 
izvršavanju Proračuna Vukovarsko-srijemske županije za 2018. godinu u iznosu od 850.000,00 kuna. 

Financiranje rada Zajednice kulturno umjetničkih djelatnosti u kojoj djeluje 75 folklornih 
skupina s područja Županije, 40 konjogojskih udruga i klubova te usko surađuje sa 5 hrvatskih društava s 
područja Vojvodine.  

 
Manifestacije koje su održane do 30. 06. 2018.: 

Tradicijske manifestacije 
‐ Kazalište Mika Živković Retkovci - Smotra kazališnog stvaralaštva u VSŽ, 
‐ KUD Vladimir i Lela Matanović - Zimsko spremanje Antin, 
‐ KUD "Mladost" Vođinci - Manifestacija "Igre na bedenku", 
‐ Kulturni centar Gatalinka - Etno kreacija Hrvatska, 
‐ KUD "Grančica" Đeletovci - Sijelo pučkih pisaca, 
‐ KU Babina Greda – Konji bijelci 2018., 
‐ KUD "Šokadija" Stari Mikanovci - Manifestacija "Mladost i ljepota Slavonije", 
‐ Grad Županja - 51. Šokačko sijelo, 
‐ Grad Otok – Otočko proljeće, 
‐ Općina Cerna - Žetvene svečanosti Cerna, 
‐ TZ Nijemci - Manifestacija „Divan je kićeni Srijem“, 
‐ HKGD Dunav Vukovar - Dunav svome gradu, 
‐ Foto klub Vinkovci - Salon fotografije, 
‐ KUD „Filipovčice“ Komletinci- Smotra proljetnih običaja. 

Manifestacije u kulturi – Profesionalno, kulturno i umjetničko stvaralaštvo 
‐ KUD "Julije Benešić" Ilok - Dječji festival "KidsFolkFest", 
‐ Turistička zajednica grada Županje - Manifestacija "Kruh naš svagdašnji", 
‐ Općinska knjižnica Drenovci - Pjesnički susreti Drenovci. 

Sufinanciranje institucija i aktivnosti u kulturi  
‐ Muzej Cvelferije - Vojno-graničarski obilazak granice uz rijeku Savu, 
‐ Folklorni ansambl "Lisinski" Vinkovci - Pokriće dijela troškova voditelja skupina, 
‐ Zavičajni muzej Stjepan Gruber Županja - Konjarske vatre, 
‐ Gradski muzej Ilok - Arheološka istraživanja – Šarengrad Klopare, 

Nakladnička djelatnost 
‐ Krešimir Jakumetović - Knjiga "Krist, nada naša". 

Kulturni program nacionalnih manjina 
‐ Matica slovačka Radoš  - Tradicijski običaj postavljanja i rušenja svibanjskog stabla u Radošu, 
‐ Savez Rusina Republike Hrvatske Vukovar - Središnja manifestacija Rusina Republike Hrvatske  

"Petrovačko zvono", 
‐ KUD "Branislav Nušić" Borovo - 19. Međunarodna smotra folklora Borovo 2018. 

 
23. Lutkarsko proljeće - Producent je Kazališna agencija Asser Savus, a Vukovarsko-srijemska 

županija jedan od utemeljitelja te pokrovitelj ove manifestacije tijekom svih godina njenog održavanja. 
Važnost održavanja ove manifestacije je brojna publika koja je posjećuje s posebnim naglaskom na djecu. 
Osim predstava Vukovarsko lutkarsko proljeće prate i lutkarske radionice, izložbe, promocije te drugi 
događaji vezani uz lutkarsko kazalište. 
 

25. Festival glumca - posvećen je glumcu, središtu predstave, kazališta i svakog kazališnog 
događaja. Utemeljen je 1994. godine, a održava se svake godine pod stalnim pokroviteljstvom Vukovarsko-
srijemske županije. Organizatori Festivala su Hrvatsko društvo dramskih umjetnika te Koncertno-kazališna 
agencija Asser Savus iz Vinkovaca. Gledatelji u Vukovaru, Vinkovcima, Županji, Iloku i Otoku imali su 
priliku pogledati mnoštvo predstava i izuzetnih umjetničkih ostvarenja kazališne produkcije. Održan je 
popratni program tijekom kojega su bile održane i promocije knjiga, druženja, glumačko sijelo.  
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Županijski bibliobus - putujuća knjižnica Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci, na 58 stajališta u 
Vukovarsko-srijemskoj županiji. Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci jedinicama lokalne samouprave - 
općinama korisnicima pruža redovitu opskrbu knjižničnom građom putem bibliobusne službe, i druge 
mogućnosti koje Bibliobus kao pokretna knjižnica nudi (kutić za djecu, dnevni tisak, multimedija, susret s 
piscima i sl.).  

 
Upravni odjel za turizam i kulturu provodi projekt Virtualna stvarnost (VR) u Bibliobusu za 

učenike nižih razreda osnovnih škola Vukovarsko-srijemske županije u onim mjestima u kojima Bibliobus 
ima stajalište. To su općine od posebne državne skrbi među kojima su i područja pogođena katastrofalnom 
poplavom u svibnju 2014. godine, manja ruralna područja u kojima je Bibliobus često jedina kulturna 
ustanova, redovita i stalna pristupna točka osnovnom kulturnom i obrazovnom sadržaju. Za provedbu 
Projekta važna je edukativno-zabavna aplikacija koja se pokreće putem pametnog telefona te uz pomoć VR 
uređaja, u ovom slučaju VR naočala, prikazuje i simulira virtualni svijet u korisnikovom širokom vidnom 
polju. VR tehnologija u ovom projektu simulira na inovativan i zanimljiv način zavičajne sadržaje 
Vukovarsko-srijemske županije (kulturno-povijesne spomenike, zavičajnike, biljni i životinjski svijet itd.) 
koji su prilagođeni učenicima nižih razreda osnovnih škola. Aplikacija se s vremenom može nadograđivati 
dodatnim sadržajima. Projekt je 60% sufinanciran bespovratnim sredstvima Ministarstva kulture. 

 
Program javnih potreba u tehničkoj kulturi 
Financiranje rada i programa Županijske zajednice tehničke kulture, te financiranje manifestacije 

iz područja tehničke kulture. 
 

Programi i manifestacije klubova i udruga tehničke kulture 
‐ Zrakoplovni klub "Vrabac" Vinkovci - Slavonija tandem - Slobodni pad 
‐ Udruga za medijsku kulturu, pluralizam i komunikaciju Press+ - Vukovarsko-srijemska županija na 

dlanu  
‐ Fotoklub Vinkovci - Klupske i autorske izložbe. 

 
 

Turizam 
 
Vukovarsko-srijemska županija je prepoznala potrebu razvijanja i komercijaliziranja niza novih 

konkurentnih sustava turističkih doživljaja – kulturni turizam, ruralni turizam, ekoturizam, gastro i 
enoturizam, cikloturizam, te su okarakterizirani kao tržišno najspremniji proizvodi (u skladu sa Strategijom 
razvoja turizma RH do 2020.). Snimljen je sedmominutni i pet jednominutnih promotivnih videa 
Vukovarsko-srijemske županije koji prikazuju scene povijesnog i kulturnog nasljeđa, poljoprivrednu baštinu, 
turističke atrakcije, lov i ribolov, kulturne događaje i manifestacije i tradicionalnu eno-gastronomsku ponudu 
Vukovarsko-srijemske županije. Film je snimljen suradnjom  UO za turizam i kulturu s UO za poljoprivredu 
i infrastrukturu i TZ Vukovarsko-srijemske županije. 

 Posebice se predviđa rast 'kreativnog turizma' koji na neki način omogućuje aktivnije uključivanje 
posjetitelja u lokalnu kulturu i daljnji rast kulturnog turizma te se ističe velik značaj ovog proizvoda za 
budući rast ukupnog turističkog sektora. Rastuća osjetljivost kupaca na etička pitanja, posebice vezana uz 
utjecaj putovanja na okoliš i lokalne društvene zajednice, pridonijet će daljnjem jačanju 'odgovornosti' u 
ponudi turističkih proizvoda.  

 
Sufinancirani projekti u turizmu 
‐ Udruga kuhara i slastičara Vukovarsko-srijemske županije - Gastro manifestacija 14. Zlatna 

jabuka. 
‐ Festival craft piva Beeram domaće. 
‐ Sajam kulena Otok. 
 
Projekti u provedbi 

‐ Razvoj biciklističke infrastrukture Vukovarsko-srijemske županije – 90% sufinanciran bespovratnim 
sredstvima Ministarstva turizma. 

‐ Maraton lađa Vinkovci - sufinanciran bespovratnim sredstvima Hrvatske turističke zajednice. 
 

Interreg IPA program prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija provodi se u financijskom razdoblju 
2014.-2020. godine u okviru programa IPA II, a predstavlja nastavak uspješne suradnje u okviru programa 
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prekogranične suradnje u financijskom razdoblju 2007.-2013. koji je trenutno u implementaciji. Programsko 
područje novog Interreg IPA programa prekogranične suradnje Hrvatska – Srbija također predstavlja 
nastavak tekućeg programa s obzirom da obuhvaća isto pogranično područje. 

Upravni odjel za turizam i kulturu provodi projekt u ovom programu pod nazivom „ViCTour“ 
virtualni i kulturni turizam - modernizacija kulturnih i turističkih tematskih ruta na području Vukovarsko-
srijemske županije u suradnji s Turističkom zajednicom Vukovarsko-srijemske županije, Turističkom 
organizacijom Vojvodine, Univerzitetom u Novom Sadu, Ekonomskim fakultetom u Subotici i Fondom 
“Evropski poslovi” Autonomne pokrajine Vojvodine. 

 
Pripremljeni i prijavljeni projekti Upravnog odjela za turizam i kulturu VSŽ za Interreg IPA 

program prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija:  
‐ ID 3D (Intertwined identities in 3D) - projekt razvoja turizma i očuvanja kulturne i prirodne baštine 

u partnerstvu sa Cinema City Udruženje i Asocijacija Kulturanova iz Novog Sada, Udruga ljubitelja 
filma RARE i Gradski muzej Vinkovci; 

‐ TaStY -  projekt razvoja i unaprjeđenja gastro turizma; 
‐ Back2Heritage - kulturna baština, zajedničko stvaranje baštinskog turizma - smislen dizajn i razvoj 

publike u muzejima. 
 
Pripremljen projekt: 

‐ Stope Sv. Martina - Europski kulturni itinerar Vijeća Europe Sv. Martin, Europljanin, simbol 
dijeljenja (Privlaka, Bošnjaci, Prkovci). 
 
Projekti u pripremi: 

‐ Kamping turizam na području naše županije, 
‐ Konjičke staze i rute VSŽ - Cross horse, 
‐ Lovni turizam, 
‐ Ribolovni turizam, 
‐ Srednjovjekovna baština. 

 
 

9. PROSTORNO UREĐENJE, GRADNJA I ZAŠTITA OKOLIŠA 
 

Izrada dokumenata prostornog uređenja  
Županijska skupština Vukovarsko-srijemske županije na svojoj sjednici održanoj 26. listopada 

2017. godine donijela Odluku o izradi IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko srijemske 
županije, a istom Odlukom je prestala važiti Odluka od 28. svibnja 2015. godine jer je protekao rok od dvije 
godine od dana njezine objave, a u istom nije objavljena javna rasprava.  

 
U suradnji s Ministarstvom zaštite okoliša i prirode Služba je odradila brojne aktivnosti vezane za 

provođenje strateške procjene utjecaja na okoliš (održane su radionice iIi sastanci temeljem kojih je 
definirana tablica investicijskih projekata u VSŽ za period do 2020. godine, izrađena tablica za preliminarni 
sadržaj Strateške Studije utjecaja na okoliš za Prostorni Plan Vukovarsko-srijemske županije – Izmjene i 
dopune, određena obveza provođenja strateške procjene utjecaja na okoliš za IV. Izmjene i dopune 
Prostornog Plana Vukovarsko-srijemske županije) za koje su i dalje nastavljene aktivnosti (koordinacije, 
savjetovanja).  

Izrađen je Nacrt Odluke o započinjanju postupka strateške procjene utjecaja IV. Izmjena i dopuna 
Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije na okoliš i održane su konzultacije u vezi s određivanjem 
sadržaja Strateške studije. Sukladno Zakonu o zaštiti okoliša Služba  je pribavila mišljenje Ministarstva 
zaštite okoliša i energetike Upravi za procjenu utjecaja na okoliš i održivo gospodarenje otpadom da je 
potrebno provesti postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš IV. Izmjena i dopuna 
Prostornog plana Vukovarsko–srijemske županije i rješenje istog Ministarstva o obveznoj provedbi glavne 
ocjene prihvatljivosti  izmjena i dopuna Plana na ekološku mrežu.   

 
Prostorno uređenje i gradnja 
U izvještajnom razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2018. godine zaprimljeno je ukupno  1967  

zahtjeva,  riješeno 997 zahtjeva, neriješenih je 970 zahtjeva  (tablica u privitku po vrstama zahtjeva).    
 
Obnova poplavljenih zgrada u Posavini 
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Zakonom o saniranju posljedica katastrofe na području Vukovarsko - srijemske županije (Narodne 
novine broj 77/14 ) propisani su uvjeti pod kojima će se sanirati posljedice katastrofe izazvane poplavom u 
2014. godini na području Posavine. Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja podnosi u ime oštećenih 
stranaka zahtjeve za izdavanje uporabnih dozvola  od 01.siječnja  do 30. lipnja 2018. godine zaprimljeno je 
19 zahtjeva koje su podnijele same stranke bez Ministarstva, od kojih je u izvještajnom razdoblju riješeno  
18, a neriješenih je 1 (nepotpunih  zahtjeva od 2017. godine i ranije je 84 zahtjeva). 

  
Ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada 
Zakonom o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine broj 86/12,143/13 i 

65/17) propisani su uvjeti, postupak i pravne posljedice vezane za  nezakonito izgrađene zgrade. Od 01.01. 
do 30.06. 2018. godine zaprimljeno je 846   zahtjeva, od toga je 49 riješeno, a neriješenih je 797 zahtjeva i 
njihovo rješavanje je u tijeku. 
 

Zaštita okoliša i prirode 
 Služba je u periodu od 01. siječnja do 30. lipnja 2018. godine iz područja zaštite okoliša i prirode 
zaprimila  ukupno 238 zahtjeva od kojih je 213  riješeno, a 25  zahtjeva su u postupku. 

Provođeni postupci odnose se na Prethodnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, 
rješenja o dopuštanju zahvata unutar zaštićenih područja, Dozvole za gospodarenje otpadom, prethodne 
suglasnosti na PGO, postupci pravne pomoći (obavljanje očevida) Ministarstvu zaštite okoliša i energetike u 
provođenju mjera zaštite okoliša na SAPARD i IPARD projektima za poljoprivredu i prehrambenu industriju 
te postupci provođenja javnih rasprava u sklopu PUO postupaka i postupaka ishođenja objedinjenih uvjeta 
zaštite okoliša pri dobivanju okolišnih (IPPC) dozvola, mišljenja na planove i programe pri određivanju 
potrebe SPUO, PUO te posebne uvijete i očitovanja vezana za zaštitu prirode. 

Služba  je u navedenom razdoblju obavljala unos, kontrolu i verifikaciju dostavljenih podataka u 
bazu registra onečišćavanja okoliša te kontrolu planova gospodarenja otpada.  
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TABLICA 
 

Predmeti Zaprimljeni Riješeno 
 

Neriješeni 
Ukupno Ukupno Ukupno 

Dozvola za promjenu namjene i uporabu građevine 2  2  -  

Građevinska dozvola  112  101  11 
Građevinska dozvola za pripremne radove  -  -  - 
Lokacijska dozvola  4  3  1 

Lokacijska informacija  39  39  - 
Obavijest o posebnim uvjetima  11   10  1 

Obavijest o uvjetima za izradu glavnog projekta  41   41  - 
Odbacivanje,odbijanje,obustava neupravnog postupka  1   1  -  

Potvrda parcelacijskog elaborata  31   31  - 
Prijava početka građenja  113    113  -   

Prijava početka pokusnog rada  -  -  - 

Prijava početka uklanjanja  11  11    - 

Privremena uporabna dozvola  -   -  - 
Rješenje o izmjeni građevinske dozvole glede promjene investitora  7    7  - 
Rješenje o izmjeni i dopuni građevinske dozvole  10   6  4 
Rješenje izmjeni i dopuni lokacijske dozvole  4  1  3  
Rješenje o produljenju lokacijske dozvole  -  -  -  
Rješenje o utvrđivanju građevne čestice  30  24  6 
Uporabna dozvola  33   20  13 
Uporabna dozvola za dio građevine  -  -   -  
Uporabna dozvola za građevine izgrađene do 15.02.1968. 51 23  28 
Uporabna dozvola za građevine izgrađene na temelju akta za građenje izdanog do  
01.10.2007.   53  29 24 
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Uporabna dozvola građevine izgrađene, rekonstruirane, obnovljene ili sanirane u provedbi 
propisa o obnovi / Uporabna dozvola za građevine obnovljene ili sanirane u provedbi 
propisao o obnovi u poplavi pogođenim područjima 
Uporabna dozvola za građevine koje je Republika Hrvatska stekla u svrhu stambenog 
zbrinjavanja 

132 
  

148  
  

104  
  

Uporabna dozvola za građevine čiji je akt za građenje uništen ili nedostupan 43  11   32  

Uvjerenja o statusu čestice 393 393 -   

 

UKUPNO 
1121 948 173  

 
Ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada ( Narodne novine broj 65/17)  
  846 49 

 
797 

 

 

UKUPNO 
 

1967  997 
 

970  
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10.    PRAVNI POSLOVI, IMOVINA I JAVNA NABAVA 
 

Zastupanje Vukovarsko-srijemske županije u sudskim i drugim postupcima 
 Odredbama članka 42. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ 
broj 33/01., 60/01. - vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12. i 19/13. - 
pročišćeni tekst) propisano je, između ostalog, pravo i obveza Župana na zastupanje županije.  Temeljem 
punomoći povjereno je zastupanje Županije u sudskim i drugim postupcima odvjetnici  Branki Raić Sudar i 
odvjetniku Zoranu Tomiću iz POVEZANIH ODVJETNIČKIH UREDA TOMIĆ & RAIĆ-SUDAR. 
 Navedeni odvjetnici redovito zastupaju interese Županije u svim sudskim i drugim postupcima, a 
Upravni odjel im pruža svu potrebnu tehničku pomoć.  
 

Upravljanje imovinom 
 U izvještajnom razdoblju obavljane su sve redovne aktivnosti u vezi upravljanja imovinom Županije.  
 

Službenički poslovi 
 Na 10. sjednici Skupštine Vukovarsko-srijemske županije održanoj 10. lipnja 2018. godine  
donesena je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada upravnih tijela 
Vukovarsko-srijemske županije, čiji je osnovni cilj poboljšati stručnost i učinkovitost rada upravnih tijela 
Županije. Ovom Odlukom došlo je do spajanja Upravnog odjela za poslove Županijske skupštine i Upravnog 
odjela za pravne poslove i imovinu te je ustrojen novi Upravni odjel za opće poslove. Budući se dinamika 
donošenja, kako novih tako i izmjena i dopuna važećih propisa koji su bitni za rad i funkcioniranje socijalne 
skrbi znatno povećala, a te s obzirom i na činjenicu da je i na državnoj razini došlo do razdvajanja djelatnosti 
zdravstva i socijalne skrbi, nastala je potreba za osnivanjem samostalnog Upravnog odjela za socijalnu skrb, 
te se temeljem gore navedenog postojeći Upravni odjela za zdravstvo i socijalnu skrb podijelio na dvije 
zasebne ustrojstvene jedinice i to:  Upravni odjel za zdravstvo i Upravni odjel za socijalnu skrb. 
 Kako je Vukovarsko-srijemska županija suočena je s dugotrajnim procesom negativnih 
demografskih kretanja, prije svega padu nataliteta, starenju populacije i iseljavanjem stanovništva sa 
područja Županije, te s obzirom da je na nacionalnoj razini radi rješavanje navedene problematike ustrojeno 
Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku to se dosadašnji Upravni odjel za 
obrazovanje, sport, mlade i demografiju dijeli na Upravni odjel za obrazovanje i Upravni odjel za sport, 
mlade i demografiju . Ustrojem zasebnog Upravnog odjela nastojat će se osigurati se efikasnije djelovanje u 
cilju poduzimanja svih potrebnih mjere koje bi olakšale ostanak i povratak građana na području Županije.  
 Na temelju Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada upravnih tijela Vukovarsko-srijemske županije u 
pripremi je izrada Pravilnika o unutarnjem redu upravnih odjela i službi Vukovarsko-srijemske županije. 
 

Civilna zaštita 
 Izrađena je Analiza stanja sustava civilne zaštite za 2017. godinu i Plan razvoja civilne zaštite za 
2018. godinu sa financijskim učincima za trogodišnje razdoblje. Navedeni dokumenti usvojeni su na sjednici 
Županijske skupštine 08. veljače 2018. godine. Osim izrade navedenih dokumenata izrađen je i Plan vježbi 
civilne zaštite za 2018. godinu. U siječnju je završen projekt „Ember“ svečanom primopredajom vozila i 
opreme u Vinkovcima. Donešena je Odluka o osnivanju i imenovanju članova stožera civilne zaštite 
Vukovarsko-srijemske županije te su članovi Stožera obišli općine uz rijeku Savu kako bi se utvrdila 
spremnost za eventualno visoke vodne valove i obranu od poplave. Organizirana je provedba 
osposobljavanja za načelnike i gradonačelnike s područja županije, za obavljanje poslova civilne zaštite. 
Uslijed dolaska visokog vodnog vala i obilnih snježnih padalina održana je izvanredna sjednica stožera 
civilne zaštite te su svi kapacitete stavljeni u stanje pripravnosti. U Splitu na regionalnoj konferenciji iz 
područja civilne zaštite, Vukovarsko - srijemskoj županiji dodijeljeno je priznanje za najbolji projekt 
sigurnosti lokalne zajednice „dr. Share“.  Zajedno sa Područnim uredom za zaštitu i spašavanje organiziran 
je pripremni sastanak u vezi provedbe turističke i protupožarne sezone. Organizirana je sjednica stožera 
civilne zaštite na kojoj je obilježeno četiri godine od katastrofalne poplave u Županjskoj Posavini. 
 

Javna nabava 
 Sukladno Zakonu o javnoj nabavi (NN 120/16) Vukovarsko-srijemska županija je donijela Plan 
nabave za 2018.g. koji je javno je objavljen na web stranici Županije. Također, sukladno zakonskim 
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obvezama izrađen je Registar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma za razdoblje od 01.01.-
30.06.2018. godine koji se, također, redovito objavljuje na web stranici Županije. 
 Tijekom izvještajnog razdoblja Vukovarsko-srijemska županija je provela odgovarajuće postupke 
javne nabave te sklopila slijedeće ugovore: 
 

Red.
br. 

 
U G O V O R 

VRIJEDNOST 
UGOVORA  
(bez PDV-a) 

1 NABAVA ODVJETNIČKIH USLUGA ZA POTREBE 
VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE 2018.G. 

80.000,00

2 USLUGA IZRADE „STUDIJSKE ANALIZE – CRNA SLAVONSKA 
SVINJA“ 

84.000,00

3 NABAVA USLUGE „VODITELJ PROJEKTA ZA PROJEKTIRANJE I 
GRAĐENJE „SPORTSKA DVORANA UZ OŠ MIJATA 
STOJANOVIĆA U BABINOJ GREDI“ 

198.000,00

4 UGOVOR O IZRADI PROJEKTA ENERGETSKE OBNOVE 
ZGRADE VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE, 
VINKOVCI, J. DALMATINCA 37 

40.000,00

5 UGOVOR O IZRADI PROJEKTA ENERGETSKE OBNOVE 
ZGRADE VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE, 
VINKOVCI, J. DALMATINCA 37 

43.722,80

6 USLUGA UPRAVLJANJA I ADMINISTRACIJA PROJEKTA 
ENERGETSKE OBNOVE  OSNOVNE ŠKOLE „ZRINSKIH“ 
NUŠTAR SUKLADNO PROJEKTU  KK.04.2.1.03. 

14.117,65

7 USLUGA UPRAVLJANJA I ADMINISTRACIJA PROJEKTA 
ENERGETSKE OBNOVE  OSNOVNE ŠKOLE „MITNICA“ 
VUKOVAR SUKLADNO PROJEKTU  KK.04.2.1.03. 

14.117,65

8 USLUGA UPRAVLJANJA I ADMINISTRACIJA PROJEKTA 
ENERGETSKE OBNOVE  OSNOVNE ŠKOLE „D. 
TADIJANOVIĆA“ VUKOVAR SUKLADNO PROJEKTU  
KK.04.2.1.03. 

14.117,65

9 USLUGA UPRAVLJANJA I ADMINISTRACIJA PROJEKTA 
ENERGETSKE OBNOVE  OSNOVNE ŠKOLE ČAKOVCI – PŠ 
TOMPOJEVCI SUKLADNO PROJEKTU  KK.04.2.1.03. 

14.117,65

10 USLUGA UPRAVLJANJA I ADMINISTRACIJA PROJEKTA 
ENERGETSKE OBNOVE  OSNOVNE ŠKOLE TORDINCI – PŠ 
ANTIN SUKLADNO PROJEKTU  KK.04.2.1.03. 

14.117,65

11 UGOVOR O IZRADI GEOTEHNIČKOG PROJEKTA 
ZAPUNJAVANJA  GRAĐEVNE JAME OŠ MIJAT STOJANOVIĆ U 
BABINOJ GREDI 

67.750,00

12 UGOVOR O IZRADI  AKTIVNE REVIZIJE IDEJNOG PROJEKTA 
SUSTAVA NAVODNJAVANJA TOVARNIK I REKONSTRUKCIJA 
KANALA „BORIS“ 

87.000,00

13 UGOVOR O IZRADI PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA 
REKONSTRUKCIJU ŠKOLSKOG IGRALIŠTA OŠ ANTUN I 
STJEPAN RADIĆ U GUNJI 

40.000,00

14 UGOVOR O IZRADI PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA 
UREĐENJE ŠKOLSKOG DVORIŠTA OŠ MARE ŠVEL-GAMIRŠEK 
U VRBANJI 

40.000,00

15 UGOVOR O NABAVI VR APLIKACIJE ZA POTREBE PROJEKTA  
„VIRTUALNA STVARNOST“ (VR) U BIBLIOBUSU 

97.960,00

16 UGOVOR O IZRADI PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA 
REKONSTRUKCIJU OŠ MIJAT STOJANOVIĆ U BABINOJ GREDI 

194.000,00

17 UGOVOR broj: TZ 013/18 
O PRUŽANJU USLUGA TEHNIČKE ZAŠTITE 

19.300,00

18 UGOVOR O NABAVI I ISPORUCI UREĐAJA ZA PRAĆENJE 
RADNOG VREMENA 

72.300,00
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19 UGOVOR O NABAVI KONZULTANTSKIH USLUGA VOĐENJA 
PROJEKTA ZA SUSTAV JAVNOG NAVODNJAVANJA BLATA – 
CERNA 

146.000,00

20 UGOVOR O NABAVI KONZULTANTSKIH USLUGA VOĐENJA 
PROJEKTA ZA SUSTAV JAVNOG NAVODNJAVANJA SOPOT 

155.000,00

21 ENERGETSKA OBNOVA ZGRADE PODRUČNE ŠKOLE ANTIN“ – 
PONIŠTENI POSTUPAK 

421.883,79

22 UGOVOR O NABAVI USLUGE AEROFOTOGRAMETRIJSKOG 
SNIMANJA I OBRADA PODATAKA U SVRHU POPRAVKA 
FIZIKE TLA 

47.740,00

23 UGOVOR O NABAVI USLUGE AEROFOTOGRAMETRIJSKOG 
SNIMANJA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA, PUTNE I 
KANALSKE MREŽE NA PODRUČJU OPĆINA ŠTITAR, BOŠNJACI 
I GRADA ŽUPANJA“ 

151.077,50

24 UGOVOR O IZRADI STUDIJE OPRAVDANOSTI DAVANJA 
KONCESIJE ZA DISTRIBUCIJU PLINA NA DIJELU PODRUČJA 
VSŽ 

80.000,00

25 UGOVOR O OBAVLJANJU GEODETSKIH USLUGA ZA SUSTAV 
NAVODNJAVAJA LIPOVAC 

176.000,00

26 NABAVA TONERA I TINTI ZA POTREBE VSŽ 77.912,00

27 NABAVA I ISPORUKA SREDSTAVA REPREZENTACIJE ZA 
POTREBE VSŽ 

17.254,30

28 TISKANJE SLUŽBENOG VJESNIKA VSŽ 147.160,00

29 UGOVOR O NABAVI SREDSTAVA ZA ČIŠĆENJE I HIGIJENI 19.500,00

30 UGOVOR O USLUGAMA TEKUĆEG ODRŽAVANJA I NABAVI 
POTROŠNOG MATERIJALA ZA RAČUNALA 

40.000,00

31 UGOVOR O NABAVI RAČUNALA I RAČUNALNE OPREME ZA 
POTREBE VSŽ 

45.000,00

31 UGOVOR O TISKARSKIM USLUGAMA I USLUGAMA 
UVEZIVANJA ZA POTREBE VSŽ 

40.000,00

32 UGOVOR O NABAVI CVIJEĆA I CVJETNIH ARANŽMANA  ZA 
POTREBE VSŽ 

60.000,00

33 UGOVOR O USLUGAMA TEKUĆEG ODRŽAVANJA PISAĆA, 
FAX I FOTOKOPIRNIH APARATA 

33.600,00

34 UGOVOR O NABAVI UREDSKOG MATERIJALA ZA POTREBE 
VSŽ 

129.587,80

35 UGOVOR O ODRŽAVANJU I SERVISU VOZILA VSŽ 133.216,83

36 „NABAVA I MONTAŽA SUSTAVA MREŽA PROTIV TUČE“ ZA 
POTREBE  POLJOPRIVREDNO-ŠUMARSKE ŠKOLE VINKOVCI, 
SKLOPU PROJEKTA VINILO-AGRO  
– PONIŠTENI POSTUPAK 

 

37 NABAVA I UGRADNJA DIZALA U ZGRADAMA DOMA 
ZDRAVLJA VINKOVCI I DOMA ZDRAVLJA VUKOVAR – 
PONIŠTENI POSTUPAK 

 

 
    
Postupci u tijeku; 
 

Red.
br. 

 
PREDMET 

PROCIJENJENA 
VRIJEDNOST 

(bez PDV-a) 
1 NABAVA I MONTAŽA SUSTAVA MREŽA PROTIV TUČE 

 – PONOVLJENI POSTUPAK 
 

277.735,60 
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2 NABAVA I UGRADNJA DIZALA U ZGRADAMA DOMA 
ZDRAVLJA VINKOVCI I DOMA ZDRAVLJA VUKOVAR – 
PONOVLJENI POSTUPAK 

1.267.305,37 

3 NABAVA RADOVA  
ENERGETSKA OBNOVA ZGRADE OŠ ZRINSKIH 
NUŠTAR 

3.938.931,00 

4 OSNOVNA ŠKOLA ČAKOVCI – SANACIJA KROVIŠTA 495.490,00 

5 SANACIJA KROVIŠTA  SPORTSKE DVORANE OSNOVNE 
ŠKOLE JULIJA BENEŠIĆA U ILOKU 

116.000,00 

6 SREDNJA STRUKOVNA ŠKOLA VINKOVCI – UREĐENJE 
UČIONICA 

168.000,00 

7 SANACIJA VODOVODNIH INSTALACIJA OŠ U 
IVANKOVU 

 380.000,00 

8 SANACIJA KROVIŠTA OŠ U GRADIŠTU 309.537,50 

9 PRIJEVOZ UČENIKA OSNOVNIH ŠKOLA VUKOVARSKO-
SRIJEMSKE ŽUPANIJE, OKVIRNI SPORAZUM NA DVIJE 
GODINE 

13.771.000,00 

10 NABAVA GORIVA ZA SLUŽBENA VOZILA VSŽ, 
OKVIRNI SPORAZUM NA  DVIJE GODINE 

800.000,00 

11 REKONSTUKCIJA UČIONICA ZDRAVSTVENO 
VETERINARSKE ŠKOLE U VINKOVCIMA 

48.000,00 

12 NABAVA RADOVA ENERGETSKA OBNOVA ZGRADE OŠ 
TORDINCI – PŠ ANTIN  
PONOVLJENI POSTUPAK 

372.857,06 

13 NABAVA UREDSKOG NAMJEŠTAJA 199.000,00 

14 SANACIJA POSTOJEĆIH POMOĆNIH ZGRADA „2“ i „3“ 
SREDNJE ŠKOLE ILOK 

320.000,00 

15 ASFALTIRANJE BICIKLISTIČKE STAZE „SRIJEM“ 241.000,00 

16.   NABAVA RADOVA  
ENERGETSKA OBNOVA ZGRADE OŠ MITNICA 
VUKOVAR 

2.592.770,64 

17. ZAJEDNIČKA NABAVA OPSKRBE ELEKTRIČNOM 
ENERGIJOM ŽUPANIJE I SVIH ŠKOLA KOJIMA JE 
OSNIVAČ, OKVIRNI SPORAZUM NA DVIJE GODINE 

4.240.000,00 

18.  NABAVA MEDICINSKE OPREME 5.653.760,00 

19. KONCESIJA ZA DISTRIBUCIJU PLINA NA DIJELU 
PODRUČJA VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE 

780.877.118,00 

 
 

Područje komunalnog gospodarstva 
Povodom žalbi fizičkih i pravnih osoba sa područja općina i gradova Vukovarsko-srijemske 

županije, a tijekom razdoblja od 01.siječnja do 30. lipnja 2018.godine, rješavane su žalbe u svezi plaćanja 
komunalnih naknada, komunalnih doprinosa (Odluke o komunalnoj naknadi i doprinosu), te nelegalno 
postavljenih pokretnih objekata na javnim površinama i korištenje istih površina (Odluka o komunalnom 
redu općina ili gradova), kao i uplate naknada-ozakonjenje novih građevina (legalizacija) pomoćnih, 
stambenih i poslovnih zgrada - objekata za koja su donesena drugostupanjska rješenja ovog Upravnog odjela. 
Stranke u upravnom postupku  nakon primitka tih rješenja - imale su zakonsko pravo u roku od 30 dana, 
podnositi tužbe Upravnom sudu u Osijeku - ako su nezadovoljne drugostupanjskim rješenjem županije. U 
navedenom šestomjesečnom razdoblju - drugostupanjska rješenja su u većini predmeta - odbijala žalbe 
stranaka, a u manjem broju su usvajane žalbe – a zbog zakonskih propusta i pravnih nedostataka 
prvostupanjskih rješenja općina i gradova Vukovarsko-srijemske županije. 
 Riješeno je ukupno  28 predmeta žalbi od  34 zaprimljena predmeta žalbi iz 2017.g., a od toga 
riješeno je 11 žalbi tijekom 2017.g., te 17 žalbi u 2018.g., a ostalo je za riješiti 6 žalbi tijekom 2018.g. 
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Urudžbirano je do sada  31 predmet žalbi u 2018.g., a od toga 12 predmeta je riješenih žalbi iz 2018.g. 
 Rješenja su donesena za  ukupno 40 drugostupanjska rješenja u 2017.godini i prvoj polovici 2018.g. 
 Ista Rješenja se odnose na obveze plaćanja komunalnih naknada fizičkih i pravnih osoba za 
stambene, garažne i poslovno-proizvodne prostore, te za korištenje javnih gradskih i općinskih površina, kao 
i obveze plaćanja komunalnog doprinosa za izgrađene ili dograđene nove stambene i poslovne prostore, a 
sukladno odredbama čl. 22. i  čl. 23. Zakona o komunalnom gospodarstvu – pročišćeni tekst (Urednički 
pročišćeni tekst, “Narodne novine” broj 36/95, 70/97, 128/99, 57/00, 129/00, 59/01, 26/03 – pročišćeni tekst, 
82/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 144/12, 94/13.).  

Rješenja o odbijanju žalbi za plaćanje naknada za nezakonito izgrađene - pomoćne i stambene 
zgrade, a među zaprimljenim predmetima žalbi – donesena su i rješenja po čl. 22. Zakona o postupanju s 
nezakonito izgrađenim zgradama (NN br. 86/12.,143/13. i  65/17.) – tj. rješenja u svezi žalbi građana – a radi 
legalizacije istih objekata. Tijekom 2018. godine bilo je i 5 tužbi nezadovoljnih stranaka - protiv 
drugostupanjskih rješenja ovog Upravnog odjela, a koji je odbio žalbe istih kao neosnovane. Na iste tužbe 
ovaj Upravni odjel je uputio Upravnom sudu u Osijeku – 5 Odgovora na tužbe fizičkih i pravnih osoba, a 
povodom donesenih drugostupanjskih rješenja u svezi plaćanja komunalnih naknada i komunalnih doprinosa 
za stambene i poslovne objekte, a koje su upućene na upravni spor - Upravnom sudu u Osijeku. Pojedini 
postupci su okončani sa donesenim presudama, a ima postupaka po tužbama za koje se još vodi upravni spor 
do okončanja postupaka i donošenja pravomoćnih presuda.  Upravni odjel u svezi navedenih žalbi – 
upućivao je i pisane dopise oko 35 podnesaka prvostupanjskim upravnim tijelima općina i gradova županije 
(te 4 pisana povrata nepotpunih žalbi-strankama), radi dostave potrebnih spisa za iste predmete - 
drugostupanjskom upravnom tijelu zbog rješavanja istih žalbi. Napominjemo da je 5 predmeta navedenih 
žalbi prispjelih tijekom 2017.godine, još u tijeku rješavanja istih u prvostupanjskom postupku Grada 
Vinkovaca - zbog nedostatka bitnih spisa predmeta iz prvostupanjskog upravnog tijela komunalnog 
gospodarstva, a koji će iste žalbe riješiti. Dakle, od tih 6 (šest) predmeta - jedan sa spisima je pristigao iz 
Općine Nijemci, te će biti naknadno riješen. 
 
 

Informatički sustav Vukovarsko - srijemske županije 
 Odjel obavlja redoviti nadzor i održavanje informatičkog sustava unutar Upravnih odjela i Službi 
Vukovarsko – srijemske županije. Vodi računa o nabavi i najmu potrebne opreme. Pruža informatičku 
podršku raznim događanjima u prostorima županije. Sudjeluje na stručnim seminarima vezanim za nove 
tehnologije te sigurnost informatičkih sustava. Uređuje službenu WEB stranicu te vodi brigu o sustavu e-
pošte. Vodi računa o telekomunikacijama. 
 Pruža tehničku pomoć Upravnim odjelima i Službama Vukovarsko – srijemske županije. 
 U naznačenom vremenskom razdoblju provedene su i sljedeće aktivnosti; 
 
 - Proveden je revizorski nadzor Informatičkog sustava, 
 - Započete pripremne radnje na uvođenju aplikativnog programa za vođenje uredskog poslovanja, 
   digitalizaciju dokumenata i rad s dokumentima, 
 - odrađene su i pripremne radnje za uvođenje sustava za evidenciju radnog vremena, 
 - rad na serverima u zgradi VSŽ u Vinkovcima, 
 - aktivno sudjelovanje na radionici WiFi4EU, 
 - sudjelovanje u radu tematske radne skupine „Promet i IT infrastruktura“, 
 - obavljeni radovi na izmještanju starih UTP kabela u zgradi Županije u Vinkovcima, 
 - u redovnoj proceduri nastavljena je zamjena zastarjele informatičke opreme , 
 - analiza te produljenje telekomunikacijskih usluga,  
 - planiranje razvoja informacijskog sustava Vukovarsko-srijemske županije. 
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PREGLED AKTIVNOSTI USTANOVA KOJIMA JE OSNIVAČ ŽUPANIJA 

                                               -proračunski korisnik- 
 
 
 

RAZVOJNA AGENCIJA  
VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE 

 
 Djelokrug rada Razvojne agencije Vukovarsko-srijemske županije (u nastavku Agencija) u prvih šest 
mjeseci 2018. godine ponajprije je obilježio proces koordiniranja izrade i usvajanje nove Razvojne strategije 
za razdoblje do 2020. godine te priprema i provedba razvojnih projekata.  
 Pored toga, rad Agencije obilježilo je i provođenje postupka „pravnog preoblikovanja“ trgovačkog 
društva „Hrast“ d.o.o. u javnu ustanovu s javnim ovlastima „Razvojna agencija Vukovarsko-srijemske 
županije“ kao pravnog sljednika „Hrast“-a d.o.o. Paralelno se provodio postupak likvidacije trgovačkog 
društva „Hrast“ d.o.o. „Pravno preoblikovanje“ provedeno je na temelju „Izmjena i dopuna Zakona o 
regionalnom razvoju“ kako bi Agencija zadržala status „regionalnog koordinatora“ u skladu sa zakonskim 
propisima.  
 Rezultati Agencije se mogu pratiti i kroz sve provedene aktivnosti, prijavljene projekte, te projekte u 
provedbi i razvoju. U ovom izvještajnom razdoblju prijavljeno je 26 projekata ukupne vrijednosti 
94.359.228,37 kn koji su trenutno u raznim fazama evaluacije/provedbe. Uz navedene, Agencija je tijekom 
2018. godine aktivno sudjelovala u pripremi 2 strateška projekata Vukovarsko-srijemske županije 
ukupne vrijednosti 499.991.650,00 kn. Nadalje, Agencija je provodila i sudjelovala u provedbi 22 
projekata ukupne vrijednosti 96.028.517,75 kn, od čega 92% čine bespovratan sredstva te se u ovom 
izvješću daje pregled realizacije tih projekta, kao i pregled svih projekta koji su razvijani i prijavljeni tijekom 
izvještajnog razdoblja.  
 
 Razvojna strategija Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje do 2020.godine 

Agencija je koordinirala i sudjelovala u  izradi Razvojne strategije Vukovarsko-srijemske županije 
za razdoblje do 2020. godine kao krovnog strateškog dokumenta Vukovarsko-srijemske županije, sukladno 
ulozi regionalnog koordinatora i Planu rada Agencije za 2018. godinu. Temeljem Zakona o regionalnom 
razvoju RH (NN 147/14, 123/17), Razvojnu strategiju donosi Županijska skupština u skladu s načelom 
partnerstva i suradnje nakon prethodno pribavljenog mišljenja Partnerskog vijeća Vukovarsko-srijemske 
županije te je na 10. sjednici Županijske skupštine održane 19.06.2018. u Vukovaru, većinom glasova 
vijećnika, usvojena Razvojna strategija Vukovarsko-srijemske za razdoblje do 2020. godine. Vukovarsko-
srijemska županija jedna je od rijetkih županija koja je usvojila Razvojnu strategiju kao krovni strateški 
dokument u skladu s Zakonom o regionalnom razvoju i sukladno „Smjernicama za izradu županijskih 
razvojnih strategija“ izdanih od strane Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU (MRRFEU). 
 

Projekt Slavonija, Baranja i Srijem 
S ciljem pripreme prijedloga konkretnih mjera, aktivnosti i projekta pojedinih sektora župan . Božo 

Galić je na inicijativu Agencije, za područje VSŽ, u veljači 2018. osnovao tematske radne skupine Projekta 
Slavonija, Baranja i Srijem POREZNA POLITIKA, GOSPODARSTVO, DEMOGRAFSKA POLITIKA, 
VISOKO, SREDNJE I OSNOVNO OBRAZOVANJE, ZDRAVSTVO, SOCIJALNA, PROMET I IT 
INFRASTRUKTURA, POLJOPRIVREDA, TURIZAM I KULTURA, INFRASTRUKTURA i 
DECENTRALIZACIJA I NENASELJENOST GRANICE – Željko Cirba, AGRO-KLASTER d.o.o. 
Voditelji tematskih radnih skupina imenovali su članove pojedinih skupina iz redova upravnih odjela 
Vukovarsko-srijemske županije, djelatnika Razvojne agencije Vukovarsko-srijemske županije te ostalih 
ključnih dionika razvoja Vukovarsko-srijemske županije. U proteklom razdoblju održano je niz sastanaka 
tematskih radnih skupina kao i tri sastanka voditelja tematskih radnih skupina sa Županom te je pripremljena 
finalna verzija materijala koju je po odluci Župana izradila Agencija. 

 
Razvojni Sporazum 
Temeljem potpisanog pisma namjere Vukovarsko-srijemske, Osječko-baranjske, Požeško-slavonske, 

Brodsko-posavske i Virovitičko-podravske županije za sklapanje razvojnog sporazuma s MRRFEU, u 
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koordinaciji s MRRFEU intenzivno se radilo na definiranju projekata u sklopu Razvojnog sporazuma 
Slavonija, Baranja i Srijem. Potpisivanje Razvojnog sporazuma planirano je za srpanj 2018. godine. 

  Priprema i prijava razvojnih projekAta  
        Tijekom prvih šest mjeseci 2018. godine Agencija je aktivno radila na pripremi 26 projekta ukupne 
vrijednosti 94.359.228,37 HRK koji su trenutno u raznim fazama evaluacije/provedbe.  
 

Pripremljeni i prijavljeni projekti kojima je  izvor financiranja Europski poljoprivredni fond za 
ruralni razvoj: 

‐ Ulaganje u nabavu mehanizacije na OPG Sekulić Katica, vrijednost projekta 1.640.300,00 kn, 
‐ Ulaganje u nabavku mehanizacije na OPG Mijatović Mario, vrijednost projekta 1.035.281,94 kn, 
‐ Ulaganje u nabavku poljoprivredne mehanizacije na OPG Mrkonjić Marko, vrijednost projekta 

2.003.165,00 kn,  
‐ Ulaganje u izgradnju i nabavu mehanizacije na OPG Rušnov Vladimir, vrijednost projekta 

4.886.482,89 kn,  
‐ Ulaganje u nabavu mehanizacije, opreme i asfaltiranje pristupnih staza i platoa na PO Brestovac 

vrijednost projekta 665.212,50 kn,  
‐ Mehaničarsko-poljoprivredno-trgovački obrt Medaković, vrijednost projekta 497.656,25 kn,  
‐ Modernizacija proizvodnje OPG Antolović, vrijednost projekta 495.760,00 kn,  
‐ Modernizacija procesa proizvodnje OPG Đogaš Antun,  vrijednost projekta 1.006.700,00 kn,  
‐ Modernizacija OPG Culej Domagoj, vrijednost projekta 372.000,00 kn, 
‐ Modernizacija OPG Rupčić Tomislav, vrijednost projekta 372.000,00 kn, 
‐ Ulaganje u proizvodnju šećerne repe, OPG Ercegovac Ante, vrijednost projekta 270.000,00 kn, 
‐ Kupnja poljoprivrednog stroja, OPG Marković Mario, vrijednost projekta 138.000,00 kn. 

 
Pripremljeni i prijavljeni projekti kojima je  izvor financiranja MRRFEU iz Programa održivog 

razvoja lokalne zajednice  2018.: 
‐ Sanacija pomoćnih zgrada "2" i "3" Srednja škola Ilok, vrijednost projekta 400.009,98 kn, 
‐ Sanacija i održavanje nerazvrstane ceste u ulici Ivana Zajca, vrijednost projekta 1.638.573,81 kn, 
‐ Rekonstrukcija prometnice, izgradnja nogostupa i parkirališta Općina Cerna, vrijednost projekta 

1.925.000,00 kn, 
‐ Izgradnja nogostupa Šiškovci-Cerna, vrijednost projekta 622.202,43 kn, 
‐ Rekonstrukcija učionica i kabineta kemije i biologije u Zdravstvenoj i veterinarskoj školi dr. Andrije 

Štampara Vinkovci, vrijednost projekta 262.733,13 kn. 
 

Pripremljen i prijavljen projekt kojemu je  izvor financiranja Ministarstvo graditeljstva i prostornog 
uređenja: 

‐ Izgradnja infrastrukturnog sustava Poslovne zone Cerna, vrijednost projekta 3.600.000,00 kn. 
 

Pripremljeni i prijavljeni projekti kojima je  izvor financiranja Europski fond za regionalni razvoj: 
‐ Rekonstrukcija zgrade Centra za socijalnu skrb Županja, vrijednost projekta 1.167.850,35 kn, 
‐ TASTE SYRMIA- TaStY, Vukovarsko-srijemska županija, vrijednost projekta 6.335.416,50 kn, 
‐ Centar kompetencija Lanac zdrave hrane d.o.o., vrijednost projekta 58.376.402,00 kn, 
‐ Aktivno kroz život, Dom za starije i nemoćne osobe Vukovar, vrijednost projekta 971.251,18 kn, 
‐ Topli dom za sretnu starost, Dom za starije i nemoćne Ilok, vrijednost projekta 1.499.963,13 kn. 

 
Pripremljen i prijavljen projekt kojemu je  izvor financiranja ESIF Mali investicijski zajam, HAMAG 

BICRO: 
‐ Adaptacija i opremanje hostela s restoranom, APELLO, obrt za ugostiteljstvo i rekreaciju, vrijednost 

projekta 368.876,30 kn  
 

Pripremljeni i prijavljeni projekti kojima je  izvor financiranja Europski socijalni fond: 
‐ Novo prijateljstvo, Centar za rehabilitaciju Mala Terezija, vrijednost projekta 1.499.998,02 kn 
‐ Kultura zajedništva, Općina Nuštar, vrijednost projekta 2.087.122,96 kn 

 
 Osim navedenih projekata, tijekom izvještajnog razdoblja intenzivno se radilo i na razvoju strateških 
projekta Vukovarsko-srijemske županije: Agrotehnološki centar za skladištenje i doradu povrtlarskih i 
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voćarskih kultura (50.000.000,00 kn) i Transportno-logistički centar Vukovarsko-srijemske županije – I faza 
(449.991.650,00 kn) 
 
 Provedba projekata  
 Razvojna agencija je tijekom izvještajnog razdoblja provodila i sudjelovala u provedbi 22 projekta, 
ukupne vrijednosti 96.028.517,75 kn, od čega 92% čine bespovratan sredstva: 

‐ SAFERPLAY, izvor financiranja ERASMUS +, vrijednost projekta 17.783.161,20 kn, 
‐ Ever-moving border emergency response – EMBER, izvor financiranja Europski fond za regionalni 

razvoj, vrijednost projekta 7.825.872,12 kn, 
‐ Konkurentnost za Zebru, izvor financiranja Operativni program konkurentnost i kohezija, vrijednost 

projekta 934.397,00 kn, 
‐ AGRO ZOO LAB – Promocija i jačanje kompetencija strukovnih zanimanja u poljoprivredi 2017., 

izvor financiranja Ministarstvo poljoprivrede, vrijednost projekta 363.171,40 kn, 
‐ Transnacionalna suradnja sa ciljem transformacije znanja u utržive proizvode i usluge za održivo 

dunavsko društvo budućnosti - Made in Danube, izvor financiranja Danube Transnational 
Programme, vrijednost projekta 14.259.562,50 kn, 

‐ Ulaganje u poboljšanje učinkovitosti korištenja gnojiva, OPG Kosić Branko, Borovo, izvor 
financiranja Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj, vrijednost projekta 318.270,00 kn, 

‐ Rekonstrukcija nerazvrstane ceste J. J. Strossmayera u Retkovcima, Općina Ivankovo, izvor 
financiranja Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj, vrijednost projekta 2.933.244,98 kn, 

‐ Kupnja poljoprivrednog zemljišta, OPG Grljušić Zdravko, Babina Greda, Europski poljoprivredni 
fond za ruralni razvoj, vrijednost projekta 111.600,00 kn, 

‐ Izgradnja prometnice, pješačke i biciklističke staze od stacionaže 0+000,00 do1+261,46 Općina 
Privlaka, Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj, vrijednost projekta 5.061.643,84 kn, 

‐ Rekonstrukcija zgrade javne namjene (uredski prostor) u zgradu društvene namjene – dječji vrtić (P) 
Općina Markušica, Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj, vrijednost projekta 1.698.657,84 
kn, 

‐ Poboljšanje poslovne konkurentnosti putem elektroničkog poslovanja, faza II, izvor financiranja 
Ministarstvo poduzetništva i obrta, vrijednost projekta 780.416,20 kn, 

‐ Užina za sve (II), VSŽ, izvor financiranja FEAD - Fond europske pomoći za najpotrebitije, 
vrijednost projekta 1.514.763,34 kn, 

‐ Sva lica knjiga - SLIKA, Osnovna škola Zrinskih Nuštar, izvor financiranja Europski socijalni fond, 
vrijednost projekta 1.499.911,83 kn, 

‐ Sigurnim korakom do vlastitog posla, RA VSŽ, izvor financiranja Europski socijalni fond, vrijednost 
projekta 1.997.544,86 kn, 

‐ Obrazovanjem odraslih do stručnih kadrova u turizmu, izvor financiranja Europski socijalni fond, 
vrijednost projekta 1.499.911,83 kn, 

‐ Osnaživanje žena u lokalnoj zajednici, Općina Markušica, izvor financiranja Europski socijalni fond, 
vrijednost projekta 2.389.572,25 kn, 

‐ Ojačaj svoj radni potencijal, Općina Privlaka, izvor financiranja Europski socijalni fond vrijednost, 
projekta 2.521.934,45 kn, 

‐ Uključi se, Općina Jarmina, izvor financiranja Europski socijalni fond, vrijednost projekta 
1.932.693,96 kn, 

‐ Budi aktivna, Općina Andrijaševci, izvor financiranja Europski socijalni fond, vrijednost projekta 
2.998.688,23 kn, 

‐ ESI fondovima do održivog razvoja Vukovarsko-srijemske županije, izvor financiranja Europski 
fond za regionalni razvoj, vrijednost projekta 1.475.452,75 kn, 

‐ Unaprjeđenje kvalitete zdravstvenih usluga dnevnih bolnica/dnevnih kirurgija u Općoj županijskoj 
bolnici Vinkovci, izvor financiranja Europski fond za regionalni razvoj, vrijednost projekta 
16.595.698,75 kn, 

‐ Poboljšanje uvjeta za pružanje primarne zdravstvene zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji, izvor 
financiranja Europski fond za regionalni razvoj, vrijednost projekta 9.532.348,42 kn. 
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EKO-SUSTAV d.o.o. 
 
 

Planiranje i izgradnja županijskog centra za gospodarenje otpadom – aktivnosti u 2018. godini   
Donošenjem izmjena Plana gospodarenja otpadom (NN RH 46/15) usvojen je Regionalni koncept 

centara za gospodarenje otpadom sa predviđenom lokacijom RCGO u Orlovnjaku u Osječko-baranjskoj 
županiji, lokacije pretovarnih stanica su predviđene za lokacije: Stari Jankovci, Županja, Ilok. 

Vukovarsko-srijemska županija je pristupila trgovačkom društvu EKOS d.o.o. kao član sa udjelom u 
Društvu od 37% (Osječko-baranjska županija udio od 63%).  

Aktivnosti za uspostavu RCGO se nastavljaju i u 2018. godini kao servis Vukovarsko-srijemskoj 
županiji do konačne uspostave sustava gospodarenja otpadom, kada će osnivač odlučiti o daljnjem radu na 
području gospodarenja otpadom.   
 

Projekti energetske učinkovitosti 
 U 2018. godini se provodi Energetska obnova zgrada u  javnim  ustanovama  koje  obavljaju 
djelatnost odgoja i obrazovanja. Izvode se radovi na školama za koje je pripremljena projektna 
dokumentacija i koje će rezultirati smanjenjem potrošnje energije za grijanje/hlađenje na godišnjoj razini od 
najmanje 50% u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije provedbe navedenih mjera. 
Energetska obnova škola sufinancira se iz Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“.  

Ukupan iznos radova energetske obnove škola iznosi 14.321.349,28 kn, od čega se sufinancira 60% 
prihvatljivih troškova. 

U prvoj polovici 2018. godine odrađena je priprema provedbe energetske obnove, nakon čega slijedi 
izvođenje radova na sljedećim školama: 
 

1. Područna škola PŠ Srijemske Laze, D.Kovačevića 2, 32 242 Srijemska Laze, 
2. Zgrada i dvorana OŠ Mitnica; Fruškogorska 2, 32 000Vukovar, 
3. Područna škola PŠ Antin; I.Gundulića 2a, 32 214 Antin, 
4. Zgrada i dvorana OŠ "Zrinskih" Nuštar, Petra Zrinskog 13; 32 221 Nuštar, 
5. OŠ Dragutina Tadijanovića Vukovar, 204. vukovarske brigade 24 a, 32000 Vukovar, 
6. Područna škola PŠ Čakovci – Školska 1, Tompojevci. 

 
Tijekom 2018. godine su pripremljene prijave ustanova i škola u Vukovarsko-srijemskoj županiji 

putem Poziva za Energetsku  obnovu  zgrada  i  korištenje  obnovljivih izvora  energije  u  javnim  
ustanovama sufinanciranog unutar Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“ 
Podneseno je 6 prijava za energetsku obnovu čije se odobrenje očekuje do rujna 2018. godine i to za 
slijedeće institucije:    
 

1. Energetska obnova zgrade Dobrovoljno vatrogasno društvo Vukovar, Trg Matije Gupca 2, 
Vukovar, 

2. Energetska obnova zgrade Doma za starije i nemoćne osobe Vukovar, Šibenska 14, Vukovar, 
3. Energetska obnova upravne zgrade Općine Andrijaševci, Vinkovačka 6, Rokovci, 
4. Energetska obnova zgrade Sportske dvorane, H. D. Genschera 16/G Vinkovci, 
5. Energetska obnova Upravne zgrade Vukovarsko-srijemske županije, J. Dalmatinca 37, Vinkovci, 
6. Energetska obnova zgrade Osnovne škole Trpinja, Velika 2, Trpinja. 

 
Tijekom 2018. Godine, nakon odobrenja projekata za navedene ustanove, planira se raspisati javna 

nabava za odabir izvođača energetske obnove. Ukupan iznos prijavljenih projekata iznosi 16.508.352,51 kn. 
 
Ovisno o planu raspisivanja natječaja za projekte obnovljivih izvora energije i energetsku 

učinkovitost, Društvo EKO-SUSTAV d.o.o. planira prijavljivanje novih projekata od koristi za Vukovarsko-
srijemsku županiju te stanovnike Vukovarsko-srijemske županije. 
 

Sustavno gospodarenje energijom (SGE)   
U funkciji je ISGE (Informacijski sustav gospodarenja energijom), čijom implementacijom se prati 

potrošnja energije na zgradama u vlasništvu jedinica lokalne i regionalne samouprave, a koji vode djelatnici 
Društva EKO-SUSTAV d.o.o. u koji se i dalje   unosilo i pratilo stanje potrošnje u 2017. godini. 
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Izrada planova energetske učinkovitosti   
Zakon o energetskoj učinkovitosti predviđa izradu trogodišnjih Akcijskih planova na razini županija, 

a svake godine donosi se Godišnji plan energetskoj učinkovitosti. Obveznici planiranja su županije gdje 
trogodišnje planove donosi predstavničko tijelo, a godišnje planove donosi izvršno tijelo. Sukladno 
navedenom za Vukovarsko-srijemsku županiju je u 2018. godini u provedbi  trogodišnji Akcijski plan u čijoj 
izradi sudjeluje tvrtka EKO-SUSTAV d.o.o. 
 

Projekt DANUBE S3 CLUSTER  
Odobren je za provedbu projekt DANUBE S3 CLUSTER kojem je partner EKO-SUSTAV d.o.o. 

Cilj projekta je iskoristiti inovativni poduzetnički ekosustav u podunavlju razvijajući pametne i koordinirane 
politike klastera. U projektu će biti provedeno pet pilot inicijativa u 4 međusobno povezane teme (tržišna 
inteligencija, otvorena inovacija, poslovni modeli za kružno gospodarstvo i zdrava hrana) koje su međusobno 
povezane i sposobne za generiranje novih inovativnih projektnih ideja u EUSDR.   

Glavni rezultat projekta Dunava S3 Cluster je poboljšana suradnja i koordinacija za politike klastera 
u sektoru agro-prehrambenih proizvoda temeljenih na pametnom specijalizacijskom pristupu koja će dovesti 
do stvaranja 15 sporazuma o suradnji na klasterima. 

Projekt je sufinanciran putem Interreg DTP2 programa. Ukupna vrijednost projekta 1.790.445,70 
EUR, projekt traje 3 godine sa glavnim ciljem poboljšati okvirne uvjete za inovacije. 

 
Ostale djelatnosti 
Uvođenje reda u prostorno uređenje, na području Vukovarsko-srijemske županije, uvelike doprinosi 

projekt legalizacije bespravno izgrađenih objekata.  
Obzirom da je društvo Eko-sustav d.o.o. registrirano i u opisu svojih djelatnosti ima niz djelatnosti 

koje su usko vezane sa samim postupkom ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada, nakon proširenja 
djelatnosti obavljamo i poslove projektiranja i pomoćno tehničke poslove kod legalizacije bespravno 
izgrađenih objekata na području Vukovarsko-srijemske županije, koje su naši djelatnici i obavljali tokom 
prve polovice 2018. godine. 

Nakon proširenja djelatnosti u prvoj polovici 2018. godine nudimo i uslužne poslove čišćenja 
uredskih prostorija gospodarskim subjektima na području Vukovarsko-srijemske županije i šire.  
 
 

TURSITIČKA ZAJEDNICA  
VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE 

 
 

Projekti i projektne kandidature: 
U sklopu projekta ViCTourTZ - VSŽ provela je planirane aktivnosti: izrađen je Marketing plan 

(vrijednost projekta 62.500,00 kn) te raspisani natječaji i obavljene sve operativno – tehničke pripreme za 
realizaciju nabave tri Free format holograma (vrijednost aktivnosti 553.400,00+PDV) koji su postavljeni u 
Vukovaru, Vinkovcima i Iloku te pozivni natječaj za izradu novog vizualnog identiteta županije (vrijednost 
aktivnosti 46.000,00 kn).  

Na raspisanom natječaju za turističke zajednice na turistički nerazvijenim područjima - kandidirano 
je 5 projektnih prijedloga i to: Brendiranje kulturno – turističkog proizvoda VSŽ i podizanje razine 
prepoznatljivosti EDEN  destinacije – odobreno 85.000,00 kuna; Brendiranje Vukovarsko – srijemske 
županije – odobreno 80.000,00 kuna; „Redizajn web adresa Srijema i Slavonije“ – financiranje nije 
odobreno; Promotivni alat ključnog turističkog proizvoda „Sakralna baština i vjerski turizam Vukovarsko – 
srijemske županije“ – odobreno 50.000,00 kuna i Promotivni alat ključnog turističkog proizvoda „City break 
Srijem“ – odobreno 80.000,00 kuna. Realizacija svih odobrenih projekata je u tijeku.  
 

Na zatvoreni 2. poziv Interreg IPA -  CBC Hrvatska – Srbija, u suradnji s nositeljima, kao partneri 
aplicirani su sljedeći projekti: 

1.  Taste Syrmia-TaStY 
Lead: Vukovarsko-srijemska županija: 233.351,00 € (sufinanciranje je 35.002,65 €) 
Partneri: Turistička zajednica Vukovarsko-srijemske županije: 326.008,00 € (sufinanciranje 
48.901,20 €); Turistička organizacije Vojvodine: 191.184,00 €;  te Razvojna agencija Srem: 
134.179,20 € 
Ukupna vrijednost projekta: 884 722,20 € 
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2. PannDoora 
Lead: Općina Privlaka: 591.308,87 € 
Partneri: Stražilovo Srbija: 852.589,00 €;  
Turistička zajednica Vukovarsko-srijemske županije: 31.893,90 € (sufinanciranje  4.784,09 €) 
Ukupna vrijednost projekta: 1.475 791,77 € 
 
3. Linking Past and Future through Centuries, CASTLE 
Lead: Turistička organizacije Vojvodine: 194.495,00 € 
Partneri: Visoka poslovna škola strukovnih studija Novi Sad: 101.684.00 €; Turistička zajednica 
Vukovarsko-srijemske županije: 115.789,74 € (sufinanciranje 17.368,47 €) 
Ukupna vrijednost projekta: 411.968,74 € 

 
Prihvaćen projekt: 
Vrata Spačvanskog bazena-izgradnja i opremanje Bioekološko-edukacijskog centra Virovi 
TZ VSŽ. Promocija i vidljivost – Promocija odredišta turističkim operaterima: 50 375,00kn.  
Ukupna vrijednost projekta: 25.045.523,46 kn 

 
Promotivne aktivnosti: 
Održano je medijsko predstavljanje turističkih rezultata i analizirane su aktivnosti prethodne godine. 
U Bruxellessu je preuzeta nagradu EDEN za destinaciju Vukovar – Vučedol – Ilok kao destinaciju 
europske izvrsnosti u kulturnom turizmu.  
Za klaster Slavonija nositelji smo slijedećih promotivnih aktivnosti: posebna prezentacija u Ljubljani 

i sajamski nastup u Londonu, a obje aktivnosti sufinancirane od strane HTZ-a u visini od 75%. 
Prema odobrenjima HTZ-a, realizirani su samostalni sajamski nastupi na sajmu Place2go u Zagrebu 

te je realizirana posebna prezentacija za medije i agencije u Zagrebu na kojoj su predstavljena ili najavljena 
nadolazeća događanja i turistički sadržaji županije. Obje aktivnosti sufinancirane od strane HTZ-a u visini od 
50 / 75%. 

Realizacija promotivnih kampanja ide prema planu, a ukupan media plan u 2018. godini provodi se 
na inozemnom tržištu te je u 100% iznosu financiran od strane HTZ-a. 

Vukovarsko – srijemsku županiju posjetile su  tri studijske grupe inozemnih novinara i to sve sa 
tržišta Belgije. 
 

Suradnja s ostalim subjektima u turizmu: 
TZ VSŽ koordinator je klastera Slavonija, a prema Sporazumu o suradnji na kreiranju i 

promociji turističkog brenda Slavonija, koordinatori smo i provedbe predmetnog projekta. 
Predstavnica TZ VSŽ članica je Radne skupine za izmjene paketa Zakona o turističkim zajednicama, 

boravišnoj pristojbi i turističkoj članarini pri Ministarstvu turizma. 
Održane su dvije koordinacije sustava TZ, dvije sjednice Turističkog vijeća i jedna sjednica 

Skupštine. 
Sudjelovalo se u radu Partnerskog vijeća VSŽ. 

 
 

JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE 
ZAŠTIĆENIM PRIRODNIM VRIJEDNOSTIMA 

 
 

Aktivnosti koje provodi Javna ustanova prema planu rada za predmetnu godinu, možemo svrstati u 3 
područja: 

‐ Područje zaštite, održavanja i unapređenja prirodnih procesa i područja, 
‐ Područje edukacije učeničke i ine javnosti, 
‐ Natjecanje, kandidiranje i provođenje projekata iz  EU- fondova. 

Područje zaštite, održavanja i unapređenja prirodnih procesa i područja obuhvaća razne monitoringe, 
inventarizacije biljnih i životinjskih vrsta, te procese koji se odvijaju u prirodi na području djelovanja Javne 
ustanove. Na osnovu  dobivenih podataka za pojedine indikatorske vrste može se zaključiti u kojem pravcu 
ide stanje pojedinih zaštićenih područja,te  se mogu  poduzimati i mjere kojima bi se poboljšalo stanje 
prirodnih procesa. Sve podatke koje prikupimo šaljemo u MZOE kako bi oni bili u poziciji sve podatke 
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valorizirati na adekvatan način i tako praviti bazu podataka o stanju prirode u RH a također i izvješćivati  
Europsku komisiju o stanju prirode u RH.  

 
Područje zaštite, održavanja i unapređenja prirodnih procesa i područja 
 
Zimsko prebrojavanje ptica na prostoru Vukovarsko-srijemske županije odrađeno je s dosta lošijim 

rezultatima u odnosu na prošlu godinu. Razlog tome su dosta visoke temperature u zimskim mjesecima zbog 
kojih se nisu ledile vodene površine na kojima bi se ptice zadržavale. 

Kartiranje staništa vidre koje su proveli djelatnici JU dalo je dobre rezultate. Istraživanje je pokazalo 
znakove prisutnosti vidre na svih deset ispitivanih lokaliteta, što je jako dobro. Naime, stabilna populacija 
vidre pokazatelj je dobrog i zdravog stanja prirodnog vodenog staništa na području županije.  

Obavljen je monitoring vrane gačac te je utvrđena brojnost gnijezda na već poznatim lokacijama, 
park u Nuštru, park Lenije i park na Trgu bana Josipa Šokčevića u Vinkovcima. 

Obavljen je redoviti godišnji monitoring orla štekavca na prostoru Vukovarsko-srijemske županije 
kojega djelatnici Javne ustanove kontinuirano obavljaju po nacionalnim monitoring protokolima. Terensko 
istraživanje je izvršeno na prostoru šumarije Stari Mikanovci, šumarije Strošinci, šumarije Otok, šumarije 
Vukovar ( Vuka i Dunavske ade), šumarija Gunja, šumarija Lipovac, šumarija Županja.  

Započeo je monitoring crne žune koja je indikatorska vrsta Natura 2000 područja Spačvanski bazen. 
Monitoring ove vrste se radi na području šumarije Otok u dva prohoda s razmakom od dvadeset dana.  

Djelatnici Javne ustanove vršili su monitoring strogo zaštićene vrste - stepskog sokola. Provjerena su 
područja oko Pačetina, Tordinaca i Ivankova međutim nije potvrđeno gniježđenje. Prilikom obilaska ovih 
lokaliteta bilježene su i ptice poljoprivrednih staništa. 
 

Područje edukacije učeničke i ine javnosti 
 
U sklopu projekta „Mladi čuvari prirode“ djelatnici Javne ustanove nastavili su vršiti teoretsku 

obuku učenika petih i šestih razreda osnovnih škola iz Vukovara, Negoslovaca, Čakovaca, Šarengrada, Iloka, 
Lovasa i Borova. Programom se nastoji popularizirati zaštićene i strogo zaštićene biljne i životinjske vrste 
Vukovarsko-srijemske županije, te podizati razinu svijesti o potrebi očuvanja bioraznolikosti naše županije 
kod ciljne, učeničke populacije. 

Sudjelovanje djelatnika JU u emisiiji VTV-a povodom Dana močvarnih staništa, i tom prilikom 
predstavljene su aktivnosti i rad Javne ustanove u proteklom vremenskom periodu.  

Obilježavanje međunarodnog dana vlažnih staništa odrađen je u suradnji s OŠ Čakovci. Učenici i 
djelatnici JU posjetili neke od lokaliteta Tompojevačkih ritova te su uz pomoć profesionalne opreme za 
promatranje ptica i priručnika za prepoznavanje ptica učenici zainteresirano pratili životinjski svijet ovog 
močvarnog staništa. 

U suradnji s Dječjim vrtićem Vinkovci održan je program „Mali čuvari prirode“ u DV  Vladimir 
Nazor, DV Budućnost, DV Naša radost, DV Pčelica, DV Stribor i DV Lenije. Program sadrži kreativne 
radionice s temom „Šuma“, „Ponašanje u prirodi“ i  „Leptiri“ te izlet u park šumu Kanovci koji pruža djeci 
boravak u zdravom, prirodnom okruženju. Kod djece je sve izraženiji strah od „opasnosti“ iz prirode, pa 
ovim programom vraćamo prirodu u dječje živote i vraćamo djecu prirodi. Na ovaj način nastoji se najmlađe 
naučiti nešto više o prirodi koja ih okružuje i načinu na koji oni mogu sudjelovati u njezinom očuvanju.  

U Poljoprivredno šumarskoj školi u Vinkovcima obilježen je Svjetski dan šuma i Svjetski dan voda s 
prigodnim 15-minutnim filmom o rijekama i važnosti njihova očuvanja te predavanju o šumama.  
 Djelatnici JU gostovali su u emisiji VTV-a povodom obilježavanja Svjetskog dana voda, te su tom prilikom 
predstavili rad Javne ustanove ali i pokušali objasniti zašto su nam rijeke važne, što čovjek čini i kako mu 
priroda odnosno rijeka vraća. 

Obavljena je dvodnevna terenska radionica Mladih čuvara prirode na području Tompojevačkih 
ritova. Pomoću opreme za promatranje ptica i ključeva za prepoznavanje, polaznici programa obuke Mladih 
čuvara prirode imali su priliku zabilježiti više različitih vrsta ptica od kojih su pojedine na popisu strogo 
zaštićenih životinjskih vrsta. Također, polaznici su naučili determinirati drvenaste vrste te su imali priliku 
napraviti herbarij sa vrstama drveća koje su vidjeli na terenu. 

U suradnji s Policijskom upravom Vukovarsko-srijemske županije  Vinkovci obavljeno je više 
prezentacija o strogo zaštićenim životinjskim vrstama u različitim osnovnim i srednjim školama na prostoru 
grada Vinkovaca. 

Obilježavanje međunarodnog Dana biološke raznolikosti i Dana zaštite prirode, djelatnici Javne 
ustanove proveli su uz Program obuke Mladih čuvara prirode na prostoru općine Tompojevci, te su učenike 
educirali o staništima i vrstama zaštićenim Zakonom o zaštiti prirode. 



43 
 

 
 
Natjecanje, kandidiranje i provođenje projekata iz EU-fondova 
 
Obavljen je sastanak s predstavnicima Vinkovačke agencije VIA radi prijave projekta uređenja park 

šume Kanovci. Utvrđeno je postojeće stanje i dogovorena buduća suradnja na prijavi projekta uređenja. 
Djelatnici Javne ustanove sudjelovali su na početnoj konferenciji projekta „Razvoj okvira za 

upravljanje ekološkom mrežom Natura 2000“ održanoj u Nacionalnom parku Plitvička jezera. 
Održan je radni sastanak u Virovitici sa ciljem osnivanja HU-HR Koordinacijskog odbora Rezervata 

biosfere Mura – Drava - Dunav. Osnovani Koordinacijski odbor trebao bi imati svog predsjedavajućeg iz 
jedne od devet institucija, koji bi se periodički izmjenjivali svakih 6 mjeseci a uloga predsjedavajućeg bi bila 
organizacija sastanka Koordinacijskog odbora te koordinacija zajedničkih aktivnosti na području navedenog 
Rezervata. 

Nastavljene su aktivnosti na provedbi Projekta „Sens Wetlands“ Interreg IPA-CBC -2014-2020.,  
koje su se sastojale od terenskog rada odabira lokaliteta za postavljanje mjernih stanica potrebnih za 
ispitivanje kvalitete površinske i podzemne vode. Isto tako je izvršena nabava potrebne opreme i 
promotivnog materija predviđenog aktivnostima projekta i terensko istraživanje faune vretenaca na 
Lokalitetu Tompojevačkih ritova i rijeke Bosut. 
 
 

ZAVOD ZA PROSTORNO  PLANIRANJE 
 
 

Na temelju Odluke o izradi IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije 
("Službeni vjesnik" VSŽ broj: 14/17 od 26. listopada 2017. godine) sa Zavodom za prostorno planiranje 
d.d. Osijek, nastavljen je postupak izrade navedenoga Plana.  

Izrađen je Nacrt prijedloga (3) IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske 
županije i dostavljen DvokutEcro-u iz Zagreba, izrađivaču Strateške studije utjecaja IV. Izmjena i dopuna 
Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije na okoliš (dalje u tekstu: Strateška studija). 

Nakon zaprimljenih mjera, od strane izrađivača Strateške studije, a u suradnji sa Zavodom za 
prostorno planiranje d.d. Osijek, iste su ugrađene u Nacrt prijedloga (3) IV. Izmjena i dopuna Prostornog 
plana Vukovarsko-srijemske županije. 

 
 U navedenom razdoblju u izradi su bili sljedeći prostorni planovi uređenja općina i gradova kojima 
je Zavod za prostorno uređenje VSŽ (dalje u tekstu: Zavod) pružao savjetodavnu i stručnu pomoć kod 
izrade: 

‐ II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Nijemci, 
‐ II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Privlaka, 
‐ IV. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Stari Jankovci, 
‐ IV. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja grada Otoka, 
‐ III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Vođinci, 
‐ 5. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Drenovci, 
‐ II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Bošnjaci, 
‐ Dopuna Prostornog plana uređenja grada Vinkovaca, 
‐ II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Gunja, 
‐ III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja grada Vukovara, 
‐ II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Jarmina, 
‐ 2. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja grada Vinkovaca. 

 
Sukladno čl. 107. Zakona o prostornom uređenju (NN broj: 153/13 i 65/17)  izdana su mišljenja na 

konačni prijedlog sljedećih planova: 
 

‐ 5. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Drenovci (11. lipnja 2018. god.) 
 

U navedenom periodu Zavod je surađivao sa jedinicama lokalne samouprave kod izrade detaljnijih 
planova (generalni urbanistički plan, urbanistički plan uređenja i detaljni plan uređenja) i to: 

‐ Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana grada Vinkovaca, 
‐ VI. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Grada Županje, 
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‐ Urbanistički plan uređenja Centar I. u Otoku, 
‐ Urbanistički plan uređenja "Gospodarska zona u Novim Jankovcima", 
‐ Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja "Vučedol" (Grad Vukovar). 

 
 U okviru informacijskog sustava prostornog uređenja vođen je registar podataka, odnosno u e-
Katalog metapodataka prostornih planova obrađeni su i uneseni sljedeći podaci u osobne iskaznice 
prostornih planova gradova/općina na način kako slijedi: 

‐ VI. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Grada Županje ("Službeni vjesnik" Grada 
Županje broj: 3/18), 

‐ Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Vučedol ("Službeni vjesnik" Grada Vukovara 
broj: 4/18), 

‐ Urbanistički plan uređenja "Gospodarska zona u Novim Jankovcima" ("Službeni vjesnik" VSŽ 
broj: 7/18), 

‐ Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana grada Vinkovaca.  
 
S Hrvatskim zavodom za prostorni razvoj sklopljen je Sporazum o dodjeli sredstava pomoći za 

edukaciju zaposlenika Zavoda za rad s GIS alatima i bazama podataka za 2018. godinu u iznosu od 6.000,00 
kn. 

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama, dostavljeno je očitovanje na zatražen zahtjev za 
pristup informacijama javnopravnog tijela. 
 Djelatnici Zavoda su pohađali trodnevnu radionicu u organizaciji Agencije za razvoj VSŽ sa temom 
"Izrada studije izvedivosti". 

Djelatnici Zavoda su u navedenom periodu, sukladno Zakonu o procjeni vrijednosti nekretnina (NN 
78/15) sudjelovali u radu procjeniteljskih povjerenstava za Županiju i velike gradove (Vukovar i Vinkovci). 

Zavod je i dalje tijekom 2018. godine nastavio kreiranje web stranice, na kojoj je objavljivao podatke 
vezane za tekuće poslovanje Zavoda (odluke, natječaji, obavijesti). 
  S Ministarstvom graditeljstva i prostornoga uređenja, Hrvatskim zavodom za prostorni razvoj, 
Zavod i Vukovarsko-srijemska županija sklopili su "Sporazum o poslovima obrade i ažuriranja podataka 
prostornih planova Vukovarsko-srijemske županije u 2018. godini". 
 Navedena obrada je u tijeku (za prostorne planove: Prostorni plan područja posebnih obilježja 
korištenja potencijala rijeka Dunav i Sava te izgradnja plovnih putova i kanala, Prostorni plan Vukovarsko-
srijemske županije, prostorni planovi uređenja gradova i općina na području VSŽ), sukladno specifikaciji 
radova dostavljenoj od strane Hrvatskog zavoda za prostorni razvoj, a sastoji se od Verzije 4, podijeljene u 
više faza i Verzije 3 iz 2015. godine te dodatno u nastavku navedene teme koje obrađuju precizniji prostorni 
podatak neovisno o razini plana, kako slijedi: 
 
VERZIJA 4  
 
A - grafička obrada 
Grafička obrada kartografskih prikaza obuhvaća prebacivanje u shp format iz mj. 1:100.000, 1:25.000 i dr. 
mjerila: 

a. obuhvati PPPPO i planova nižeg reda,  
b. infrastrukturni sustavi:  

1. točke, osi, koridor i/ili alternativni koridori i zaštitni prostori/zone: 
 200 CESTOVNI PROMET, 
 210 ŽELJEZNIČKI PROMET, 
 220 ZRAČNI PROMET, 
 230 INTEGRALNI TRANSPORT, 
 240 KOMUNIKACIJSKI SUSTAV, 
 250 ENERGETSKI SUSTAV, 
 260 VODNOGOSPODARSKI SUSTAV. 

 
2. područja za iskorištavanje obnovljivih izvora energije, 

c. uvjeti korištenja i zaštite prostora: 
 300 PRIRODNA BAŠTINA I ZAŠTIĆENI DIJELOVI PRIRODE, 
 310 KULTURNA BAŠTINA, 
 320 ZAŠTITA - TLO, VODE I MORE, 
 330 ZAŠTITA - POSEBNE MJERE, VRIJEDNOSTI I OBILJEŽJA, 
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 340 PODRUČJA POSEBNOG NAČINA KORIŠTENJA. 
d. i drugi podaci po potrebi prema koordinaciji tijekom obrade podataka. 

 
B – tekstualna obrada 

Tekstualna obrada PPŽ i PPUO/G obuhvaća unos u excel tablicu: 
 popisa građevina od državnog značaja: 

 prema Uredbi o određivanju građevina, drugih zahvata u prostoru i površina državnog i 
područnog (regionalnog) značaja (NN, broj 37/14 I 154/14), 

 prema PPŽ i PPUO/G,  
 uz popis iz prethodne točke, daje se i izvadak pročišćenog teksta odredbi za provedbu (polja 

ODR01-ODR10 u predlošku tablice). Za građevine i zahvate koji su uključeni u grafičku obradu, 
potrebno je upisati i podatke u polja OBJECTID i NAZ_SLOJ iz odgovarajućeg SHP-a na 
temelju kojih se tablica može povezati s grafikom. 

 
VERZIJA 3 

 U Arhinet – Arhivski informacijski sustav unošeni su podaci arhivskog i registraturnog gradiva. 
 Sa tvrtkom Zeljko informatika d.o.o., Zagreb, nastavljeni su radovi na uspostavi ArhCoordinator 
(Prostorni plan VSŽ i prostorni planovi uređenja općina i gradova) i GIS-a Županije (geoinformacijski 
sustav). 

A – grafička obrada 

 
I. Grafička obrada kartografskih prikaza PPUO/G obuhvaća prebacivanje u shp format: 

 
 a. granica (iz MJ. 1:25.000), 

 
 

b. korištenje i namjena prostora/površina-prostori/površine za razvoj i uređenje- 
    razvoj i uređenje prostora/površina naselja, razvoj i uređenje 
    prostora/površina izvan naselja (iz MJ. 1:5.000) 

 
  1. građevinska područja/površina naselja,  

 
  2. građevinska područja/površine izvan naselja,  

 
  3. planski znak za namjene iz plana koje nisu određene kao područje pod I.b.2., 

 
 c. i dr. podaci po potrebi prema koordinaciji tijekom obrade podataka. 

   
 II. Grafička obrada kartografskih prikaza PPŽ obuhvaća prebacivanje u shp format  

    (iz MJ. 1:100.000, 1:25.000, odnosno mjerila izvora podataka) 
 

 
a. korištenje i namjena prostora/površina- prostori /površine za razvoj i   
    uređenje- razvoj i uređenje prostora/površina izvan naselja: 

 

 
  1. šume,  

 
  2. poljoprivredno tlo,  

 
  3.vodne površine.  

 
 b. i dr. podaci po potrebi prema koordinaciji tijekom obrade podataka. 

B - tekstualna obrada 

 Tekstualna obrada PPŽ i PPUO/G koja obuhvaća popis građevina od državnog i županijskog 
značaja, određenih PPŽ i PPUO/G  

C – dodatno su dostavljeni prostorni planovi Vukovarsko-srijemske županije kao i za 5 gradova i 26 općina. 
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U navedenom razdoblju vođeno je uredsko poslovanje sukladno Uredbi o uredskom poslovanju 
(otvorena 72 neupravna predmeta). Također je vođeno materijalno financijsko poslovanje na način da su 
primljeni računi uvedeni kroz knjigu primljenih računa, provedenih kroz županijsku riznicu radi plaćanja. 
Također su i putni nalozi provedeni kroz riznicu radi plaćanja. 
 U navedenom razdoblju održano je šest sjednica Upravnog vijeća Zavoda za prostorno uređenje VSŽ 
(dalje u tekstu: Upravno vijeće Zavoda) na kojima su razmatrane i donesene odluke kako slijedi: 
 
1. Razmatranje i donošenje Odluke o davanju suglasnosti ravnateljici Zavoda radi sklapanja ugovora o radu 

na neodređeno vrijeme za radno mjesto „referent za dokumentaciju prostora“.   
2. Donošenje odluke o davanju suglasnosti ravnateljici Zavoda za raspisivanje natječaja za radno mjesto 

„viši suradnik za prostorno uređenje“.  
3. Razmatranje i donošenje Odluke o izvršenju Financijskog plana Zavoda za 2017.godinu.  
4. Razmatranje i usvajanje Izvješća o radu Zavoda za 2017.godinu.  
5. Razmatranje i donošenje Poslovnika o dopuni Poslovnika o radu Upravnog vijeća Zavoda.  
6. Donošenje odluke o davanju suglasnosti ravnateljici Zavoda na odluku o odabiru kandidata na radno 

mjesto " viši suradnik za prostorno uređenje " kao i sklapanje ugovora o radu sa istim.  
7. Razmatranje i donošenje odluke o davanju suglasnosti ravnateljici Zavoda za sklapanje ugovora o 

izvršenju usluge vezane za Poslovno tehničku suradnju i održavanje sustava strateškog upravljanja 
prostorno planskom dokumentacijom sa tvrtkom ZELJKO INFORMATIKA d.o.o. za usluge i trgovinu 
iz Zagreba.  

8. Razmatranje i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Financijskog plana Zavoda za 2018.god.  
9. Donošenje Odluke o visini mjesečne naknade članovima Upravnog vijeća Zavoda.  
10. Razmatranje i donošenje Odluke o pokretanju odnosno provedbi postupka jednostavne nabave,  sukladno 

čl. 9. st.2. t.1. Pravilnika o provođenju postupaka jednostavne nabave robe, radova i usluga od 27. travnja 
2017.god, radi nabave usluge Izrada prostorno planske dokumentacije. 

11. Razmatranje i donošenje Odluke o II. izmjenama Statuta Zavoda. 
12. Razmatranje i donošenje Odluke o odabiru najpovoljnije ponude u postupka jednostavne nabave za 

uslugu vezanu za Izradu prostorno planske dokumentacije za IV. ID PPVSŽ.  
13. Razmatranje i donošenje Odluke o II. izmjenama Pravilnika o radu Zavoda.  
14. Razmatranje i donošenje Odluke o III. izmjenama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada 

Zavoda.  
 

Također su odrađeni poslovi vezani za radne odnose sukladno Zakonu o radu i internim aktima 
Zavoda, poslovi vezani za Zakon o zaštiti osobnih podataka (NN broj: 106/12) i Opću uredbu o zaštiti 
osobnih podataka (GDPR) – imenovanje službenika za zaštitu osobnih podataka u Zavodu. 
 
 

AGRO-KLASTER d.o.o. 
 
 

Agro – klaster d.o.o.  Vinkovci je osnovan u prosincu 2017. godine,  odlukom Skupštine 
Vukovarsko-srijemske županije, a osnivači tvrtke su Vukovarsko-srijemska županija, Poljoprivredni fakultet 
iz Osijeka, PZ Vinkovačka šparoga i općine Cerna, Vrbanja, Drenovci, Stari Jankovci i Lovas. 

Tvrtka je s obavljanjem djelatnosti  započela 02. veljače 2018. godine, kada je izdano Rješenje o 
registraciji od strane Trgovačkog suda u Osijeku. U osnivanje tvrtke Županija i drugi osnivači su krenuli iz 
razloga što mnogi započeti projekti u sektorima poljoprivrede i prehrambene  industrije, unatoč inicijativama 
i potporama s razina regionalnih i lokalnih uprava,  nisu zaživjeli očekivanim intenzitetom i nisu proizveli 
planirane efekte u smislu oživljavanja gospodarstva, novog zapošljavanja i jačanja konkurentnosti sektora. 

Osnovni razlozi za takvo stanje leže u nepovezanosti proizvođača (obiteljskih poljoprivrednih 
gospodarstava), nedovoljnoj tehnološkoj opremljenosti, te slaboj kupovnoj moći  potrošača koji , umjesto 
lokalnih,  kupuju uvozne – najčešće jeftinije i manje kvalitetne proizvode. 

Agro-klaster d.o.o. je osnovan kao krovni klaster, sa ciljem da funkcionalno i organizacijski poveže 
gospodarske subjekte unutar proizvodno-distribucijskih lanaca i kroz realizaciju projekata i primjenu 
modernih tehnologija i metoda poslovanja, ojača konkurentnost poljoprivredno-prehrambenog sektora u 
našoj Županiji.  

U smislu realizacije navedenih ciljeva provedene su sljedeće aktivnosti: 

1. Osnivanje tvrtke, organizacijsko ustrojavanje i izrada poslovnog plana i strategije, 
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2. Medijsko predstavljanje tvrtke i njene misije, 
3. Organizacija i sudjelovanje na događanjima vezanim uz promociju domaćih proizvoda, 
4. Obilazak i predstavljanje projekta Agro-klaster  OPG-ima, malim i srednjim poduzetnicima, 
5. Osnivanje specijaliziranih klastera – udruga proizvođača, 
6. Animiranje jedinica lokalne uprave, poduzetnika i obrazovno-znanstvenog sektora u smislu 

uspostavljanja dugoročne poslovne suradnje, 
7. Iniciranje i predlaganje razvojnih projekata u suradnji s općinama, gradovima, Županijom i malim i 

srednjim poduzetnicima, 
8. Organizacija nastupa članova klastera na sajmovima u zemlji inozemstvu i dr.; 

 
Događanja i manifestacije  u kojima je Agro-klaster d.o.o. sudjelovao ili ih organizirao bili  su  : 

1. Sudjelovanje u organizaciji manifestacije Naše domaće, sada i ubuduće, 
2. Predstavljanje projekta - Uskrsni doručak, i tvrtke predstavnicima medija,  
3. Kreiranje i prodaja uskršnjih paketa s domaćim proizvodima, 
4. Promocija domaćih proizvoda i potpis ugovora o poslovnoj suradnji  s Gradom Vinkovci, 
5. Posjeta i sastanci s poduzetnicima (Valamar, Plava Laguna, Hotel Malin i dr.) i predstavnicima 

općina, gradova  Lovran, Tar-Vabriga i Novigrad, 
6. Sudjelovanje na: Otočkoj kulenijadi, Danima vina u Lovasu, Danima kulina, sira i vina u Babinoj 

Gredi, manifestaciji Divan je kićeni Srijem u Nijemcima, Sajmu meda, maline i drugih 
poljoprivrednih proizvoda u Žepču (BIH), 

7. Dogovaranje  i potpis ugovora o poslovnoj suradnji sa 15 općina i gradova VS Županije, 
8. Uključivanje ili iniciranje razvojnih projekata u Cerni (Agrotehnološki centar), Vrbanji (Centar za 

prijem, otkup i skladištenje poljoprivrednih proizvoda), Otoku (Klaonica), 
9. Organizacija osnivačkih skupština i registracija 6 specijaliziranih klastera – Klaster proizvođača jaja, 

Klaster proizvođača sira, Klaster proizvođača orašastih plodova, Klaster proizvođača voća i 
proizvoda od voća, Klaster proizvođača lubenica i Klaster proizvođača mesa i proizvoda od mesa. 

U razdoblju do kraja godine, planirane su slijedeće aktivnosti : 

1. Osnivanje specijaliziranih klastera u područjima poljoprivredno-prehrambenog sektora koji još 
uvijek nije umrežen (proizvodnja povrća, industrijskog i ljekovitog bilja, proizvodnja ulja), 

2. Donošenje detaljnog poslovnog i financijskog plana svakog novoosnovanog klastera, 
3. Uspostavljanje konkretne  poslovne suradnje sa već ustrojenim klasterima (med, vino i dr.), 
4. Organizacija provedbe projekta nove sheme školske prehrane, 
5. Nastupi i prezentacija autohtonih proizvoda na lokalnim i međužupanijskim manifestacijama, 
6. Uspostavljanje poslovne suradnje s lokalnim poduzetnicima iz sektora trgovine, 
7. Uspostavljanje poslovne suradnje sa poduzetnicima iz hotelskog i ugostiteljskog sektora, 
8. Priprema i prijava projekata na natječaje, 
9. Prezentacija i promidžba potrošnje autohtonih, domaćih proizvoda. 

 
 

CENTAR KOMPETENCIJA d.o.o. 
 
 

1. Centar kompetencija d.o.o. za istraživanje i razvoj 
 
Centar kompetencija d.o.o. za istraživanje i razvoj (u nastavku: Centar) je osnovan s ciljem jačanja 

inovacijskog potencijala gospodarstva Vukovarsko-srijemske županije te usklađivanja istraživačko-razvojnih 
strateških planova s potrebama gospodarstva, djelujući u javnom interesu. S radom je započeo u rujnu 
2017.godine sukladno Zakonu o unapređenju poduzetničke infrastrukture. Centar je specijalizirani poslovni 
subjekt koji provodi istraživačke projekte razvojnog ili proizvodnog karaktera i razvija kompetencije u 
području bioekonomije te s kojim drugi poslovni subjekti mogu ugovoriti usluge istraživanja i razvoja. 

Usmjeren je na razvojna i primijenjena istraživanja i njihovu komercijalizaciju te potporu i jačanje 
intelektualnog vlasništva unutar specifičnog tematskog područja bioekonomije u skladu sa 
Strategijom pametne specijalizacije Republike Hrvatske 2016.-2020. 

2. Aktivnosti i rezultati 

Sudjelovalo se u sljedećim aktivnostima: 
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‐ sudjelovanje u svim aktivnostima DTC mreže (Mreža dunavskih centara za prijenos tehnologija – 
Danube Transfer Centre Network), kao i aktivnostima ostalih nacionalnih i međunarodnih mreža i 
udruženja iz područja djelovanja CEKOM-a, 

‐ aktivno sudjelovanje u radu radnih skupina: 
 Inovacije i prijenos tehnologije EU strategije za dunavsku regiju (PA8 EUSDR) i  
 Mreže dunavskih centara za prijenos tehnologija (Danube Transfer Centre Network, DTC) 

‐ sudjelovanje u radu Drvnog klastera SLAVONSKI HRAST, 
‐ učlanjenje u Drvni klaster SLAVONSKI HRAST, Hrvatski drvni klaster i Hrvatsku gospodarsku 

komoru, 
‐ sudjelovanje u radu županijske Tematske radne skupine promet, IT i infrastruktura u okviru projekta 

Slavonija, Baranja i Srijem, 
‐ priprema i provedba projekata istraživanja, razvoja i inovacija, 
‐ sudjelovanje u međunarodnim projektima istraživanja, razvoja i inovacija, 
‐ jačanje suradnje s postojećim istraživačkim laboratorijima i znanstvenim institucijama u Republici 

Hrvatskoj i inozemstvu, 
‐ sudjelovanje na domaćim i međunarodnim znanstvenim i stručnim konferencijama i skupovima, 
‐ zapošljavanje, edukacije i usavršavanja djelatnika, 
‐ informiranje i savjetovanje, 
‐ konzultantska i tehnička pomoć, 

 
2.1.  Razvoj novih proizvoda 

 U suradnji s Drvnim klasterom SLAVONSKI HRAST, članovima klastera i Šumarskim fakultetom 
Sveučilišta u Zagrebu u tijeku su aktivnosti razvoja dva nova proizvoda: 

‐ Više funkcionalni stol za rad i izložbe – izrađeni predstavljen prototip s promidžbenim materijalima, 
‐ Nadstrešnice – prototipi u izradi. 

 
2.2.  Dunavski centar za prijenos tehnologija (Danube Transfer Centre) 

 Potpisom Memoranduma o razumijevanju sa Steinbeis 2i gGmbH u prosincu 2017. godine, Centar je 
pristupio Mreži dunavskih centara za prijenos tehnologija (Danube Transfer Centre) sa ciljem:  

1. Kontinuiranog prijenosa znanja i tehnologija,  
2. Pružanja naprednih usluga poduzetnicima za podizanje nivoa dodane vrijednosti proizvoda, 
3. Jačanja veza između gospodarstva i znanosti, 
4. Provođenja istraživanja i poticanja komercijalizacije njihovih rezultata. 
 

 U navedenom razdoblju je Centar je u okviru aktivnosti u DTC mreži: 
‐ provodio planirane aktivnosti u okviru DTC mreže, 
‐ sudjelovao na sastancima radne skupine za Inovacije i transfer tehnologija u okviru Prioritetnog 

područja 8 (PA8) EU strategije za dunavsku regiju, 
‐ sudjelovao na redovnim virtualnim sastancima članova DTC mreže, 
‐ sudjelovao na radionicama i edukacijama, 
‐ održavao sastanke s tvrtkama na temu popunjavanja upitnika (Innovation audit, Technology offer, 

Technology request), 
‐ pripremao i provodio EU projekte: ROSEWOOD, FRINNOVATE, WAICE, WoodFood (više u 

nastavku). 
‐  
2.3.  EU projekti 

 Centar trenutno provodi jedan EU projekt ukupne vrijednosti preko 11 milijuna kuna, sudjeluje u 
provedbi dva EU projekta i priprema i sudjeluje u pripremi više projekata ukupne vrijednosti preko 50 
milijuna kuna. 
 Centar kompetencija d.o.o. za istraživanje i razvoj kao poduzetnička potporna institucija sa svim 
svojim raspoloživim resursima provodi aktivnosti informiranja i savjetovanja za natječaje iz EU fondova 
namijenjene malim i srednjim poduzetnicima. 
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2.3.1. Projekti u provedbi 
 U periodu od siječnja do lipnja 2018. godine Centar je kao partner na projektu provodio projekt 
ROSEWOOD ukupne vrijednosti preko 11 milijuna kuna, sudjelovao je u provedbi projekta Madein Danube 
na kojem je partner Razvojna agencija Vukovarsko-srijemske županije te u provedbi projekta  
CompetenceNET na kojem je partner Općina Stari Jankovci. 
 

‐ ROSEWOOD - Europska mreža regija za održivo korištenje drvne sirovine  (European Network of 
Regions On SustainablE WOOD mobilisation) je prijavljen i odobren za financiranje iz programa 
Europske unije za istraživanje i inovacije Obzor 2020., ukupne vrijednosti preko 10 milijuna kuna. 
 

 Projekt ROSEWOOD  ima za cilj omogućiti prijenos iskustava i inovativnih rješenja u održivom 
šumarstvu, pridonoseći održivom korištenju drvne sirovine u Europi. Uspostavom četiri regionalna centra za 
održivo korištenje drvne sirovine u Sjevernoj, Srednjoj, Istočnoj i Južnoj Europi, ROSEWOOD će stvoriti 
mrežu koja povezuje regije i dionike iz lanca vrijednosti šumarstva. Cilj je aktivirati potencijale drvnog 
sektora i doprinijeti održivosti europske bioekonomije. 
 ROSEWOOD je s provedbom započeo u veljači 2018. godine i traje do veljače 2020. godine, sa 
ciljem osnivanja mreže za održivo korištenje drvne sirovine. Četiri regionalna centra, pokrenuta u okviru 
projekta, stvorit će platformu za regionalnu i međunarodnu razmjenu iskustava i inovativnih rješenja. 
Povezivanjem dionika unutar lanca vrijednosti u šumarstvu, ROSEWOOD će nadoknaditi postojeći 
nedostatak znanja, poticati preuzimanje novih ideja i stvoriti preduvjete za gospodarska partnerstva između 
različitih dionika i regija.  
 Europa je bogata drvnom sirovinom; šume ne samo da pokrivaju kopnenu površinu kontinenta 
(43%), već su također važna gospodarska komponenta u mnogim regijama. Uz porast potražnje za energijom 
iz obnovljivih izvora, povećava se i važnost drvne sirovine za europsku bioekonomiju.  
 Tijekom dvogodišnjeg trajanja projekta ROSEWOOD, partneri će prvo analizirati potrebe i slabosti 
sektora na razini regija i identificirati odgovarajuća inovativna rješenja.  

U projektu ROSEWOOD sudjeluje 15 partnera koji su se udružili kako bi unaprijedili održivo i 
konkurentno gospodarenje šumama u Europi, a sudjeluju zemlje: Austrija, Hrvatska, Finska, Francuska, 
Njemačka, Italija, Rumunjska, Slovenija, Španjolska, Švicarska. 
 

2.3.2. Projekti u evaluaciji: 
‐ WoodFood -  Projektni prijedlog WoodFood - Širenje operativne izvrsnosti članova drvno-

prerađivačkih i prehrambeno-prerađivačkih klastera u dunavskoj regiji (Widening operational 
excellence of food and wood cluster members in the Danube Region) je pripremljen i prijavljen na 
natječaj Seed Money Facility Call u okviru transnacionalnog programa Interreg Dunav. Projektni 
prijedlog je prošao administrativnu provjeru i trenutno je u završnoj fazi evaluacije. 

 
‐ FRINNOVATE  - Projektni prijedlog FRINNOVATE - Promicanje kvalificiranih stručnjaka za 

štedljive inovacije za pametna i specijalizirana mala i srednja poduzeća u Središnjoj Europi je 
prijavljen na transnacionalni program Interreg Središnja Europa i trenutno je u evaluaciji. Nositelj 
projekta je Hrvatska gospodarska komora, ukupni proračun projekta je preko 14 milijuna kuna, a 
proračun Centra kompetencija d.o.o. iznosi nešto manje od 1.2 milijuna kuna. 

 
‐ WAICE   - Projektni prijedlog WAICE – Šume i Jadransko–jonska kružna ekonomija (Woods and 

Adriatic-Ionian Circular Economy) je prijavljen na INTERREG V-B Jadransko-jonski program 
transnacionalne suradnje ukupne vrijednosti preko 11 milijuna kuna nositelja Central European 
Initiative iz Trsta (Italija). Proračun Centra kompetencija d.o.o. kao partnera na projektu je 1,5 
milijuna kuna. 

 
2.3.3. Projekti u pripremi 

 Centar priprema više projekata za male i srednje poduzetnike s područja Vukovarsko-srijemske 
županije. Osim toga, u pripremi su i projekti: 
 

‐ Drvno-tehnološki centar 
 
 Na sjednici Partnerskog vijeća za područje Vukovarsko-srijemske županije održanoj 27. listopada 
2017. godine, jednoglasno je donesena Odluka o usvajanju Drvno-tehnološkog centra kao strateškog 
razvojnog projekta Vukovarsko-srijemske županije.  
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Izvor: Drvni klaster SLAVONSKI HRAST 

 
 
 

Očekivani rezultat projekta je izgrađen i opremljen Drvno-tehnološki centar sa: 
 radionom za razvoj novih proizvoda i izradu prototipa, 
 laboratorijem za tvorničku kontrolu proizvoda, 
 sušionicom, 
 kotlovnicom na biomasu, 
 prezentacijsko-edukacijskim i uredskim prostorima. 

 
Inicijator projekta je Drvni klaster SLAVONSKI HRAST. Nositelj projekta je Vukovarsko-srijemska 

županija, a procijenjena vrijednost projekta je 25 milijuna kuna. 
Faza pripreme projekta: Ishođena pravomoćna građevinska dozvola na lokaciji Poduzetničke zone 

Ambarine, Općina Gradište. 
 

‐ LignoLink 
Priprema projekta s Fraunhofer Center for International Management and Knowledge Economy 

IMW iz Leipziga (Njemačka),  Spačvom d.d. i ostalim europskim partnerima na temu razvoja novih lanaca 
vrijednosti u bioekonomiji, baziranih na upotrebi tvrdog drva, koji će biti prijavljen za financiranje od strane 
njemačkog Ministarstva obrazovanja i istraživanja. 
 
 

DRVNI KLASTER „SLAVONSKI HRAST“ 
 
 

Finalizacija  
 Sukladno Planu rada za 2018. godinu u kojem je planirano intenziviranje aktivnosti prema nadležnim 
Ministarstvima i Hrvatskim šumama d.o.o. u svrhu jačanja pozicije klastera, članova klastera i drvnog 
sektora Vukovarsko-srijemske županije, kao i učinkovitog i pametnog korištenja lokalne sirovine na 
lokalnom području, u skladu s direktivama i strategijama EU i RH: 
 

‐ prijavljen je i odobren za financiranje EU projekt ROSEWOOD – Europska mreža regija za održivo 
korištenje drvne sirovine  na kojem su partneri Centar kompetencija d.o.o. i Hrvatski šumarski 
institut, 

‐ Skupština Vukovarsko-srijemske županije u veljači 2018. jednoglasno donijela Deklaraciju o 
šumama, koja je dostavljena resornim ministrima,  

‐ održavani koordinacijski sastanci s drvoprerađivačima, 
‐ održan sastanak u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU na kojem su predstavljeni 

problemi drvne sirovine i s aktualnim projektima za razvoj drvnog sektora VSŽ. 



Nastavak i intenziviranie suradnje sa znanstveno-istraZivadkinr institucijarna u svrhu prijenosa
ntanja i tehnologija:

- Sr-rrnarski fakultet Sveudili5ta u Zagrebu - partner na projektLr Drvno-telrnoloikog centra,
- Hrvatski Sumarski institut u Jastrebarskont - paftneri:

o Hrvatski Surnarski institut u suradnji s Drvnim klaslerom prijavio je projekt Operativnog
odrZivog Sumarstva sa satelitskini daljinskim naclzorom (My sLrstairrable Forest
Operational sustairrable forestry with satellite-based rernote sensing) ukupne vrijednosti l4
milijuna kLrna, kojije Lr provedbi u okviru programa Obzor 2020 i na kojern je par11er,

o Ceutar kompetencija d.o.o. i Hrvatski 5umarski institLrt su dio projektnog konzorcija kojije
prijavio zajednidki projekt ROSEWOOD Europska rnreLa regija za odrZivo t<oriStenle divne
sirovine (European Network of Regions On SustainablE WOOD mobilisatiol) koji ie 100%
finarrcira iz programa Europske unije za istraZivanje i inovacije Obzor 2020 Eiji je ukupni
proracun preko I I milijurrakuna ikojije s provedborn krenuo u veliadi2018.

Projekti
- Razvoj novih proizvoda

o Suradnja dlanova klastera, Centra kompetencija d.o.o. i Sumarskog fakulteta Sveudiliita u
Zagrebu na proj ekti rna:

o Vi5efirnkcionalni stol za rad i izloLbe izraden i predstavljen prototip s
prorn idZben im materijal ima

o Nadstre5nice prototipi u izradi

- Brendiranje slavonskog hrasta
o Izradetra Studija o moguirrostinra izgradrrje brenda Slavonskog hrasta koju je financirala

Spadva d.d.

- Priprema projekta Drvno-tehnolo5kog centra

Partnersko vijede za podrudje Vukovarsko-srijernske Zupanije jednoglasno je donijelo Odluku o
usvajanju Drvno-tehnoloSkog centra kao strateikog razvojnog projekta Vukovarsko-srijemske Zupanije.

U priprerni je projekt Drvnog-tehnolo5kog centra a uz rravedenr-r provedbu projekta ROSEWOOD
provodi se i:

- Provedba projekta MADE IN DANUBE - Transforrnacija znanja u utrZive proizvode iusluge za
odrZivo dunavsko druStvo bLrdu6nosti. Partner na projektu je Razvojna agencija Vukovarsko-
srijernske Zupanije. U okviru projekta priprema se i provodi lokalni akcijski plan za Centar
kompetencija u okviru kojeg 6e se za potrebe rnalih isrednjih poduzetnika osigurati podrska
hrvatskih ieuropskih znanstveno-istraZivadkih instituciia iostvariti suradnia na konkretninr
proj e ktima razv oja, i straZivanj a i i uovac ij a.

- Tvrtki Spadva d.d. odobren je projekt "IstraZivanje u poduzedu Spaiva d.d. u svrhu razvoja
inovativnih masivnih vrata od slavonske hrastovine" dijaje ukupna vrijednost 45.18i.603,70 kn,
oddegaje20.l19.124,42knbespovratnapotporakrozEuropski fondzaobnovu irazvoj.IstraZivadki
rad na projektLr 6e trajati detiri godine, a osirn Spadve d.d. kao nositelja projekta sudjelovat ie i dva
partnera Surnarski fakultet Zagreb i Fakultet elektrotehnike, radunarstva i informacijskih tehnologija
Osijek.
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